YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M71002KO

Last update Jul., 2013




0CNP5-M71002

go

100

of
5l

or

100

o

0

of
il

ofr

100

A

22, Oj¥70|

Hio
I+
KO

&

K

.

ol

ok

25. 712 HE

2. oo 22

K
<l

26. 2|

2T ool H

3.

27. 8719

oo
4

28. Hyojmad

EETE!

31.

32. P.T.O. #&

33. P.T.0. £¥

3

Kr
K

35. 22K

.

Kr

E]
o

36. %t

13. 22|

Kr

K

37. HS.T.

Hio
%0
pal

K:

38. H.S.T.

I
I+

Hi
KO

&

K:

H|

16. HiE2|

40, 2

2 (FArEA 2|

=
=

17. 4o

41. E3 A 0H

S ZC(Bo|T

42.

T

o

Elof

E

43.

I+

<.

=l

o
&
fir
ol

IF

=

10

Kk

44. TR=A 0|2 (2t



odt
o
rE
fot

54.
55.
56.
229.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.

[H
o
oo
4r

65.
66.

0ot

12y

. MRS 0| A(2

L YRS

P.T.O. A 0| A7 {H{ (4 £ 2 (FAL A 2|
P.T.O. A O|AFHH (M ER2(FAY

P.T.O. HO|AHH (A2 &

1=
el
2l
ofn

1z
Hr

:I'I'

ol

(2

1=t
e}
i)

[El
r
[m
[El
=)
e

. A EXZ

. AEl0jZZY

)

. SEOIEAIE
. O|X}FX|X|CH
. Cjazc
. 2ElojEE

PSS

=

VEEEPE =T

L VEESS:

e I )
B o rE
2 4 B
un &

b=

I
I
=]
0z

0CNP5-M71002



100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.

AR H|AAH 0|~

AR HEH 0|~

1=
el
02
v
18
~~
B

1z
Hr
02
P
o
~
Ho

230.
112.
231.
113.
232.
114.

115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.

LEX L
125.
126.
127.
128.

0ot

29y

. ZEEX|

(111A)2E R

YA ZE LSS

(112A)2E E2tole =
DHEH0|E(Z AT & F AFLH Q)
(113A)THZ20| £(Z ALDt & F AL 2])

Ot H &0

HER (=Y
HETHOH A
RO EREX|X

=
arse

0CNP5-M71002



0ot
do
L
fot

130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.

Ol H| 2 B X4 Ch
144.
145.

146. =

147.
148.
149.
150.
151.

So|E 2%
HEMO A
HAET
HOIfEFE
Brfore

BOE7|H

ot
o

o|5ds

7to| 23|

> 1=
o 4
In[H
0E
E e

ly
il
>t
e
it

& Op7%

Ofl | 2 B RH CH
oA KL E
MEOFA
oF{ | K| Cf

otz{oret

oot

12w
152.
153,

Al 7|5

161.

162. =

163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.

0ot

29y
RESLE

Aro| =0

HES

= MESCE,
YA
27E(A)
£75(B)

0CNP5-M71002



0ot

0CNP5-M71002

Si=) ey g8 Hs ey
173. 7&8(C) AlH[7](Y® #= FHO0511-)
174. 275(D) 198. 229
175. £+3(E) 199. HFEE(1)
176. AH|7|7& 200. MEE(2)
178. =EX| 22X 201, HIZEZAAN
179. =™ 202. OjE1E
180. | LIES2{x|eto|of 203. EA0|~
181, AHIEEH 204. E7(0|A(HHE
182, OrEE2(X| 205. HAIE
183. OjExH 206. E7=(A)
184. =QIEZ X 207. E+=(B)
185. 37|™%3 208. E+=(C)
186. =g 209. E7=(D)
187. Bxmy Y 210. E+3(E)
188. =E#t 211, AH|IZ|2E
189. A & &= 212, 2R E2XK|
190. s270|E 213. =FX|2H
191, =37 214, SUEZg K| eto|of
192. =4 215, ojExE
193. E=HH 216. ZQIEZK
194, 3@ 217. 37|43
195. HuH(HH) 218, =3
196. ®2OiE 219, Exz=3 ¢
220. SET

221. B2 EE



0ot

222.
223.
224,
225.
226.
227.
228.

0ot

ol]

0CNP5-M71002



TO ENGINE
16

TO ENGINE

ENGINE PART

/T

TO ENGINE

TO ENGINE

O0CNP5-M71002 Fig.1

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © @ E 6
1 1 1E8540-01200 ATIORE 4
2 1 1C7230-06150 Hi M (27| 1
3 1 1C6560-06300 MR EE(M8X16 1
4 1 1C7230-06300 HiE2|RE(+ 1
4-1 1 1C723C-06300 HiE2|RE(+ 1
(A=FH00502)
5 2 1E9265-84300 HESY 4
(A=FH00502)
6 1 198511-51450 HX2E 1
6-1 1 1C727C-51450 ExiAolE 1
(A=FH00395)
7 1 1C7170-74221 °10|0{ &0l 1
7-1 1 1C728C-74220 2}0]0jZ| 1
(A=FH00502)
7-2 1 1C731C-08400 HiMZ20|E DY 1
(A=FH01271)
8 1 1C724C-01050 RIESEEAT(N 1
9 1 1C724C-01100 A= (F 1
10 1 1C731C-06150 SRFZH 0|~ 4C 1
10-1 1 1C731C-06160 SRFZH 0|~ 4C 1
(A=FH00893)
11 2 1C6900-06180 SESEHFZ(80A 1
13 2 1E8450-83120 SESEHFZ(40A 2
14 2 1E8540-83210 SESHFZA0[2(4A 1
14-1 2 1C731C-06170 S22 FZH0|A(4A 1
(A=FH00893)
15 1 1C727C-73410 2HM(12X33X4.5 4
16 1 1C727C-83240 HiE2A 022U 1
17 1 1C7160-95800 FE(RZ=A 1
17-1 1 1C731C-95700 YI(FZA) 1
(A=FH00413)
18 1 26013-100202 2E(M10X20 8
19 1 26014-060202 2 E(M6X20 2
20 1 26014-080162 =E(M8X16 1
21 1 26014-100162 =E(M10X16 1
22 1 26051-060002 HE(M6 1
23 1 26051-080002 HE(M8 1
24 1 26367-120002 HE(M12 8
25 1 26014-080202 =E(M8X20 2

(A=FH01271)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QQF & MAEE O0CNP5-M71002 Fig.197

Fig.197. QFIZHE(FAFQ S (B

TO ENGINE

15
TO ENGINE

ENGINE PART /TO ENGINE

14 | 24
20

e
fot

2 2EHs

1
it}
o123

(©=

A (B (©

2F

© © @

1 1 1C7230-06150 B A1 (27| 1
2 1 1C6560-06300 HX 2 E(MBX16 1
3 1 1C724C-01050 AlEl =R 1
4 1 1C724C-01100 olEl = k3 (F 1
5 1 1E8540-01200 azioteE 4
6 1 1C731C-06150 g228=7 0|2 4C 1
6-1 1 1C731C-06160 £29R=7 0|~ 4C 1
(A=FH00893)
7 2 1C6900-06180 £222Ex(80A 1
8 2 1E8450-83120 S2E22EX(40A 2
9 2 1E8540-83210 229mx50|A(4A 1
9-1 2 1C731C-06170 222X 0]A(4A 1
(A=FH00893)
10 1 1C6900-06190 £2228x(60A 1
11 1 1C723C-06300 FEEEIE 1
12 1 1C727C-51450 HxA ol 1
13 1 1C727C-73410 2tM(12X33X4.5 4
14 1 1C728C-74220 10| 0{To| 1
14-1 1 1C731C-08400 b4 Z20|E nE 1
(A=FH01271)
15 1 1C727C-83240 HiE{2|H 0| 22T 1
16 1 1C731C-95700 YR(BEZA) 1
17 1 26013-100202 2E(M10X20 8
18 1 26014-060202 2E(M6X20 2
19 1 26014-080162 2E(M8X16 1
20 1 26014-100162 2E(M10X16 1
21 1 26051-060002 LE(M6 1
22 1 26051-080002 HE(M8 1
23 1 26367-120002 HE(MI12 8
24 1 26014-080202 25(M8X20 2

(A=FH01271)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QQF & MAEE

Fig.2. ofoj22|4

O0CNP5-M71002 Fig.2

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6
1 1 1C7240-01380 oloj=2(072 1
11 1 1C724C-01380 B718YsA(72 1 N
(A=FH00785)

2 1 1C724C-01310 oo 22| 2k 0 1

3 1 1C723C-01390 ololg 7= (I 1

4 1 1C727C-12510 LNEE RS 1

4A 2 1C727C-12520 =H| 1

4B 2 1C727C-12530 Ydz|HE 1

4C 2 1C727C-12540 A xg 1

4D 2 1C727C-12550 283 1

4E 2 1C727C-12560 el 1

4F 2 1C727C-12570 EEEl 2

5 1 1C727C-12600 e 1

6 1 1E8559-84960 #ol gt = 250 1

7 1 1C7160-95851 e 1

8 1 23000-054000 Sm(54 1

9 1 23000-054000 SYm(54 2

10 1 26014-060162 2E(M6X16 2

TO ENGINE

.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QQf & MAEE O0CNP5-M71002 Fig.3

oTH
Fig.3. 2tC(0fo[E o o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6

1 1 1A7510-04430 ENN 1
2 1 1C731C-01400 2tciofolef 3t 1
3 2 1C731C-01420 2tC|of 0|24 D46 1
4 2 1C731C-01430 =2 500 1
5 2 1C731C-01440 et 2
6 2 1C731C-01450 Suz 2
7 1 7C731C-01470 #2t*E PLKASY 1

7-1 1 7C731C-01471 #2t*E PLKASY 1 N

(A=FH00413)

8 1 1C727C-01500 EEIRSCEN S, 1
9 1 1C727C-01530 RS ENCl 1

10 1 1C727C-61950 AHAEE(530 2

1 1 1C7160-95861 HEH(ATIHIB 1

11-1 1 1C7160-95862 WE, AT B 1 N

(A=FH00785)

12 1 22487-080200 S8 8X 20 1

13 1 23000-035000 2Ym(35 1

14 1 23000-035000 S#m(35 1

15 1 23000-035000 2Ym(35 1

16 1 23000-035000 2Ym(35 1

17 1 23080-012000 Sm(12 2

18 1 26014-060252 =E(M6X25 4

19 1 26014-060502 =E(M6X50 2

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 99t & MEHE
Fig.4. 227

O0CNP5-M71002 Fig.4

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(©)= (F)=
W HEUS REY =

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7240-01700 B 7| oho| =B} (72 1
11 1 1C724C-01700 Hi7|oho| Z =8t 72 1 R
(A=FH00502)

2 1 1C7230-01950 21 mH(180X750 1
3 1 1E6650-04131 HE 1
4 1 129107-13550 7kA3 1
5 1 1C723C-01800 237| 1
6 1 1C723C-01900 237|174 1
7 1 22157-080000 2tA(8 2
8 1 26051-080002 L{E(M8 4
9 1 26051-080002 LE(M8 2
10 1 26051-080002 HE(M8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(@]

O0CNP5-M71002 Fig.5

(D)
(E)
(F)

A B © @ (B

VP60-KQ

(A)
(B)
©

12y

2]
S

Koz

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FRESH,

ZHX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

SELEN

0CNP5-M71002

Fig.5.

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

ol

K w
K <l
s QW I _ w0 ]
T X M K| F <+ K X
mEWiiWiii umm
T & ©0| T TU FO| T T H T &
How Lt} o<
Bl Hu BJ Bl mu 81 27

, R

Al

“«x—
—o

1C7230-02150
1C726C-00140
1C731C-02001
1C731C-02010
1C720C-02020
1C731C-02040
1C731C-02051
1C729C-63040
23061-120700
23080-014000
1C727C-02010
26022-050162
Q=

&,

1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
1
1

+e—
—x>

10
11
12

N:=7t




O0CNP5-M71002 Fig.6

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C7100-01340 =ES 1
2 1 1C7230-02200 A2 5 AFQ(35X450 1
3 1 1E9265-84300 HESE 1
4 1 1C723C-02300 Hueal 1
5 1 106990-44660 sA2E((125 2
6 1 106990-44660 sA28((12.5 8
7 1 119225-52102 megmxg 1
8 1 119740-55600 HREHzY 1
8-1 1 119740-55601 ZE{ =D 1 N
(A=FH00619)
9 2 119810-55340 21 1
10 2 121254-55510 HH 1
11 2 102103-55520 og 1
12 2 110250-55610 2|g[ol'g 1
13 2 121250-55620 2= 1 Z
(A=FH00619)
14 2 119810-55650 A2|HE 1
15 2 119258-55690 Sz 1 pA
(A=FH00619)
15A 2 104200-55330 AnY(d= 1 w
(A=FH00619)
15B 2 104200-55750 LtAK(M4 1 w
(A=FH00619)
15C 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1 w
(A=FH00619)
16 1 129335-55701 A= P EN 1
17 2 104200-55321 REELEE 1
18 2 104200-55330 AnY(E= 1
19 2 104200-55341 R Ee 1
20 2 124064-55510 ksl 1
21 2 102103-55520 0¥ 1
22 2 110250-55610 2|E0l'g 1
23 2 121257-55720 2zg 1
24 2 121257-55731 ZEE 1
25 2 129335-55730 2E 0| FH| 1
26 2 101720-55750 £23(6 2
27 2 104200-55750 LEAK (M4 1
28 2 171081-55910 71E£4(1000 1
29 2 23418-060000 7tAZ(6X1.0 2
30 2 24311-240100 O(1AP10A 1
31 1 1E8559-84960 7olgHE 250 2
32 1 23000-013000 2™ (13 2
33 1 23981-730400 £ 7.3 X400 1
34 1 23981-730600 = 2(G7.3X600 1
35 1 23981-731660 s 7.3 X1660 1
36 1 23981-731800 =2 7.3X1800 1
37 1 26014-060162 ZE(M6X16 1
38 1 26014-080202 =E(M8X20 1
39 1 26014-080652 =E(M8X65 1
40 1 26014-080652 =E(M8X65 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QO & MAEZ

O0CNP5-M71002 Fig.7

H A A)=VP60-K D)=
Fig.7. szAaag SRt (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-04250 RE[=ESS 1
1-1 1 1C731C-04250 EEEIEES] 1 R
(A=FH00395)
1-2 1 1C723C-04250 EMAHZH 1 N
(A=FH00785)
2 2 23391-020000 #QIE(RGI1/4 1
3 2 24550-015150 R A|(15X15 1
4 1 1C7010-04570 7bo| =(SP 1
5 1 1C7230-04600 0| F£2|0|E{(100-23 1
6 1 1C6720-04980 225(0.8 1
7 1 24311-000110 03(1AP11.0 1
8 1 1C727C-04350 Aziga 1
9 1 1C7010-04580 SP(rz= 1
10 1 22242-000160 2(16 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 %%F&Kl_'l?g_‘?‘_% 0CNP5-M71002 Fig.8
Fig.8. sZARIHEASA e .
(C)= (F)=
HS o HEds =z Pers
A B (© O E A
1 1 1C726C-05570 HIHzsA 1
2 1 106990-44660 sAZE(12.5 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.9. HE

O0CNP5-M71002 Fig.9

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 168416-00010 HESYE XY 1
1-1 1 168418-00010 #a of4=al, PC-20F8 1 F
(A=FH01064)
2 2 168416-01010 % = HLC| (20F6 CMP 1
3 3 23871-010000 Z23(R1 2
4 3 23871-020000 Z32(R2 1
5 2 168411-01050 AH 0| M(AlY 1
6 2 168411-01060 CAEAY 2
7 2 168411-01070 7b0=(SP 1
8 2 168411-01100 7 1
9 2 168421-01210 EERIGE- 1
10 2 168411-01830 SP(nola = 1
11 2 192157-27060 AlQ(T=0.2 2
12 2 192157-27080 AlQ(T=0.5 1
13 2 1C6141-46870 Al2(5.3X10X0.3 2
14 2 22137-050000 9N (5 1
15 2 23414-160021 7HAZ(16X1.0 1
16 2 24311-000050 O(1AP5.0 1
17 2 168411-01210 AZ(HYE 1
18 2 168410-01260 Amg(2|E 1
19 2 168410-01270 AH[0|A(17.3 1
20 2 168416-01300 AEWE CMP 1
20-1 2 168418-01300 1= 1 S
(A=FH01064)
21 3 168416-01310 £222|H CMP 1 z
(A=FH01064)
22 3 1C6560-04170 WL 2 z
(A=FH01064)
23 3 22242-000120 (12 2 z
(A=FH01064)
24 3 24315-000090 02(1BP9.0 2 z
(A=FH01064)
24A 3 1681SC-01210 CSC-012C 1 w
(A=FH01064)
24B 4 1681SC-00100 =3 2l(CSC 1 w
(A=FH01064)
24C 4 1681SC-00130 AY(CSC-012C 1 w
(A=FH01064)
24D 3 168418-01310 =4 1 W
(A=FH01064)
24E 3 168418-01520 of g 1 w
(A=FH01064)
24F 3 1681S0-08100 CSG02-0810 1 w
(A=FH01064)
24G 4 168150-00100 HE(@Y 1 W
(A=FH01064)
24H 4 168150-08920 7}£2|%](02-0810 1 w

(A=FH01064)

H| 1

(1)Fig.14 N0.20-2, 24, 25, 26 % Fig.70 No.16-1, 36-2, 44 MES} S84 UL,

25 2 168411-01400
26 2 168411-01450
27 3 194170-45330

HHO| = 3|0l § 2a|mA
£2{2CMP
283

1
1
1

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M71002 QQF & MAEE O0CNP5-M71002 Fig.9

H A)=VP60-K D)=
Fig.9. HESWs owosa o
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B (© (®) (B) (A
28 3 24311-000120 OZ(1AP12.0 1
29 2 168411-01520 SP(ERR7IEE 1
30 2 1C6460-05050 OLEHE{(PT1/4 1
31 2 22117-100000 °tM4(10 1
32 2 22242-000100 (10 1
33 2 22351-030016 2x3d 3.0X16 2
34 2 23393-020000 ZQIE(90RGI 1/4 2
34-1 2 168418-01050 O E 1 S
(A=FH01064)
35 2 24311-000050 OZ(1AP5.0 2
36 2 24311-000125 OZ(1AP12.5 2
37 2 24311-000140 0% (1AP14.0 1
38 2 26016-060252 2E(M6X25 4
39 2 26116-060102 EHXE2E(M6X10 3
40 1 1C720C-04670 Wop AT 1 Z
(A=FH01064)
41 1 1C731C-56800 WA S 1 z
(A=FH01064)
42 1 1C7200-56850 4 6X15 1 YA
(A=FH01064)
43 1 22351-060020 2z E(6.0X20 1 Z
(A=FH01064)
44 1 22351-060060 2 2 E(6.0X60 1 Z
(A=FH01064)
45 1 26014-060122 =E(M6X12 2
45-1 1 26014-060252 =E(M6X25 2 S
(A=FH00785)
45-2 1 26014-060162 2E(M6X16 2 S
(A=FH00854)
45-3 1 26014-060162 =E(M6X16 2 Z
(A=FH01064)
46 1 26014-080202 =E(M8X20 3
47 1 1C720C-04420 4 =5 AE|O| 1 W
(A=FH00785)
47-1 1 1C720C-04421 WHAHO| 1 S
(A=FH00854)
47-2 1 1C720C-04422 FSES (o 1 N
(A=FH01018)
47-3 1 1C720C-04422 WEAHO| 1 Z
(A=FH01064)
H| 1
(B;:ig.14 N0.20-2, 24, 25, 26 % Fig.70 No.16-1, 36-2, 44 M ESt S8tM U, N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QQF & MAEE OCNP5-M71002 Fig.10
Flg 10 % %! HEHE (A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (B)=
(©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® B @

1 1 1C6900-05410 7{Z2| 31EA02C,BI 1

2 1 1C6900-05420 7{Z2| 32EA02C,BI 1

3 1 168458-00010 EEEEESSI) 1

4 2 168163-00090 DGS1-03-9 1

5 3 168163-01010 L= S 1

6 3 168160-01250 2Tz 2

7 3 168160-01340 Amxg(ald 2

8 3 168160-03010 &3 =0lE(AZE 1

9 4 168160-01170 L{E(M10 1

10 4 168160-01180 Ink<LI7%! 1

11 4 168160-01190 HE) 1

12 3 168160-03100 s =ole(CEY 1

13 4 168160-01170 L{E(M10 1

14 4 168160-01180 Ink=<[=2%] 1

15 4 168160-01190 3 1

16 3 192159-27780 EC = b 2

17 3 198441-77190 ey 2

18 3 198361-77210 2E(M4X35 4

19 3 24315-000050 0(1BP5.0 4

20 3 24341-000112 0(1AS11.2 2

21 2 192157-24801 ESL V[ 1

22 2 168451-01120 zoj(2£2 0/ 2

23 2 16845101200 F{HE((P 1

24 2 168451-01220 LEVEESS] 2

25 2 168451-01500 Z2/2(M20 2

26 2 1C6900-04720 A= (G1/4-R1/8 2

27 2 178076-12830 2ZY(HIACVY 2

28 2 194680-77770 2EZ 0| 2

29 2 24311-000140 0Z(1AP14.0 1

30 2 24311-000160 0(1AP16.0 2

31 2 24311-000180 0(1AP18.0 2

32 2 24341-000112 0Z(1AS11.2 2

33 2 24341-000140 0(1AS14.0 2

34 1 26014-060602 2E(M6X60 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 SQF & FMAtHI OCNP5-M71002 Fig.11
H A)=VP60-K D)=
Fig.11. 2yAa S o
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-04800 EEPEIEES 1
1-1 1 1C7230-04801 EREES 1 N
(A=FH00785)
1-2 1 1C723C-04800 EEBEIcES] 1 N
(A=FH00854)
2 2 1C7230-04810 EaMzg 1
2-1 2 1C7230-04811 EEEELE] 1 N
(A=FH00785)
2-2 2  1C7230-04811 s34ag 1 Z
(A=FH00854)
3 2 1C7161-04950 ASWE 1
3-1 2 1C723C-04950 2EHe 1 N
(A=FH00854)
4 2 106320-52330 HEE WIS 1
41 2 1C723C-04960 LEdo|= 1 N
(A=FH00854)
5 2 24311-000050 02(1AP5.0 1
6 2 24311-000060 0(1AP6.0 1
7 2 24550-014150 HA|(14X15 1
8 2 26013-060162 2E(M6X16 1
9 1 1C6720-04980 225(0.8 2
10 1 1C6720-04990 21 2(9X6 2
11 1 1C727C-04750 =E(M8X20 2
12 1 1C727C-32020 214(8.5X20X3 1
13 1 22157-100000 °tA(10 2
14 1 26051-080002 LE(MS 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 S0 & MAEZ OCNP5-M71002  Fig.12
H A)=VP60-K( D)=
Fig.12. Qeftia A -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
Fig. 22 AW B © ©® E 6
1 1 1C6900-05410 #1Z2| 31EA02C,BI 1
2 1 1C6900-05420 #|Z2| 32EA02C,BI 1
3 1 1E9265-84300 Wesy 2
4 1 1C720C-04750 22 P-T] 1
5 1 1C720C-04820 B2 CV-C4 1
5-1 1 1C720C-04821 A CV-C4 1 N
(A=FH00391)
5-2 1 1C722C-04821 A CV-C4 1 N
(A=FH00511)
6 1 1C731C-05600 BlHo AT A 540 1
7 1 1C723C-05630 2 CV-RV 1850 1
8 1 1C723C-05650 22,UFO 6 1
9 1 23000-019000 23=(19 1
10 1 23000-019000 23=(19 2
11 1 1E8559-84960 #lolgt = 250 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(@]

O0CNP5-M71002 Fig.13

(D)
(B)
(F)

(A) (B (€ (O) ()

VP60-KQ

(A)
(B)
©

HHl

2| &

=}

0CNP5-M71002

Fig.13.

A

z
228125

2l

=]

1C731C-05610
106990-44660

1
1

I\\.

i' I. ¢

y//f/f

Fig. 22

12y

2]
S

FAESE, K

Z WX,

. Wit

A
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP5-M71002 S & &
X

Fig.14. MEZ

O0CNP5-M71002 Fig.14

20 é

3 15 (16) (17)
(23)  (18) (19) (25)

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6560-06300 HXEE(M8X16 2
2 1 1K1140-82500 22{0|(ACM13211M01 4
3 1 1E9265-84300 HESE 1
4 1 1C731C-06300 ol Q1ef K 6 1
5 2 1C6720-06160 ZYEFH A 1
6 2 1C7200-06220 oI =2 1
7 2 1C7200-06250 FxED 1
8 2 1E8460-83120 CHo|2 £ 090,1.5A 1
9 2 1E8665-83150 FZ5A 6
10 2 1E8665-83160 F=(10A 2
11 2 1E8665-83180 F=(20A 4
12 2 1E8775-84120 HES UMD 3
13 2 1E9265-84300 HESY 23
14 2 1E8235-84910 CtO|2 £(090 3A 2
15 1 1E8559-84960 FolEWE 250 1
16 1 1E8559-84960 7olgHE 250 1
17 1 1E8559-84970 HE 140 1
18 1 1E8559-84970 9= 140 3
19 1 1E8559-84970 #1140 9
20 1 1C731C-95460 YI(F= 1
20-1 1 1C731C-95461 YU(H= 1 N
(A=FH00785)
20-2 1 1C731C-95462 PH(F= 1 S
(A=FH01064)
21 1 1C731C-95470 FE(otA AK 1
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2
23 1 1E9265-84300 HESY 1 w
(A=FH01271)
24 1 1C731C-06310 stlx, 2 F #2 U 1 w
(A=FH01064)
25 1 1E8559-84960 7olgHE 250 10 w
(A=FH01064)
26 1 1E8665-83160 F#=(10A 1 w

(A=FH01064)

H|D

(1)Fig.9 No.1-1 % Fig.70 No.16-1, 36-2, 44 Al

Sol HEWS BT S,

E

o maiy

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 S QF & M™%t

—oT

Fig.15. HEZ(Algs

O

]
LL

O0CNP5-M71002 Fig.15

k= =]
NS

P

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1K1140-82500 22)0|(ACM13211M01 2
2 1 1E9265-84300 MESY 1
3 1 1C731C-06200 ABREM C(6 1
31 1 1C731C-06201 AmsbM C6 1 N
(A=FH00413)
4 2 1E9265-84300 WESY 16
5 1 1E8559-64400 e 100 1
6 1 1E8559-84970 e 140 1
7 1 1C731C-95480 Yoot~ BK 1
8 1 1E8559-64400 e 100 1 w

(A=FH00413)

5(6) (8)

2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QQF & MAEE O0CNP5-M71002 Fig.16

[ )
Fig.16. BHEIZ2| B o
(0= (A=
W HEUS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7100-06050 MEEERER 1
11 1 1C711C-06051 HiE|2] X R 1 N
(A=FH00501)
2 1 1C6560-06300 HX| 2 E(M8X16 1
3 1 1C727C-83030 B E4 2|74 o 1
4 1 1E8510-83050 BiE12] 55B24-L 1
5 1 1C727C-83090 HiE{2|fHE 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Q@ & MAHEE

Fig.17. CiO|7{Z2|(FAIZAIS]

OCNP5-M71002 Fig.17
(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

2F

B8
U]
[ol=]

s 2 2E8s
1 1 1C7230-06190
2 1 1E6681-86040

oA Z2{(58Y2PM
HE2DY

A B © © € @
1

1

Fig. 14

~o

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 S0 & MAEZ
Fig.18. HEERLIE
SPARE PARTS

2

O0CNP5-M71002 Fig.18

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
Mo o HEMS =Eo ~at
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C731C-08200 UFOZEEZ 1
2 1 1A8280-50900 HEEY

1

H|D

(V)zAU=SH

O HBORL SEF2 Y4 Qg

0|7 NY YT} WA XY

Q=88 H=se

ZYHO| 17| 1Y HHE Yes| SHX| YO 0Y7|7 BY HSEX ¥
%7{

23| 52 e[ 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.19

H A)=VP60-K D)=
Fig.19. XS S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 22242-000200 2(20 1
2 1 22252-000471 (47 1
3 1 24104-062044 2|01 2(6204UU 1
3-1 1 24104-062044 2|0 2(6204UU 2
(A=FH00511)
4 1 24421-203007 2 UA|Y(TC203007 2
41 1 24421-203007 QYA Y(TC203007 1 K
(A=FH00785)
5 1 24421-204708 2 YA Y(TC204708 1
6 1 24421-254008 2 YA Y(TC254008 1
6-1 1 24421-254208 2 UA|Y(TC254208 1 S
(A=FH00511)
7 1 24550-020150 R A|(20X15 2
8 1 24761-010000 de|ALIZ(MEF 1
9 1 1C723C-11000 oIzIZa| B 1
9-1 1 1C732C-11000 ARIZa| C 1 S
(A=FH00511)
10 1 1C7230-11020 V¥ E(LB-52 AG-8A 1
10-1 1 1C732C-11020 Vi £ (LC-52AG-COG4 1 S
(A=FH00511)
11 1 1C723C-11050 Jl2EZ2 B 1
11-1 1 1C732C-11050 AzIZa| C 1 S
(A=FH00511)
12 1 1C731C-11071 HME2 90 1
12-1 1 1C732C-11070 HMZE2 90 1 S
(A=FH00511)
13 1 1C731C-11100 E Moo A 1
13-1 1 1C732C-11100 ERSET ES 1 N
(A=FH00511)
14 1 1C731C-11121 e 1
14-1 1 1C731C-11123 e 1 S
(A=FH00511)
15 1 1C731C-11201 gl Mopot 1
15-1 1 1C731C-11202 gl Mokt 1 S
(A=FH00511)
15-2 1 1C731C-11203 Bl Moret 1 F
(A=FH01391)
16 1 1C731C-11300 2M(20.1X40X3 1
16-1 1 1C731C-11300 2tM(20.1X40X3 2 K
(A=FH00511)
16-2 1 1C731C-11301 9HA 20.1X40X2.5 2 N
(A=FH00785)
17 1 26772-140002 IHHEM14 1
18 1 1C723C-11151 Bl M AE| 0] 1
19 1 1C731C-11170 Mz 1
20 1 1C7230-11252 WL 1
21 1 1C731C-11340 HMAZ2(163 1
21-1 1 1C731C-11341 HMAZ2(163 1 N
(A=FH00595)
i} 2 1 1C731C-11350 22 1
(1)L= No.9: 22mm, ,9-1: 28mm 23 1 1C727C-54080 Z30|E 62 1

(2)D=No.11:149.6mm, 11-1:152.6mm

(3)No.15-2, 372 MEZ TH 7H53, Nigt 55 &, Q7 25 4, R 55 4, 817 55 A, WD ZEN, RAESE, KegHE

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.19

Fig.19. 2&Hms B o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
24 1 1C727C-54090 k<L 1
25 1 22551-050200 7101(5X20 1
26 1 26014-060162 2E(M6X16 3
27 1 26014-080202 =E(M8X20 2
28 1 26014-080252 2E(M8X25 2
281 1 26014-080302 2E£(M8X30 2 s
(A=FH00511)
29 1 26014-080652 =E(M8X65 2
30 1 26014-120602 =E(M12X60 3
31 1 26716-080002 HE(M8 2
3111 1 1C726C-66140 HE(M8 2 N
(A=FH00511)
32 1 172336-21960 21A(20 1 w
(A=FH00511)
321 1 172336-21960 24M(20 2 K
(A=FH00511)
33 1 1C726C-00140 2E(M8X20 2 w
(A=FH00511)
34 1 1C724C-01520 ECUERE 1 w
(A=FH00511)
35 1 1C724C-01530 22t 20X8.5%5 1 w
(A=FH00511)
36 1 1C731C-11090 1 Z(30X20X11 1 W
(A=FH00785)
37 1 26106-060082 ZUX|ZE(M6X 8 1 w

(A=FH01391)

i}

(1)L= No.9: 22mm, ,9-1: 28mm

2)D=No0.11:149.6mm, 11-1:152.6mm _ _ _
ooz 3o aem s NT S5 A, QT S5 A, RTOSS A, SR S5 8, WEDL ZHT, FAIESS, KegH

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.20

(D)
(E)

OCNP5-M71002 O|ME

Fig.20.

VP60-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

EEEED

1C723C-11500

1
1

=2HE
==

26013-120402

(M12Xx40

Z WX,

o,
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M71002 O|ME
Fig.21. SIZZ3 (5

O0CNP5-M71002 Fig.21

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1C731C-11600 A= d(F 2
2 1 1C724C-11711 Az (L 1
3 1 26014-100252 2E(M10X25 8
4 1 26014-120302 =E(M12X30 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.22. O|M#[0]A

21 4 —O | e \
12 N 24
& 22 =
8 N2 —
7—@ S— 4 3
6_9 N
1 - -~ S | 23
2 26 S N
Q) Q 8
N S é»)—15
I 1 a
22
Q A @—11
S ) /\
[\ [ 2
S .
Q' 0,
()
)
a2
Q!
9

O0CNP5-M71002 Fig.22

i}

(1)L= No.14: 120mm, ,14-1: 145mm
(2)No.10-2, 11-12 MEZ uX| 7ts8.
(3)No.11-2, 272 HEZ uH 7ts8h.

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-12050 MEZ20|E 1
1-1 1 1C723C-12050 REEEE IS 1 R
(A=FH00501)
2 1 24311-000140 02(1AP14.0 2
3 1 24311-000150 0(1AP15.0 1
4 1 24311-000180 02(1AP18.0 2
5 1 24311-000200 02(1AP20.0 1
6 1 27260-260000 Z21(26 1
7 1 1C727C-04720 saug 1
8 1 1C726C-05360 =2|¢oto|= 1/8 2
9 1 1C7230-12011 ojM7jolA L 1
9-1 1 1C7230-12012 ajM#Ao|A L 1 N
(A=FH00732)
9-2 1 1C723C-12010 LIPSEENTE 1 R
(A=FH01271)
10 1 1C7230-12031 LIPSEEN- 1
10-1 1 1C7230-12032 aj4#AolA R 1 N
(A=FH00732)
10-2 1 1C723C-12030 aj4#AolA R 1 F
(A=FH01271)
11 1 1C727C-12040 SolZea GP 1
11-1 1 1E8770-53040 ol 25 =% 1 F
(A=FH01271)
11-2 1 1E6B00-53060 EE(H$ W/orad) 1 F
(A=FH01391)
11A 2 1E8605-53050 EQnayESE 1 w
(A=FH01271)
11A-1 2 1E8605-53050 EyQotayESE 1 z
(A=FH01391)
11B 2 24311-000160 03(1AP16.0 1 w
(A=FH01271)
11B-1 2 24311-000160 0(1AP16.0 1 z
(A=FH01391)
12 1 1C727C-12060 =E M20 1
13 1 1C731C-12900 Z21(19 1
14 1 1C727C-13850 UNIZ 1
14-1 1 1C731C-12100 2AXAZE] 1 S
(A=FH00511)
15 1 198165-24440 ZFAZI(20X12X2 1 z
(A=FH01271)
16 1 1C731C-37150 IR 1
17 1 1C727C-41210 ZOIE(M22 1
18 1 1C727C-53660 xS 1
18-1 1 1C731C-18100 xS 1 N
(A=FH00511)
19 2 1C727C-53650 AEY o[ RQIE 1
20 2 1C727C-53670 TEf 94X102 1
20-1 2 1C731C-18110 TE| 94X150 1 N
(A=FH00511)
21 1 1C727C-54060 SALZEE(B 1
22 1 22312-080200 HE(M6X20 4
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.22. O|M#[0]A

— N
w

w

O0CNP5-M71002 Fig.22

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

23 1 26013-080402 22(M8X40 15
24 1 26014-060122 2E(M6X12 1
25 1 26014-080202 22(M8X20 2
26 1 26014-080302 2E(M8X30 3
27 1 24311-000160 0% (1AP16.0 1 w

(A=FH01391)

i}

(1)L= No.14: 120mm, ,14-1: 145mm
(2)No.10-2, 11-12 MEZ uX| 7ts8.
(3)No.11-2, 272 HEZ uH 7ts8h.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.23

. —_r — A)=VP60-K D)=
Fig.23. HZ7S B ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY 3
(A _(® () (@) (E) (F
1 1 1C7150-13010 EECEEY 1
11 1 1C7150-13011 o B5% 1 N
(A=FH00511)
2 1 24101-060044 24/012(6004 1
3 1 24101-062054 £4012(6205 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.24. Y%

O0CNP5-M71002 Fig.24

(A)=VP60-KQ (D)=

(®)= (B)=

©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6
1 1 24101-062044 240/ 2(6204 1
2 1 24101-063034 240/2(6303 1
3 1 1C723C-13100 oz 1
3-1 1 1C723C-13102 EEE 1 S
(A=FH00511)

4 1 1C723C-13120 7104,13T-39T 1
5 1 1C723C-13130 710{,18T 1
6 1 1C723C-13140 7191,27T 1
7 1 1C727C-22540 Z2{(20X27X31 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.25. 71265

O0CNP5-M71002 Fig.25

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © ©® E 6
1 1 1E8080-55240 o 1
2 1 22242-000200 (20 1
3 1 22242-000250 (25 1
4 1 24101-062064 ZH0{(6206 1
5 1 1C723C-13400 7t2H= 1
5-1 1 1C723C-13401 I2EHE 1 N
(A=FH00511)

6 1 1C723C-13410 7101,24T 1
7 1 1C723C-13420 719 =% 34T 1
8 2 1C723C-13430 7101,34T 1
9 2 24550-020120 R AI(20X12 1
10 1 1C723C-13440 Z210|=7|9f 1
11 1 1C723C-13450 AEEflEA 1
12 1 1C723C-13460 91A,20X34X2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.26. 2|H{A=

O0CNP5-M71002 Fig.26

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 24101-062034 =H|012(6203 2
2 1 1C723C-13500 2l A% 1
3 1 1C723C-13510 719 21T 1
4 1 1C723C-13520 7101 18T 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME

O0CNP5-M71002 Fig.27

H A)=VP60-K! D)=
Fig.27. |47|0f AN o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C7100-13120 LIE(S303712 1
1-1 1 1C754C-13120 L&, S 354212 1 F
(A=FH01392)
2 1 1C7100-13620 LI E(12X16X13 3
3 1 22242-000120 (12 3
4 1 22242-000250 (25 2
5 1 24101-062054 =H|0{ (6205 1
6 1 24161-151913 #0]&(151913 1
6-1 1 1C754C-13180 L|§, 152016 1 F
(A=FH01392)
7 1 24190-080002 Z7(1/4 3
8 1 1C727C-13100 H719 27 1
8-1 1 1C727C-13101 M719 27 1 N
(A=FH01391)
8-2 1 1C754C-13100 H719 27 1 F
(A=FH01392)
9 1 1C727C-13110 Z+2{(28X40X4 1
9-1 1 1C731C-13110 Z2{(28X43X4 1 N
(A=FH00511)
9-2 1 1C754C-13110 Za, 28X48X4 1 F
(A=FH01392)
10 1 1C727C-13140 HE I 1
10-1 1 1C727C-13141 HE I 1 S
(A=FH00511)
10-2 1 1C727C-13142 HERER 1 N
(A=FH01391)
11 1 1C727C-13190 SxseE 1
11-1 1 1C727C-13191 EERECE] 1 S
(A=FHO00511)
12 1 1C727C-13200 SXAIZE 1
13 1 1C727C-13210 2t0[14 30X40X1 1
13-1 1 1C754C-13210 2to|L, 35X45X1 1 F
(A=FH01392)
14 1 1C727C-13290 e e 1
15 1 1C727C-13630 F4710 13T 3
15-1 1 1C727C-13631 £47|0{ 13T 3 N
(A=FH01391)
16 1 1C727C-13650 HMT7{2|0{57T 1
16-1 1 1C727C-13651 HMTZ}2|0{57T 1 N
(A=FH00511)
16-2 1 1C754C-13650 HMT?72|0{57T 1 F
(A=FH01392)
17 1 1C727C-13680 g7|0f 54T 1
17-1 1 1C727C-13681 7|0f 54T 1 N
(A=FH01391)
18 1 1C727C-22240 2t0[14 12X20X1K 3
19 1 1C727C-23310 2to[14 25X31X1 2
20 1 1C731C-13610 20| {HMT 1 W
(A=FH00511)
H 20-1 1 1C731C-13611 2t0|L{HMT 1 N
(1)L= No.11: 57.1mm, ,11-1: 56.1mm (A=FH01391)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

(2)D=No0.8-1 : 30mm, No.8-2 : 35mm, No.16-1 : 37mm, No.16-2 : 42mm.




OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.28

. u — Ad (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.28. TYC|mEA (B)= )=
(©= (F)=

M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
1

1 1 1C6570-23500 ENREES
11 1 1C727C-23500 EIVIEE 1 R
(A=FH00511)
2 1 22242-000451 (45 1
3 1 22252000471 (47 2
4 1 22351-040025 Azgw 4.0X25 1
5 1 24101-060074 210{2(6007 1
6 1 24101-062044 210]2(6204 2
7 1 24421-204708 2 UA|(TC204708 2
8 1 1C727C-13130 2E(M10X25 5
9 1 1C723C-14001 HUCHHAES L6 1
10 1 1C723C-14011 HUCHALZR6 1
11 1 1C723C-14030 7101,57T 1
12 1 1C723C-14040 HYC|HAEH0|A 1
13 1 1C727C-22210 DU olAbEE 1
14 1 1C727C-22220 | L|tzto| L 2
15 1 1C727C-22230 2to|14 21X34X3.2 2
16 1 1C727C-23510 A32(50X46 1
17 1 1C727C-25560 QLM (46X56X2.6 1
18 1 1C727C-31510 Clm{ 2 M Ato| =7 of 2
19 1 1C727C-31820 Clm2gm el 2
20 1 24101-060094 210{2(6009 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.29

Fig.29. S41%5 oo (6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 22207-020230 2(20X2.3 1
2 1 24101-062044 =H|02(6204 1
3 1 24101-062064 =02 (6206 1
4 1 1C723C-14100 SHEyx 1
5 1 1C723C-14110 H|*"7|0{(19T 1
6 1 1C723C-14120 719,29T 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Fig.30

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
(@]

no

<+

Ho
1+

o

o
+

HHl
=

1o

(@]

(A (B) (O (D) (E)

2 YAIY(TC306210

2101 2(6206
Hl®7|0f(19T

(25
(62

22242-000250
22252-000621
24101-062064
24421-306210
1C723C-14110

1
1
1
1
1
1

=
=

i
0
o+

3

1C723C-14300

Z WX,

It :
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R+

Al

«-—
—o>

&, Q=

“«o—
—x>

O0CNP5-M71002 D|ﬁ$

22

Fig.

NV %MV.L
>>‘/////’/% ' % 7y
BB

A4
) )75

)

N:




OCNP5-M71002 O|ME

Fig.31. Ezlo|2

O0CNP5-M71002 Fig.31

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (F)=
Ws BEHS HEY 3
(A) (B (© (@ (B B

1 1 1C7230-15070 EENEES 1

11 1 1C723C-15070 EENEES] 1 S
(A=FH00511)

2 2 1C7230-15140 faasyols 6

21 2 1C7200-15140 faazyoe 7 s
(A=FHO00511)

3 2 1C7100-15150 22|12 0|E 7

3-1 2 1C7200-15150 22|12 0|E 8 S
(A=FH00511)

4 2 1C7230-15160 o 4

41 2 1C723C-15160 o 4 s
(A=FH00511)

5 2 1C7100-15170 gy 4

51 2 1C7200-15170 el 4 s
(A=FH00511)

6 1 24421-203208 A Y(TC203208 1

7 1 1C727C-12110 £ AI(30X20X19 2

8 1 1C723C-15000 EEPECE S 1

9 1 1C723C-15080 CENEHE] 1

10 1 1C723C-15200 graza 1

11 1 1C726C-27680 ZE0|E(25R 1

12 1 26013-080202 =E(M8X20 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.32

. = (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.32. P.T.O. &5 (B)= (B)=
(©= (F=

M e HIHS E¥=1c +8

A B © © € @
1 1 1E8235-54470 2l 52 1

1-1 1 1C728C-54470 52 1 R
(A=FH00501)
2 1 24101-063044 =H|0{ (6304 2
3 1 24111-063044 ZH|0{ 2 (6304N 1
4 1 1C723C-16000 HI#7]9 16T 1
5 1 1C723C-16020 7101,23T 1
6 1 1C723C-16030 7101,38T 1
7 1 1C723C-16040 PTO% 1
8 1 1C727C-24020 2tojH 20X30X1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.33

Fig.33. P.T.0. 52 e o

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6

1 1 22242-000200 (20 1
2 1 22252-000521 (52 1
3 1 24101-062054 =H|012(6205 2
4 1 24421-255210 2 UA|Y(TC255210 1
5 1 1C723C-16200 HI87]101 20T 1
6 1 1C723C-16210 PTO £3%30 1

Fig. 64

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME
Fig.34. FH&EE

At

Fig. 22

O0CNP5-M71002 Fig.34

(A)=VP60-KQ (D)=

(®)= (B)=

©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6
1 1 22351-060025 2z 6.0X25 1
2 1 24190-100002 27(5/16 1
3 1 24421-203208 2 A Y(TC203208 1
4 1 26956-080202 2E(M8X20 1
5 1 1C727C-12110 £ A|(30X20X19 2
6 1 1C723C-17101 HE-U 1
6-1 1 1C731C-17100 AlZEOFY 1 S
(A=FH00511)
7 1 1C723C-17130 z3x xg 1
8 1 1C726C-27680 UE0|E(25R 1
9 1 1C723C-47250 Az B 1
9-1 1 1C731C-47250 F=AB(VPD 1 S
(A=FH00511)

10 1 1C727C-54920 2m(23 1
11 1 1C727C-73040 Z2{(15X20X15 1
12 1 26013-080202 2E(M8X20 1
13 1 26716-080002 HE(M8 1

o

H| 1

(1)L= No.6: 11mm, ,6-1: 8mm

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.35

(D)
(E)

OCNP5-M71002 O|ME

VP60-KQ

(A)
(B)

X=X

Fig.35.

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

LU Y(TC172606

Y(E-8

1C6560-17140

1
1
1
1
1
1
1

22272-000080
1C723C-17300

S2XFHH

1C723C-17310

1C731C-17410

E2|0|E(25R

Edl
=

1C726C-27680

43480-1
1C727C-43490

24550-

1C727C

21(12X26X12
(M8X20

Al(10X12

£

=
7t27(8X1.0
EE

010120
080000
080202
080202

26106-080202

23414-
26013-

2
2
1
1

8
9
10
11

(M8X20
X2 E(M8X20

e

%E

1 26014-
1

12
13

X

I/

Z WX,

o,
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP5-M71002 Fig.36

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
(@]

Z

S
o

.|

OCNP5-M71002 O|ME

Fig.36. XS

nio

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

20| E(25R

(M8X20
Cm Mot x g
2 YA Y(TC203208

S
E
we

=
=
=

Z1

26013-080202
1C7230-17500
1C723C-17500
24421-203208

1C726C-27680
FH00501)

1
1
1
1
1

(A

3-1

NN

Y/
ATE

\O ]
77 )

12y

2]
S

K=

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FAES S,

Z WX,

RS

“«x—
—x>

S+

Al
(AL

«o—
—o

, Ri7?

Al

“«x—
—o

o, Q7

+e—
—x>

N:=7t




OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.37

Fig.37. H.S.T. X%t (ovpenQ or
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () @
1 1 1C731C-47400 HST =%t 1
2 1 26014-080252 =E(M8X25 1

NG 20
) f’—? "I 2
) Sy

N S7A ’ G

A

N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.38

Fig.38. H.S.T. S (6

©)= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

A B) () O (B) (A
, 1 1 24321-000450 02(1AG45.0 2
Fie 23 2 1 1C727C-11400 22)(47X42X15 2
3 1 168HFI-29001 LT-17U HST x¢8t 1
31 1 168HFI-29002 LT-170] HST Z¢ 1 N
(A=FH00873)
4 2 178080-01510 ©91A12I(132507 1
5 2 178080-02100 2241 2(153007) 1
51 2 168HFI-29230 2 UA|Y(15X30X7 1 N
(A=FH00873)

6 2 160510-02220 Al2(TC17306 2
8 2 158820-85920 e 2
9 2 158802-85930 Amy(es 2
12 2 22252000300 2330 1
13 2 24311000110 0Z(1AP11.0 2
14 1 1C727C54060  SAUSZE(B 1
15 1 1C727C76100 7“0} PF1/4-45 A 1
16 1 22217-080000 ~mziohi(8 2
17 1 26013-080452 =2(M8Xd45 2
18 1 26116081102 Zaix) 22(M8X110 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.39.

o
aT

ol
F

o
=]

M

|
=

=]
-
1T

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.39
(0)=
(B)=
(P=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 24311-000200 02/(1AP20.0 1
2 1 24321-000500 0/(1AG50.0 1
3 1 1680W4-00010 ST I(4X4AV 1
4 2 1680T4-01100 e g 1
5 3 192167-26080 (3.2x21 1
6 3 24421-153207 2 YA U(TC153207 1
9 2 178070-10401 El 1
10 2 192157-26560 02(1AS60 1
11 2 194521-41570 BA1X7 4
12 2 26016-080352 2E(M8X35 4
13 2 26450-060402 2E(M6X40 2
14 1 1C727C-04020 Z2{(50X44X14 1
15 1 1C727C-41210 EYIE(M22 1
16 1 1C726C-76220 0(Yx1/4 2
17 1 22217-080000 ATZoH(8 2
18 1 26013-080552 2E(M8X55 2
19 1 26116-081102 EUXEE(M8X110 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.40

OCNP5-M71002 O|ME

Fig.40. iz

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C723C-18200

1

TG-CV
cv

(O]

[ - S
%GM_% <l o n
C RO K o 29
e ajH H ol H H
<z |z
of of| 7 & ul i i
o ol 1<)
— M| 0 7%%
NN RN NS S
@ ™| ® © & ;M
oo T
0 9lY Y 0P
Mm MM mMm M o o
NISREE
O 0VO PO MM
— === S NN

o

T
1111_.___|111

<

<
~N o« n o~

<

N2
T\

2
Fi

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M71002 O|ME

Fig.41. E3xUul2folg

Fig.43 /

(@)
1

g

O0CNP5-M71002 Fig.41

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy per I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7100-04550 03(76X1.8 1
2 1 26450-100352 2E(M10X35 2
2-1 1 26366-100002 HE(M10 2 S
(A=FH00872)
3 1 1C7230-18300 E3|Hzolg 1
4 1 1C726C-76210 o g(1/4
4-1 1 172520-76210 o E(1/4 2 N

(A=FH00872)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.42

OCNP5-M71002 O|ME

Fig.42.

[mim
auy
g
IS
O
o
>
i
AL
<@g
L2l
-
]
o
—t
I
[

=
=

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

EZLC0Ho|H (7A CMP
EZLC0Ho|H (7A CMP

168487-00010

1
1

1C731C-04600

1-1

FHO00415)

2

(A

AIQ(T=1.0

-00450

178076

FH00415)

2

(A

HI(7A

o
1|

Hl

168487-01020

FHO00415)

(A=

212(PT 1/8

=

178073-01200
FH00415)

2
2

(A=

El(P

7y

168352-01210

FH00415)

(A=

2E(ERR0H0H

1684B1-01610
FHO00415)

2
2

(A=

178073-02310

FH00415)

2

(A

A

ECE=x Y

178073-02320

FH00415)

2

(A

178073-02330

FH00415)

2

(A

Al

178073-02350

10

FH00415)

(A=

178073-02360 Al

FHO00415)

2

11

(A=

A

178073-02370

FH00415)

2
2

2

(A=

21

=

04320

178073-

3

FH00415)

2

(A

~E80]H(A

-42220

194556

14

FHO00415)

2

(A

21

=

45320

1A7130

15

FH00415)

2

(A

Al
<l

194850-49260

16

FH00415)

(A=

20

=

158882-85560

FHO00415)

2

17

g 3
AT

N
/— \
D\

\ AN
B

(A=

\

/]
e
{

N
~—
e
i
=
S
~—
.
E
hil
~N
o
S
S
S
IS
i
&
T
41
Q=
=
o
T
o~
<
<
)
~—

w

FHAH(16X1.0

23414-160000

2

19

FH00415)

2

(A

A

24311-000140 02(1AP14.0

20

O

Al

[

FHO00415)

2

(A

0

D)

24315-000090 02(1BP9.0

21

N—
SS=—"A\
i
(551124
)

-
4
g

FHO00415)

2

(A

S
i)

)
&

/

24315-000180 02(1BP18.0

22

=

FHO00415)

1
1
1
1
1

(A=

£\

OtErE{(PT1/4
oE(1/4

1C727C-05050

23

1C726C-76210

24
25

(2=1/4

0

0]

1C726C-76220

<

°FM(8

0
H|
<l

22217-080000
26116-081102

26
27

2E(M8X110

=Zaix

27

3

Wi, Z:EIX, F:

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(AL

«o—
—o

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&l

+e—
—x>

N:=7t



OCNP5-M71002 O|ME O0CNP5-M71002 Fig.43

Fig.43. ~E|0jEdT3 et .
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C7080-23240 #l012(6907 2
2 1 1C7100-42010 2E|0] 70|27k 1
2-1 1 1C727C-42010 2E[0] 70|27k 1 R
(A=FH00511)
3 1 1C7160-42020 2247/0f 15T 1
4 1 22242-000350 (35 1
5 1 22252000501 2(50 1
6 1 22252000551 8(55 3
7 1 24421-305007 22| Y(TC305007 1
8 1 1C727C-42060 f97001(4 3
9 1 1C727C-42070 fY7101T(U 3
10 1 1C727C-42080 7h2|of 1
1 1 1C727C-42100 ~agetol 1
12 1 1C727C-42110 H7l0f 15 1
13 1 1C727C-42120 QIE{27]0f 1
22 14 1 1C727C-42130 Yz 1
15 1 1C727C-42140 ES: VPN 2
E % 16 1 1C727C-42150 22/(38X31X25 1
VB1216AD 16 17 1 1C727C-42200 EEEE] 1
171 1 1C727C-42201 EECEI 1 N
@ 22 (A=FH00511)
18 1 1C727C-42250 {47108 (U 3
19 1 1C727C-42270 f4710/(8tet 3
20 1 1C727C-73220 24M(10.5X35X6 1
21 1 1C727C-99100 ASSW=Z B 1
22 1 24101-060064 £40/2(6006 2
23 1 26013-080402 2E(M8X40 4
24 1 26013-100252 2E(M10X25 1
25 1 26216-100302 2E{E(M10x30 2 w

(A=FH00785)

VB1216AD

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=3 =

Fig.44. TAr=7 02 (Zt

O0CNP5-M71002 Fig.44

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C7100-21500 AlY(EH2E 55 2
2 1 1C7100-21510 AlY(EH2E 50 1
3 1 1C7100-21520 a2 1
4 1 24321-000650 02(1AG65.0 1
5 1 24321-000800 02/(1AG80.0 1
6 1 24321-001350 0%(1AG135.0 1
7 1 24341-000420 02(1AS42.0 1
8 1 1C723C-21030 7|ofAH o] A7 H 1
9 1 1C723C-21050 ZEEJIHOI~ 6 1
9-1 1 1C723C-21051 ZEEI|OfH0]2(6 1 F
(A=FH00511)
10 1 1C727C-21061 ZEEJ|of8A 1
11 1 1C723C-21070 ZEEH o YH 0|~ 1
12 1 1C727C-21070 ZEREZY SUS 1
12-1 1 1C727C-21071 ZEEZY SUS 1 S
(A=FH00511)
13 1 1C723C-21100 H2otek(L 1
13-1 1 1C723C-21101 H2 L 1 N
(A=FH00511)
14 1 1C723C-21900 =Y L =QIE 1
15 1 22312-060120 G E M6X12 2
16 1 22312-080200 HAHE(MEX20 1
17 1 22312-100200 HAHE(MEX20 1
18 1 24550-050250 HAI(50X25 1
19 1 24550-055250 FAI(55X25 1
20 1 26013-080252 2E(M8X25 4
21 1 26013-080252 2E(M8X25 4
22 1 26013-100352 2E(M10X35 4
23 1 26013-120402 2E(M12X40 4
24 1 26014-120302 2E(M12X30 1

E[jin
(1)No.9, 12 9-1, 12-1 HE=Z T3ty
R=No0.9 : 0.8mm, No.9-1 : 2mm.

ol
PN

=X
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=3 =

Fig.45. HA=#0|2(%

O0CNP5-M71002 Fig.45

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C7100-21500 AlY(EH2E 55 2
2 1 1C7100-21510 AlY(EH2E 50 1
3 1 1C7100-21520 a2 1
4 1 24321-000650 02(1AG65.0 1
5 1 24321-000800 02/(1AG80.0 1
6 1 24321-001350 0%(1AG135.0 1
7 1 24341-000420 02(1AS42.0 1
8 1 1C723C-21030 7|ofAH o] A7 H 1
9 1 1C723C-21050 ZEEJIHOI~ 6 1
9-1 1 1C723C-21051 ZEEI|OfH0]2(6 1 F
(A=FH00511)
10 1 1C727C-21061 ZEEJ|of8A 1
11 1 1C723C-21070 ZEEH o YH 0|~ 1
12 1 1C727C-21070 ZEREZY SUS 1
12-1 1 1C727C-21071 ZEEZY SUS 1 S
(A=FH00511)
13 1 1C723C-21110 H20tH(R 1
13-1 1 1C723C-21111 H2 R 1 N
(A=FH00511)
14 1 1C723C-21910 ZY R ZQUE 1
15 1 22312-060120 G E M6X12 2
16 1 22312-080200 HAHE(MEX20 1
17 1 22312-100200 HAHE(MEX20 1
18 1 24550-050250 HAI(50X25 1
19 1 24550-055250 FAI(55X25 1
20 1 26013-080252 2E(M8X25 4
21 1 26013-080252 2E(M8X25 4
22 1 26013-100352 2E(M10X35 4
23 1 26013-120402 2E(M12X40 4
24 1 26014-120302 2E(M12X30 1

E[jin
(1)No.9, 12 9-1, 12-1 HE=Z T3ty
R=No0.9 : 0.8mm, No.9-1 : 2mm.

ol
PN

=X
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.46

Fig.46. Helktst| e e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-22380 Z2{(57X61X195 2
2 1 22252-000621 (62 2
3 1 24104-062064 =H|0]2(6206UU 2
4 1 1C7230-22230 ZEEH|"7|0{(15 2
4-1 1 1C723C-22230 ODEEHH 15T 2 N

(A=FH00511)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.47

o
i ES A)=VP60-K D)=
Fig.47. ¥T1S= oo o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-22310 ZTEEHWI|0/(19 2
1-1 1 1C723C-22310 oEeHy 19T 2 R

(A=FH00511)

2 1 1C7230-22320
2-1 1 1C723C-22320
(A=FH00511)

nE
al
2
—
D
3
N

3 1 1E8450-59060 #1012 5205RS 2
4 1 22252-000451 2 2(45-H 2
5 1 22252-000521 (52 2
6 1 24165-000302 29230 2
7 1 1C727C-22300 HYTEH 2
8 1 1C727C-22330 Hoj e 2
9 1 1C723C-22350 MAHPAZY A 2
10 1 1C723C-22360 MAHNEAZY B 2
11 1 1C723C-22370 MagdAmy 2
12 1 24104-060074 =H03(6007UU 2
13 1 24520-511020 M| AEH|012(51102 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002 Z'E?:'OH_I?_ 0CNP5-M71002 Fig.48
H A)=VP60-K D)=
Fig.48. X% B o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7230-22400 PPN 2
1-1 1 1C723C-22400 PPN 2 R
(A=FH00501)
2 1 1C7230-22450 |4 7| 0{ (38T 2
2-1 1 1C723C-22450 ool g 38T 2 R
(A=FHO00511)
3 1 1E8420-55430 Al2(QLFY40X62X14 2
4 1 22207-035230 2(35X2.3 2
5 1 22252-000721 A48 2
6 1 24104-062044 =H|0]2(6204UU 2
7 1 24104-062074 =0 2(6207UU 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.49

Fig.49. ZAt=7 0|2 (n-veeork 0"
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198165-24440 ZFAZ(20X12X2 2
1-1 1 24311-000160 02(1AP16.0 2 F
(A=FH01049)
2 1 24311-000180 0(1AP18.0 1
3 1 26136-120202 ZAUX|ZE(M12X20
3-1 1 23491-140002 Z31(14 2 F
(A=FH01049)
32 1 1E6B00-53060 2E (4 W/or1y) 2 R
(A=FH01391)
4 1 1C7200-23011 SRS O|A 1
41 1 1C731C-23010 RS e [oES 1 S
(A=FH00511)
42 1 1C731C-23011 SREA 0|A 1 F
(A=FH01049)
5 1 1C723C-23051 SAHEH 0] A7 H 2
6 1 1C723C-23071 Holzsr 2
6-1 1 1C731C-23080 IV EETe] 2 S
(A=FH00511)
7 1 1C723C-26070 ZE2EH0|AAHO| 1
8 1 1C726C-31250 ERETERES 1
9 1 22312-080200 HHT(M6X20 4
10 1 22312-080200 HHE(M6X20 4
10-1 1 1C731C-23091 By 4 S
(A=FH00511)
11 1 26013-080202 2E(M8X20 2
VE1216AD 12 1 26013-080402 22(M8X40 26
13 1 26014-100402 2E(M10X40 8
13-1 1 26013-100402 22(M10X40 8 S

(A=FH00511)
14 1 22217-100000 Am2otA(10 4 w

(A=FH00511)

il - ) - e - = — =

(1)No.1-1, 3-1 2 4-2= MEZ B FHs8 Nig?t 55 &L Qi 555 4L R 555 4l si3 55 4L WeEDb, ZiHIKl, FAESE, KiegjEd
.1-1, = ME s¢f.

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.50

Fig.50. S41s= e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 24761-010000 az|aLZ(M6F 2
2 1 1C727C-23150 el 1
3 1 1C723C-23160 ZQIE 22G 2
4 1 22417-160160 253 1.6X16 2
5 1 22487-060350 H(6X 35 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.51

o
Fig.51. SAt=az% A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1E8080-55240 Hloj2 1
2 1 22242-000220 (22 1
3 1 22252-000621 2(62 1
4 1 24101-062064 24]012(6206 1
5 1 24421-306210 QYA Y(TC306210 1
6 1 1C723C-23150 HIY= RG 1
7 1 1C7200-23170 SR YHHEY|0{(14T 1
8 1 1C7200-23180 7101 27T 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.52

o
Fig.52. Ato|=22{X|= B (6
(€)= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-23200 Aoz aix| x8 2
11 1 1C731C-23201 JUII=EEEES 2 N
(A=FH00511)
2 1 22252-000421 AH2(42 2
3 1 24101-062054 £1|0{2(6205 1
4 1 24101-062074 21|01 2(6207 1
0" 5 5 1 24101-063034 210{2(6303 2
6 1 24520-511050 A2 AEH0{Z(51105 2
7 1 1C7200-23220 /37| 0i(19T 1
10 8 1 1C723C-23220 SC Z3iA 2
9 1 1C723C-23230 SC z2B 2
9-1 1 1C723C-23231 sC z2B 2 N
(A=FHO00511)
10 1 1C723C-23250 Ao|E 22X % 2
10-1 1 1C723C-23251 AfojE 2 8iX|% 2 N
(A=FH00785)
11 1 1C723C-23270 710f 12T 2
11-1 1 1C723C-23271 710 12T 2 N

(A=FH00785)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=3iE& OCNP5-M71002  Fig.53
Fig.53. Z7t=(5 A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-23320 57 2
2 1 1E8080-55240 Hlojg 2
3 1 1C723C-23310 7101 46T 2
3-1 1 1C731C-23310 710f 46T 2 S
(A=FH00511)
4 1 24101-063064 24101 2(6306 2

Hl 1 _ _ _ -
(1)L= No.3: 15mm, ,3-1: 19mm Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.54

OCNP5-M71002 Z=3is
Fig.54. Skt e .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-23431 1}o| 2 7|0{(48T 2
2 1 1E8420-55430 A2 (QLFY40X62X14 2
3 1 22252-000721 AHE 2
4 1 24101-063074 =H|0{ (6307 2
5 1 1C723C-23450 X}= 6 VPD 2
6 1 24101-062084 =H|0{2(6208 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.55

o
Fig.55. ALO|=22{X| =%} (ovreota o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C7200-23550 Aol =2 2{%|ofet 2
2 1 24421-203208 2 UA|IY(TC203208 2
3 1 24421-203208 2 A Y(TC203208 2
4 1 24550-020150 HAI(20X15 2
5 1 24550-020150 HAI(20X15 2
6 1 1C731C-23500 Aol =Zaix|ofet 1
7 1 1C726C-27680 UEY0|E(25R 1
8 1 1C726C-27680 UEY0|E(25R 2
9 1 1C727C-43480 Eoixg 2
10 2 1C727C-43490 £2/(12X26X12 2
1 2 24550-010120 HAI(10X12 2
12 1 22137-100000 °FA(10 2
13 1 22417-200200 g3 2,0X20 2
14 1 26013-080202 2E(M8X20 1
15 1 26013-080202 2E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=giH OCNP5-M71002  Fig.56
H A)=VP60-K( D)=
Fig.56. 75 et e
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-23710 steES 1
2 1 1C7101-27670 ATY(21.5X40 1
3 1 1C6360-63110 2H0]14(18X22X1 1
4 1 22242000180 (18 1
5 1 22252-000621 2(62 1
6 1 24101-062024 £4]012(6202 1
7 1 24101-062064 =H012(6206 1
8 1 24421-306210 LU Y(TC306210 1
9 1 1C7200-23730 R 1
10 1 1C7200-23750 22{%7]0f 1

H|D

* 2 02l HO07840) CHgh Ya s QlLiTt, - P — P . . —_
HO0785011 M Fig.229 &% & Hs = &xsIMAIL, N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.229

Fig.229. (56A)=zio|e = A o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C723C-23711 steES 1
2 1 1C7200-23730 22i%| 1
3 1 1C7200-23751 Z 23%)70f 1
4 1 1C731C-23770 2ol 18X22X1 1
5 1 1C727C-27670 223 21.5X40 1
6 1 22242-000180 (18 1
7 1 22252-000621 (62 1
8 1 24101-062024 =01 (6202 1
9 1 24101-062064 =H[0{ (6206 1
10 1 24421-306210 2 UA|Y(TC306210 1

H 3
* 2 122 H007859] 2 Lot ” . N . N - .
HO007840| Ch?t Fig.56 Y& s S HESHIAIL N7 55 A, Qi 85 4L RF 55 4L SR 85 AL WiEDE ZZHIN, FAESE, Kawd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.57

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
©

0CNP5-M71002

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

Sk

(@]

Koz

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

FRESH,

A B © @ (B
Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

YU Y(TC253807
22X Y

2E22%
Z2{15X8X26
ZLE0|E(25R
22(M8X45

, R

Al

“«x—
—o

24421-253807

1C731C-23800

1C731C-23850

1C731C-23870

1C726C-27680

26013-080452
Q=

&,

1
1
1
1
1
1

+e—
—x>

N:=7t




O0CNP5-M71002 Fig.58

OCNP5-M71002 Z=giH
Fig.58. $&¢% S -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C731C-24010 =g 9501 1
11 1 1C731C-24011 =g 9501 1 N
(A=FH00511)
2 1 1C731C-24020 SxHE 950R 1
21 1 1C731C-24021 =Xt8 950R 1 N
(A=FH00511)
3 1 1C726C-25350 24 (8X45X3.0 2
4 1 1C727C-65701 2WE 10 2
5 1 22487-100600 F5E 10X 60 2
6 1 26013-080162 2E(MBX16 2
7 1 26116-120354 X 2E(M12X35 4
8 1 26716-120002 HEMI12 4
5
Fig. 54
6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= OCNP5-M71002 Fig.59
; = (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.59. & (B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
AN B © ©® (B A
1 1 1C731C-24500 H &2 (650X95 2
2 1 26013-120252 2E(M12X25 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

=
TS

He

O0CNP5-M71002 Fig.60

=
Fig.60. P.T.O. 70| A7 b (Al S 2 (FAFYH 2] (ovreota o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-26031 PTO 70| A(FAFRH 2| =8t 1
1-1 1 1C7230-26032 PTO #HO|A(F AfHIQ| =3t 1 N
(A=FH00511)
1-2 1 1C7230-26033 PTO #O|A(F AFYH | E3 1 N
(A=FH00785)
2 2 1C6054-11510 Y= 20 1
3 2 1C7200-26110 PTO #[0|2(F 1
3-1 2 1C7200-26111 PTO #l0|~ F 1 N
(A=FH00511)
4 2 1C7200-26120 PTO #0|2(R 1
5 2 1C7200-26141 EERWEITEER] 1
6 2 22312-060200 B3 E(M6X20 2
7 2 23414-080000 FFAZ(8X1.0 1
8 2 24311-000180 03(1AP18.0 1
9 2 26014-080302 2E(M8X30 8
10 2 26106-080122 Z X2 E(MBX12 1
11 2 27260-220000 Z21a(22 1
12 2 27260-280000 Z2/1(28 1
13 2 27260-300000 Z2/2(30 1
14 2 1C6720-16160 AZE(21X38 1
15 2 1C7230-26210 Az 1
15-1 2 1C7230-26211 HER 1 N
(A=FH00511)
16 2 1C7200-26250 £2t0|£7(0f 17-17 1
17 2 1C7230-26270 EERE 1
17-1 2 1C7230-26271 EERE 1 N
(A=FH00511)
18 2 1C7200-26290 7|0{24T(S25DN 1
19 2 1C7200-26310 Y22 X|(PAWL 1
19-1 2 1C7200-26311 22{% 2% PAWL 1 N
(A=FH00511)
192 2 1C7200-26312 22X 2% PAWL 1 N
(A=FH00785)
20 2 1C7200-26352 Amgexeas 1
20-1 2 1C7200-26353 GRS 1 N
(A=FH00511)
21 2 1C7200-26390 2}o[L4(15X30X2 1
22 2 22242-000170 (17 1
23 2 22292-000250 2(5-25 1
24 2 22351-030010 Az T 3.0X10 1
25 2 24101-060044 2H|0{2(6004 1
26 2 24101-062034 24)012(6203 1
27 2 24421-173507 2UA|Y(TC173507 1
28 2 24421-203707 2UA|Y(TC203707 1
29 2 24550-012150 2A|(12X15 1
30 2 24550-015100 HA|(15X10 1
31 2 1C7200-26411 =X 1
31-1 2 1C7200-26412 =X T.M 1 F
(A=FH00511)
32 2 1C7200-26460 7|0124T(S25DV 1
H|2 33 2 1C7200-26480 £210|=7|0{(28T 1

(1)No.31, 33= 31-1, 33-1 HEZ zghd Us

D=No.31 : 17.8mm, No.31-1 : 20.8mm. N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fos
Fig.60. P.T.O. #HO|AZHH (AR (FAIAX <

A 2E8s

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP5-M71002 Fig.60

2F

33-1 2 1C7200-26481
(A=FH00511)

£2t0|=7]0{(28T

A B © © € @
1

34 2 24101-062024 =H1013(6202 2
35 2 1C7230-26710 Zax 1
36 2 1C7230-26750 3z 1
37 2 1E6150-56040 Z3Azmy 2
38 2 1C6560-63220 QU Y(TC12205 2
39 2 23414-100000 7k221(10X1.0 2
40 2 24190-100002 Z7+(5/16 2
41 2 26106-100122 X =E(MI0X12 2
42 2 1C6560-12200 A (2K 1
43 2 1C7200-26811 AMES2AE 1
44 2 1C7230-26830 AR S22 X|0tef 1
45 2 1C7200-26880 PTOZ X 2=y 1
46 2 22417-200160 =& 2.0X16 1
47 2 22487-081100 FHRE(H8X110 1
48 2 24421-122207 QU Y(TC122207 1
49 1 1C723C-26051 AHO|AAEHO| 1
50 1 26014-080202 =E(M8X20 2
51 1 26014-080202 =E(M8X20 2
52 1 26014-080252 =E(M8X25 2

E[jin
(1)No.31, 33& 31-1, 33-1 HE=Z =zhy
D=No.31 : 17.8mm, No.31-1 : 20.8mm.

ol
PN

=X
=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=3 =

Fig.61. P.T.O. #HO|AAHH(MER(FAIY

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.61

2F

s gy HEHS REY =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C731C-26010 PTO #l0|~ =BHK 1
1-1 1 1C731C-26011 PTO #l0|~ =BHK 1
(A=FH00511)
1-2 1 1C731C-26012 PTO #0]2 Z=8K 1
(A=FH00785)
2 2 1C6054-11510 Y= 20 1
3 2 1C7200-26110 PTO #[0|2(F 1
3-1 2 1C7200-26111 PTO #l0|~ F 1
(A=FH00511)
4 2 1C7200-26120 PTO #0|2(R 1
5 2 1C7200-26141 ECES[E R 1
6 2 22312-060200 B3 (M6X20 2
7 2 23414-080000 FFAZ(8X1.0 1
8 2 24311-000180 03(1AP18.0 1
9 2 26014-080302 2E(M8X30 8
10 2 26106-080122 Z X2 E(MBX12 1
1 2 1C6720-16160 Am2(21X38 1
12 2 1C7230-26210 PER 1
12-1 2 1C7230-26211 BER 1
(A=FH00511)
13 2 1C7200-26250 2210|£7(0] 17-17 1
14 2 1C7230-26270 ECEES 1
14-1 2 1C7230-26271 ECEES 1
(A=FH00511)
15 2 1C7200-26290 7|0124T(S25DN 1
16 2 1C7200-26310 TH 22 X|(PAWL 1
16-1 2 1C7200-26311 22X 2% PAWL 1
(A=FH00511)
16-2 2 1C7200-26312 22X 2% PAWL 1
(A=FH00785)
17 2 1C7200-26352 ARgexAs 1
17-1 2 1C7200-26353 Asge|x HAs 1
(A=FH00511)
18 2 1C7200-26390 20| L (15X30X2 1
19 2 22242-000170 (17 1
20 2 22292-000250 (525 1
21 2 22351-030010 AZ T 3.0X10 1
22 2 24101-060044 2|0 2(6004 1
23 2 24101-062034 £4)012(6203 1
24 2 24421-173507 2UA|Y(TC173507 1
25 2 24421-203707 2UA|Y(TC203707 1
26 2 24550-012150 2 A|(12X15 1
27 2 24550-015100 S A|(15X10 1
28 2 1C7200-26411 E X3 1
28-1 2 1C7200-26412 Ex8 TM 1
(A=FH00511)
29 2 1C7200-26460 7|0{24T(S25DV 1
30 2 1C7200-26480 £240|£7/0{(28T 1
30-1 2 1C7200-26481 20| £7/0{(28T 1
(A=FH00511)
H|2 31 2 24101-062024 2401 2(6202 2

(1)No.28, 30& 28-1, 30-1 ME=Z =Y US
D=No0.28 : 17.8mm, No.28-1 : 20.8mm.

++ CONTINUE ++

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= O0CNP5-M71002 Fig.61

Fig.61. P.T.O. 70| A7 H{(A| L2 (FAY A ®-
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A ® © (0 € @

32 2 1C7200-26511 5 1

33 2 1C7200-26550 7101 W/PAWL 1

34 2 1C7200-26570 =22 X|(PAWL 1

35 2 1C7200-26590 Zeixjazy 1

36 2 24101-060004 =H|0{2(6000 1

37 2 24101-060014 =H|0{ (6001 1

38 2 24421-122207 QYUAY(TC122207 1

39 2 1C7200-26610 =Yz 1

40 2 22252-000280 (28 1

41 2 24104-060014 = H|0{2(6001UU 2

42 2 24421-122807 YU Y(TC122207 1

43 2 1C7230-26710 z3x 1

44 2 1C7230-26750 Z3x 1

45 2 1E6150-56040 Z3Aza 2

46 2 1C6560-63220 YA (TC12205 2

47 2 23414-100000 7k221(10X1.0 2

48 2 24190-100002 Z7(5/16 2

49 2 26106-100122 EUXEE(M10X12 2

50 2 1C6560-12200 EAI(ZefxH 1

51 2 1C7200-26811 AlRSAHE 1

52 2 1C7230-26830 AR 2 Xoret 1

53 2 1C7200-26880 PTOS{X|l2zd 1

54 2 22417-200160 22 2.0X16 1

55 2 22487-081100 FEE(H8X110 1

56 2 24421-122207 YU Y(TC122207 1

57 2 1C7200-26912 B eSS 1

57-1 2 1C7200-26913 ZE=E Ay 1 S
(A=FHO0511)

58 2 1C7200-26951 Ald|otef 1

59 2 1C7200-26970 UEY0[E(25R 1

60 2 22137-050000 QtM(5 2

61 2 22417-160120 23 1.6X12 2

62 2 24421-173007 2 YA Y(TC173007 1

62-1 2 24421-183008 QYA Y(TC183008 1 S
(A=FHO0511)

63 2 26014-080202 =E(M8X20 1

63A 2 1C7200-26990 EUX|FA|(18X25 1 w
(A=FH00511)

64 1 1C723C-26051 HO|AAH|O| 1

65 1 26014-080202 =E(M8X20 2

66 1 26014-080202 2E(M8X20 2

67 1 26014-080252 =E(M8X25 2

b3
= - -1 Ml E S Ol
e e et 1 206 NT S5 A, QT S5 A, RTOSS A, SR S5 8, WEDL ZHT, FAIESS, KegH

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.62

OCNP5-M71002 Z=3i&
Fig.62. P.T.O. #IO|AFH(A S E e .
(C)= (F)=
HS o HEds =z 2wt
A B (© O E A
1 1 1C731C-26080 PTO 22{X|+{H{ VPD 1
2 1 26014-080202 2E(M8X20 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Z=3iE& OCNP5-M71002  Fig.63
H A)=VP60-K( D)=
Fig.63. A=MS A -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 22292-000240 2(s-24 1
2 1 24190-080002 22(1/4 2
3 1 1C711C-11180 6.5X30 2
4 1 1C731C-27000 MEIES 1
41 1 1C731C-27001 e 1 N
(A=FH00470)
5 2 1C6320-05700 b M8 ETC200 1
6 2 1C731C-27040 TEAH 1
6-1 2 1C731C-27041 TESAH 1 S
(A=FH00470)
7 2 1C720C-27630 L 1
8 2 1C720C-27650 HESRE 1
9 2 23000-035000 23=(35 1
10 2 24311-000260 0Z(1AP26.0 1
10-1 2 1C731C-27020 {7 1 s
(A=FH00470)
11 1 1C723C-27220 AXRCAE(AE 1
12 1 1C727C-27260 =212(BOWL 1
13 1 1C727C-27270 Az 1
14 1 1C730C-52370 WH K| A 4 E(6 2

H| 1

(1)L= No.6: 442mm, ,6-1: 429.5mm N 55 &, Qi 25 4, RF 225 4L, S 85 AL, WiEDE ZHX, RAESE, Kaed

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 F3= OCNP5-M71002 Fig.64
Fig.64. 4®255(% (rimone o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1C711C-11180 #6.5X30 1
2 1 1C723C-27500 PTO = 1
3 1 1C730C-52370 R A HE(6 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 2| Q|

Fig.65. =2

LABEL MODEL

(NOT SOLD PARTS)

O0CNP5-M71002 Fig.65

LABEL MODEL

(NOT SOLD PARTS)

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7200-07101 2R AN 1
2 1 119255-44660 dzoteEnR 2
3 1 119255-44660 dzoeEnD 2
4 1 198200-78710 Z2{(6.5X21X2 2
4-1 1 1C727C-78710 Z2{(6.5X21X2 2
(A=FH00511)
5 1 198200-78730 OH2E(45 2
6 1 1C731C-31004 Heol=e e 6 1
6-1 1 1C731C-31006 oiel=a e 6 1
(A=FH00511)
62 1 1C731C-31007 Helzagl 6 1
(A=FH00785)
7 2 24550-015150 HAI(15X15 2
8 1 1C723C-37120 Sl 1
9 1 26013-100852 2E(M10X85 1
10 1 26014-060502 2E(M6X50 2
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2
12 1 26014-100252 2E(M10X25 8
13 1 26014-100252 =E(M10X25 2
14 1 26014-100502 =E(M10X50 4
15 1 26051-060002 HE(M6 2
16 1 1C7120-06061 D2 23X23X3 2
17 1 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 4

(A=FH00785)

Nit 55 4l

QF 25 A, RF 25 A, s 85

Al

=,

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.66. =

O0CNP5-M71002 Fig.66

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6
1 1 1C7230-08310 HEEAHH 1
2 1 1E8915-62600 286 3
3 1 1E8665-82000 22 0|(CB1C 1
4 1 26476-050142 23 7(M5X14 1
5 1 1C723C-32001 detme 1
5-1 1 1C723C-32002 ez Yy 1 N
(A=FH00511)

6 1 1C727C-44520 EECEES S 1
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2
8 1 26014-080202 2E(M8X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

= OCNP5-M71002 Fig.67
Fig.67. =33

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © ©® E 6
1 1 1C731C-33001 =33 666 1
1-1 1 1C731C-33002 =33 666 1 N
(A=FH00511)

2 1 1C723C-33071 EEER! 1
3 1 1C727C-33340 E12X113 1
4 1 22417-320250 2&H(3.2X25

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

O0CNP5-M71002 Fig.68

- A)=VP60-K D)=
Fig.68. = S (6
(€)= (F=
& E] 2EHS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 24761-010000 de|ALIZ(M6F 1
2 1 24761-010000 de|ALIZ(MEF 2
3 1 7C731C-33130 R EE] 1
3-1 1 7C731C-33131 T EEES] 1 N
7 (A=FH00785)
T T 4 1 1C711C-33300 XX E 1
5 1 1C723C-33300 AR nHE F 1
m o= 6 1 1C723C-33350 ARsngE R 1
L= = = 6-1 1 1C723C-33352 si2aa g u 1 F
(A=FH00785)
7 1 1C7230-95910 ERTENES 1
7-1 1 1C7230-95911 ZExEYT 1 N
(A=FH00785)
8 1 22417-320250 23(3.2X25 1
1 26014-080202 2E(M8X20 1
1 26014-080202 2E(M8X20 1
11 1 1E8235-73330 Z+aH(8X12X4) 1 w

(A=FH00785)

,\

a"’,s

H| 2 _ _ _ -
(DNo.6-1, 11 4| mstoz S84 9l NiZ *5 4L Qi 25 4L R S5 A, ST 85 AL WiEDL ZEK, RAESE, KezH

0x
oo

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 2| Q|

Fig.69. 24E

O0CNP5-M71002 Fig.69

8
=)
W
£

10(11)

59‘

10

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7230-35012 2uE(Y 1
2 1 1C7230-35121 BHE(E L 1
2-1 1 1C7230-35122 B L 1 N
(A=FH00413)
3 1 1C723C-35302 2FEL 1
4 1 1C723C-35330 IFER 1
5 1 7C7230-35830 2HEXRY 1
6 1 1C6650-37480 238(M6X16 4
7 1 1C7230-95020 HI(EUE 1
8 1 1C720C-95120 YA C 1
9 1 1C731C-95350 YI(EYE 6K 2
10 1 1C731C-95360 HI(EUEKL 1
11 1 1C731C-95370 Yoy E KR 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Q& 0CNP5-M71002 Fig.70
Fig.70. Z=Xjd B (B
(0= (A=
W HEUS REY ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7200-07150 MM (281.14K 1
2 1 1C7100-08151 =x3t 1
3 1 1C6460-36151 LIAH(M4X16 6
4 1 1C7230-36550 nEE 1
41 1 1C723C-36550 Zajo|= 1 R
(A=FH00501)
5 1 1C7230-36560 I2710|E 1
6 1 1C1260-45300 2m3(zH 1
6-1 1 1C727C-45300 2z(2hH 1 R
(A=FH00501)
7 1 7E6320-81500 SAZ|X| ASSY. 1
8 1 1E9111-82100 £%0] 16 1
9 1 1C7230-95200 TR Y2 FY 1
9-1 1 41802-210040 ASZ(FY 4 MO4) 1 S
(A=FH01271)
10 1 1C7020-06400 {ESTPES 1
11 1 1C7200-08500 o 1
12 2 1C7200-08510 HIQIW 1
13 2 1C7200-08520 23 1
14 1 1C723C-35200 BHEDY T$ 1
15 1 1C723C-35400 2HEQERL 1
16 1 1C731C-36101 Zd 1
16-1 1 1C731C-36102 ES | 1 F
(A=FH01064)
17 1 1C731C-36201 ZH|u|o| MD|Ef 1
18 2 1C731C-36250 CE 1
19 1 1C723C-36510 LEES: 1
20 1 1C6650-37480 A38(M6X16 2
21 1 1C6650-37480 238(M6X16 2
2 1 1C6650-37480 A38(M6X16 1
23 1 1C6650-37480 A32(M6X16 2
24 1 1C730C-52370 B K| AT (6 1
25 1 1E8665-81300 SRR ALIK| 1
26 1 1E8540-82100 ALK 2S 1
27 2 1E8540-82110 AL X|(2S 1
29 2 1E8540-82210 oeslHE 1
30 1 1E8540-82100 FERCTIPY 1
31 2 1E8540-82110 HaAX|(2S 1
33 2 1E8540-82210 O2EHE 1
34 1 1C731C-95380 YE(RHELE K 1
341 1 1C731C-95381 YEI(EYEQE K 1 N
(A=FH00785)
35 1 1C731C-95390 YI(RY K 1
351 1 1C731C-95391 YIS K 1 N
(A=FHO00785)
36 1 1C731C-95400 YE(IE AK 1
36-1 1 1C731C-95401 YE(mE AK 1 N
(A=FH00785)
36-2 1 1C731C-95510 o K g 1 F
(A=FH01064)
v 37 1 1C731C-95410 HI(meE BK 1
= NI *5 AL Qi 25 AL R 55 A, ST 85 AL WiEDh ZHK, FAESE, KaZH

(1)Fig.9 No.1-1 2 Fig.14 N0.20-2, 24, 25, 26 ME2 S3H4 2L,

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 EEﬂOE!-‘?‘- OCNP5-M71002 Fig.70
Fig.70. ==fmjy e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
37-1 1 1C731C-95411 HEH(ufE BK 1 N
(A=FH00785)
38 1 1C7230-95810 EREGE
38-1 1 1C7230-95811 HE(HS N
(A=FHO00785)
39 1 22137-060000 M (6
40 1 26014-060162 =E(M6X16
41 1 26014-060162 =E(M6X16
42 1 26014-060162 =E(M6X16
43 1 26014-080202 =E(M8X20
44 1 1E8540-82100 oA QK| 2S w
(A=FH01064)
45 2 1E8540-82110 HSARIX|(2S W
(A=FH01064)
46 2 1E8540-82210 028 HE W

(A=FH01064)

H| 1

(1)Fig.9 No.1-1 2 Fig.14 N0.20-2, 24, 25, 26 M=ot S3H4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.71

=
o

[e]]
[=]

2

I

0CNP5-M71002

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-37250

1
1

1C723C-37250

1-1

FH00501)

(A=

-4
—
=4
-
AR
I T
o ok
ENE!
g8
BN
~N S
o0
oV
m ™M
o N
NN
[SRS]
—
—
~N T

o

FH00501)

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

(A=

2E(M8X20
2E(M8X20

-00140

1C726C

[a\}

1C726C-00140

2E(M8X20

1C726C-00140

1C7230
1C7230

37061
37080

74

1C720C-37180

1C720C-37180

7C7230-37810

10
11
11-1

IPL K ASY

(¥ RPLK

uF

e

all

7C731C-37870

H

ol

7C731C-37871

FH00785)

1
1
1
1

(=

HEFH M
HBEFH M
HBEFH M

1C730C-62160

12
13

1C730C-62160

1C730C-62160

14
15

1C731C-95420

FH01064)

1
1
1
1
1
1
1
1

(A=

31
oF
EX]
:d

1C731C-95440

16
17
18
19
20
21

1C731C-95490

KO

1C7110-95731

1C7110

oy

#o

95760

(M8X50

2E
==

26013-080502
26013-080502
26013-080502
1C731C-95290

(M8X50

=2HE
==

(M8X50

=2HE
==

22
23

ol

i

bl
ol

FH00511)

(A=

W:ZEDt, Z:HIXl, F:
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al
=,

“«x—
—x>

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP5-M71002 Fig.72

(D)
(E)

=
o

[e]]
[=]

2

Fig.72. 2|0{HIZ(FAIR|S|

I

0CNP5-M71002

VP60-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

(M8X20

=2E
EE
EE]

1C726C-00140
1C7230-37300

1
1

#H3

3

K=&

FRESH,

Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP5-M71002 Fig.73
(A)=VP60-KQ

(D)=
(B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-38100 2agtat 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20

4

Fig.

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.74

(D)
(E)

=
o

[e]]
[=]

2

Fig.74. 2z}

0CNP5-M71002

VP60-KQ

(A)
(B)

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C723C-38200

1
1
1

—

1C723C-38210

(M8X20

=2HE
==

26014-080202

#H3

3

K=&

FRESH,

Z WX,

WD},

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, S

Al
(AL

«o—
—o

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



ol 7| R & OCNP5-M71002  Fig.75
; A)=VPE0-K D)=
Fig.75. AIEZZ B o
(©= F=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1E9570-68400 A EZT 1
2 2 1E9570-68420 AEAH0[178 1
3 2 26013-080202 =E(M8X20 2
4 1 1C7111-95930 g 1
4-1 1 1C7111-95931 FE,0EA K 1 N
(A=FH00785)
5 1 22372-080000 BRI R AT 8 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.76

(S |

H AL A)=VP60-K D)=
Fig.76. Z2t0|ZAIE S (6
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194420-63150 (L 1
1-1 1 1C727C-63150 Y 1 R
(A=FH00501)
2 1 194420-63160 YR 1
2-1 1 1C727C-63160 Y 1 R
(A=FH00501)
3 1 1C723C-41200 AlEDI2 Y S 0lE 1
4 1 1C723C-41260 AlEAHO] 2
5 1 1C727C-68580 123N 35 2
6 1 26014-080202 2E(M8X20 4
7 1 26051-080002 LE(MS 4
8 1 26051-080002 HE(M8 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol &I = AHE OCNP5-M71002 Fig.77
Fig.77. oIXHX|X|CH B (6
(©= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C726C-35910 2740](50X20 2
2 1 1C731C-41401 AEZHY 1
2-1 1 1C731C-41402 AEZY 1 N
(A=FH00511)
2-2 1 1C731C-41403 ANEZY 1 R
(A=FH00732)
3 1 26014-080202 2E(M8X20
1 1C731C-41550 e DY AHO| B 1 w
(A=FH00511)
5 1 26014-080202 2E(M8X20 1 w
(A=FH00511)
6 1 26051-080002 4E(M8 1 w
(A=FH00511)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.78

OCNP5-M71002  Oil Xl & &HE
: (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.78. =81z (B)= (®)=
©= (F)=
We a4 $EUs 22y +3
(A B © O (B A
1 1 1C7110-42250-2 EO|2E 2
1-1 1 1C731C-42250 EO|2E 2 N
(A=FH00854)
2 1 22417-250250 g2 2,5X25 4
3 1 26877-120002 HEHE(M12 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE OCNP5-M71002 Fig.79
i K= A)=VP60-K D)=
Fig.79. AE|0jy B o
(C)= (F)=
IR FEUS EE-2] ES
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C6720-42000 HE 1
2 1 1C6720-42010 HEIE 1
3 2  1C6720-42020 HEIHEA 1
O 4 2 1C6720-95500 AE|0]A 03 1
4 5 1 22217-120000 A2mRLA(12 1
6 1 26737-120002 HE(MI12 1

Fig. 80

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 ¢l

Fig.80. =E|

=
e

=
o=

0CNP5-M71002 Fig.80

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 22242-000200 (20 1

2 1 22252-000380 (38 1

3 1 1C727C-24020 2to[H 20X30X1 1

4 1 1C727C-42350 =2A 1

5 1 1C727C-42360 ZEFA 1

6 1 1C723C-42420 zgze] 1

7 1 1C723C-42450 B 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.81

[y

Fig.81. AElojgze (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 129155-77925 EfO| O 1
2 1 129211-77920 EfO| O 1
3 1 1E8915-81450 N EEESEP] 2
4 1 1E8665-82000 2efo|(CB1C 2
5 1 1E9265-84300 HESE 1
6 1 26476-050142 23 8(M5X14 1
7 1 26476-050142 238(M5X14 1
8 1 26476-050142 238(M5X14 2
9 1 1C720C-06700 2 H|O|(221%] 1
10 1 1C727C-07090 2o (2lH 2
11 1 1C727C-07150 22| X|oFet 1
12 1 1C6940-07830 22| X|opet 1
14 1 1C731C-42501 xazad 1
14-1 1 1C731C-42502 xazad 1 N
(A=FHO00511)
15 1 1C723C-42880 27 1
16 1 1C730C-52370 bt X A (6 2
17 1 1E8665-81300 EXHEX ALK 1
18 1 1E6910-82500 22| 0|(CA-1A 1
18-1 1 172B02-17160 2lgjo],CA A EIY 1 F
(A=FH01331)
19 1 1E8550-84220 22[X|HE 2-M3 1
20 1 26014-060202 =E(M6X20 2
21 1 26014-080202 =E(M8X20 3
22 1 26014-080202 =E(M8X20 1
23 1 26014-080202 =E(M8X20 1
24 1 26023-030162 LEAH(M3X16 4
25 1 26051-060002 HE(M6 1
26 1 26051-080002 HE(M8 1
27 1 1E9256-84900 st &, 2eflo] 2 1 F
(A=FH01331)
5
‘(ji_)‘;\]o_lg.ll 272 MEZ T 7Hs3. N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.82

Fig.82. ALO|=Z22{X| =%} e .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-43000 HEERE 1
1-1 1 1C723C-43001 SC =% 2 1 N
(A=FH00828)
2 1 22137-100000 °tM4(10 1
3 1 22157-100000 °tM4(10 1
4 1 22217-100000 2Z2REA(10 1
5 1 22417-200200 231 2.0X20 1
6 1 22417-200200 231 2.0X20 1
7 1 26877-100002 IHEHE(MI0 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 ol XI =&}

=
|_|_—7F——|_I—

Fig.83. 2#0|2xx%t

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.83

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © ©® E 6
1 1 1E8915-81450 FREEPNSY 1
2 1 1C727C-06100 29I%0tYB 1
3 1 1C731C-45001 EENEEF; 1
4 1 1C731C-45100 CENEEISES 1
5 2 1C723C-45110 CENE! 1
6 2 1C723C-45180 AMYE 8 1
7 2 26366-080002 HE(MS 1
8 2 26716-080002 HE(MS 2
9 1 1C731C-45120 steaas L
10 1 1C731C-45160 2 O](£ 9% 1
1 1 1C723C-45170 syjojamTzy 1
12 1 1C723C-45530 CUNEES:4] 1
13 1 1C726C-45750 £%0](50X20 1
14 1 1C727C-53790 amg 1
15 1 22137-080000 24X (8 1
16 1 22157-080000 24X (8 1
17 1 22417-200160 £81 2.0X16 1
18 1 22417-200200 23T 2.0X20 1
19 1 22487-080160 SHE(HEX16 1
20 1 26014-060162 2E(M6X16 1
21 1 26023-030162 LHAK(M3X16 2
22 1 26716-080002 HE(MS 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.84

OCNP5-M71002  Oil Xl & &HE
; - >4 (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.84. Ezo|=2¢Z (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C723C-45581 B0 3 &% 1
2 1 22157-080000 2FM(8 1
3 1 26013-080202 =E(M8X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.85

Fig.85. XIS DX X e .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-46000 PSS = 1
2 1 1C723C-46050 AsDHRE 1
3 1 1C723C-46100 Asogaz=a 1
4 1 1C730C-52320 b K] A (8 2
5 1 1C727C-65701 AT 10 1
6 1 22137-080000 2t (8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.86

— -
Fig.86. Fwi&aH (y-vesota o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6150-56040 mI3AEY 1
1-1 1 1C727C-56040 Amg 1 R
(A=FH00511)
2 1 24190-100002 27(5/16 1
3 1 1C723C-47000 iz 1
31 1 1C731C-47000 552 b 1 S
(A=FH00511)
4 1 1C723C-47100 SRR 1
5 1 1C726C-47100 2Fo|(FY 1
6 1 1C723C-47150 g3z c 343 ASY 1
6-1 1 1C731C-47150 F=2c343 1 S
(A=FH00511)
7 2 1C723C-47140 22(8X300 1
7-1 2 1C731C-47160 22(289 1 S
(A=FH00511)
8 2 1C7230-47180 2132(M8X1.25R 1
8-1 2 1E9061-63590 EEEVE! 1 S
(A=FH00511)
9 2 1C7230-47190 213:2(M8X1.25L 1
9-1 2 1E8552-64620 ol = 2 ENHS10TL 1 S
(A=FH00511)
10 2 1C730C-63240 HES(L 1
10-1 2 1C726C-63820 HE(MI10 L 1 S
(A=FH00511)
11 2 26716-080002 HE(M8 1
11-1 2 26716-100002 L E(M10 1 S
(A=FH00511)
12 1 1C723C-47170 g3z 290 ASY 1
12-1 1 1C731C-47170 F&zE290 1 S
(A=FH00511)
13 2 1C723C-47160 25(8X250 1
13-1 2 1C731C-47180 241 1 S
(A=FH00511)
14 2 1C7230-47180 232(M8X1.25R 1
14-1 2 1E8552-64620 ol= 2 SNHS10TL 1 S
(A=FH00511)
15 2 1C7230-47190 232(M8X1.25L 1
15-1 2 1E9061-63590 EEETIOE! 1 S
(A=FH00511)
16 2 1C730C-63240 HES(L 1
16-1 2 26716-100002 HE(M10 1 S
(A=FH00511)
17 2 26716-080002 HE(M8 1
17-1 2 1C726C-63820 HE(MI10 L 1 S
(A=FH00511)
18 1 1C723C-47200 ez atoret 1
18-1 1 1C731C-47200 B R EIQHA 1 S
(A=FH00511)
19 1 22272-000120 (E- 12 1
20 1 22417-250200 23 2.5X20 1
21 1 26014-080202 2E(M8X20 1
N 55 AL, i 55 4L R 355 AL s 55 4, WeRDE ZHIXI, FAESE, K

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.86

Fig.86. =<2ty e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
22 1 26051-080002 HE(M8 2
22-1 1 26051-100002 HE(M10 2 S
(A=FH00511)
23 1 26051-080002 H{E(M8 2
23-1 1 26051-100002 LH{E(M10 2 S
(A=FHO00511)
26 1 26116-100352 EUX|ZE(M10X35 1 W
(A=FHO00511)
27 1 26116-100352 EUX|ZE(M10X35 1 W

(A=FH00511)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.87

— -
Fig.87. H.S.T. == S o
(O)= (F)=

R sgus +2

1
it}
o123

TS
AW B © ©® E 6
1 1 1C731C-47451 HSTOlt A mal 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.88. ™

ol

s
=

xl_|_7‘<_7tr

I

S
Ct
=

=
™

O0CNP5-M71002 Fig.88

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6
1 1 192154-29610 L3 1
1-1 1 1C727C-29610 esng 1 R
(A=FH00511)

2 1 1E8915-81450 00|22 A9X| 1

3 1 1E9265-84300 HESY 1

4 1 24550-015150 SAI(15X15 1

5 1 1C720C-06700 2H|O|(21K] 1

6 1 1C727C-07090 2m2l" 1

7 1 1C727C-07150 2 9[X|oFe} 1

8 1 1C731C-47500 oM 2 1

9 1 1C731C-47551 AT Foref 1

10 1 1C731C-47650 HERHRE 1

11 1 1C731C-47700 EEES-EE 1

12 1 1C731C-47731 ZHREAZY 1

13 2 1C7230-47180 23 =2(M8X1.25R 1

14 2 1C7230-47190 Y3=(M8X1.25L 1

15 2 1C731C-47741 E2E(8X462 1

16 2 1C730C-63240 HES(L 1

17 2 26716-080002 HE(M8 1

18 1 1C731C-47750 ZHEEB XY 1

19 2 1C7230-47180 3 =(M8X1.25R 1

20 2 1C7230-47190 3=5(M8X1.25L 1

21 2 1C731C-47760 E2E(8X496 1

22 2 1C730C-63240 HEB(L 1

23 2 26716-080002 HE(M8 1

24 1 1C730C-52320 BBHE K| A (8 2

25 1 1C730C-52370 X~ HE(6 1

26 1 22272-000120 Y(E-12 1

27 1 22272-000120 Y(E-12 1

28 1 26023-030162 LIAH(M3X16 2

29 1 26023-060162 LEAK(M6X16 2

30 1 26051-060002 HE(M6 1

31 1 26051-080002 HE(M8 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.89. %

O0CNP5-M71002 Fig.89

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7101-47700 oM 2
2 1 1C731C-47800 &5 H 1
3 1 1C731C-47850 SENHYa 1
4 1 1C731C-47880 £ 1174210]0f 1
5 1 1C726C-47910 L70| 4X13 1
6 1 1C727C-48200 2IERIM 10 5
7 1 1C730C-52320 b K] A (8 2
8 1 1C730C-52320 b K] A (8 2
9 1 22137-080000 2tA(8 1
10 1 22157-100000 2+4(10 1
11 1 26757-100002 DHIHE(M10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Ol RIZZtE O0CNP5-M71002 Fig.90

Fig.90. ofz=ta| o o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 198071-01160 ofojoj g 1
11 1 1A8296-01160 ofojoj 2F 22 1 R
(A=FH00501)
2 1 1E9170-02050 eHo(FY 1
3 1 1E6821-02200 oAz 1
4 1 1C7101-47700 oM 1
5 1 1C723C-48000 iz 1
6 1 1C723C-48040 opdioto|of (2|t 1
7 1 1C731C-48050 opdiotoof (mE 1
8 1 1C730C-52320 wHE K| A4 E(8 1
9 1 1C730C-52370 WHE K| A4 E(6 1
10 1 1E8559-84970 HE 140 1
1 1 22137-080000 2HM(8 1
12 1 26716-080002 HE(M8 2

T0 ENGINE
/

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Al

=~

Fig.91. P.T.O

XA O0CNP5-M71002 Fig.91

4 A)=VP60-K D)=
Eabe gore 8
(0= (F)=
LI ] SEHT 2EY =
A _® © @ () @

1 1 1C723C-51001 PTOB&EE 2

1-1 1 1C723C-51001 PTOB&EE 1 K
(A=FH00511)

2 1 1C730C-52320 B R A (8

3 1 1C731C-51000 PTOH£ZE6 1 w
(A=FH00511)

4 2 1C726C-20170 HE(M8 L 1 w
(A=FH00511)

5 2 1C731C-51010 PTOg&2EA 1 w
(A=FHO00511)

6 2 1C731C-51020 PTOH£ZEB 1 w
(A=FH00511)

7 2 1C726C-64560 ZEHE(8 1 W
(A=FH00511)

8 2 26716-080002 HE(M8 1 W

(A=FH00511)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.92

OCNP5-M71002 A|EZXE
H A A)=VP60-K! D)=
Fig.92. P.T.O. &< S (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C727C-47370 HESMEE 1
2 1 1C723C-51101 Mg xForxgt 1
2-1 1 1C723C-51102 Al xFortxgt 1 N
(A=FH00785)
3 1 26014-060162 =E(M6X16 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 1

Fig. 60

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A| iz EHE OCNP5-M71002  Fig.93

Al
; Al E (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.93. A2z (B)= ®)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
AN B © ©® (B A
1 1 1C731C-52001 A2y 1
2 1 1C726C-52200 28012 (=3 1
3 1 1C726C-54460 YAzZal S 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.94. Al

—

O0CNP5-M71002 Fig.94

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
©= (A=
e ey 2EUD 2EY +
A (® (© O () F)
1 1 1C720C-52100 EEES, 1
11 1 1C731C-52100 ClsEotey 1 S
(A=FH00511)
2 1 1C7200-52180 ZHE2olof 1
3 1 1C731C-52200 gAY 1
3-1 1 1C731C-52201 TS0 1 S
(A=FH00511)
4 1 1C731C-52241 CeEA=ZE 1
4-1 1 1C731C-52380 ClHE Az 1 S
(A=FH00511)
5 1 1C731C-52250 EEEC 1
5-1 1 1C731C-52251 HAEY 0| ExD 1 S
(A=FH00582)
6 1 1C720C-52270 oAz 1
7 1 1C730C-52320 HHE K| A E(8 2
8 1 1C720C-52401 clesofet 1
8-1 1 1C731C-52400 Clel=n7get 1 S
(A=FH00511)
9 1 1C726C-55200 22{(10X15X15 1
9-1 1 1C727C-43480 EEES 1 S
(A=FH00511)
9A 2 1C727C-43490 £2{(12X26X12 1 W
(A=FH00511)
9B 2 24550-010120 £ AI(10X12 1 W
(A=FH00511)
10 1 1C726C-55200 Z2{(10X15X15 1
10-1 1 1C727C-43480 =g 1 S
(A=FH00511)
10A 2 1C727C-43490 £2/(12X26X12 1 w
(A=FH00511)
108 2 24550-010120 2 A|(10X12 1 w
(A=FH00511)
11 1 1E8559-84970 HE 140 1
12 1 22137-080000 oFM(8 1
13 1 22242-000100 (10 1
13-1 1 22272-000080 Y(E-8 1 s
(A=FH00511)
14 1 22242-000100 (10 1
14-1 1 22272-000080 Z(E-8 1 S
(A=FH00511)
15 1 22272-000120 2(E- 12 1
16 1 26014-080202 2E(M8X20 1
17 1 26051-080002 H=(M8 1
18 1 24550-015100 2 AI(15X10 2 w

(A=FH00511)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.95

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E8915-81450 P EEREY 1
2 1 1C720C-06700 AH[0(A9K] 1
3 1 1C727C-07090 Azz(2ld 1
4 1 1C727C-07150 22|/ ope 1
5 1 1C722C-52230 SoX2C 6 1
6 1 1C731C-52300 A2 xEore 1
7 1 1C730C-52370 RSN ES R () 1
8 1 1C730C-52370 [ RSN ES R () 1
9 1 22272-000120 2(E-12 1
10 1 26023-030162 LHAH(M3X16 2
11 1 26051-060002 HE(M6 1
12 1 26716-060002 HE(M6 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlEHZZXtHE O0CNP5-M71002 Fig.96

— -
Fig.96. SLIESa{X| X B (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C6710-53700 QUES 2K 3 b7 2
11 1 1C727C-53700 SUES 2K 3 w7 2 R
(A=FH00501)

2 1 1E8915-81450 CEERSCTY 2
3 1 1E9265-84300 == 4
4 1 1C727C-07090 2og(ed 2
5 1 1C727C-07150 A Q| X|opet 2
6 1 1C726C-47910 &%0| 4X13 3
7 1 1C730C-52370 bR BE X A (6 2
8 1 1C730C-52370 W X A A T (6 6

Fig. 144 9 1 1C731C-53501 20| & 2
10 1 1C731C-53580 0 olA F2to|of 3
11 1 1C731C-53601 Hxge L 2
12 1 1C731C-53611 Hxge R 1
13 1 1C731C-53700 20| AH|O| L 1
14 1 1C731C-53710 2toloj2E|o| R 1
15 1 1C731C-53750 glzeto|ofda 3
16 1 1C731C-53800 EERAL 2
17 1 1C727C-65701 Am 10 3
18 1 1C731C-95450 ZYREE K 2
19 1 22137-100000 2tA4(10 3
20 1 26014-060162 =E(M6X16 8
21 1 26014-060162 =E(M6X16 4
22 1 26014-080202 =E(M8X20 4
23 1 26023-030162 LEAK(M3X16 4
24 1 1E8559-84970 HE 140 1
25 1 1E8559-84970 HHE 140 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.97

OCNP5-M71002 Al & &bE
; E (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.97. *&z2[H (B)= (B)=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C730C-52320 B X A (8 1
2 1 1C7200-55700 QEZ|HeLo0f 4 1
3 1 22157-080000 2tM(8 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A| iz EHE OCNP5-M71002  Fig.98
7

Fig.98. 9ezte oo (B

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

1 1 1C731C-56010 e opet 1
2 1 1C726C-56050 2og(elH 1
3 1 1C726C-56210 AAetojoj2etal 1
4 1 1C6980-56250 £%0[(10X25 1
5 1 1C731C-56301 gy 1
6 1 22137-100000 2t4(10 1
7 1 22372-100000 bR X A E(JASO 10 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH REHL OCNP5-M71002  Fig.99
Fig.99. Ofzfz== A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1C7102-07500 oto|22A9%| 2
2 1 172141-17150 =X 1
3 1 1C6650-37480 £32(M6X16 6
4 1 1C731C-57100 Ze7tol= 1
5 1 1C731C-57200 OpA ==t 1
6 1 1C731C-57300 ol b= 1
7 1 22137-100000 °FA(10 1
8 1 22417-200160 22 2.0X16 1
9 1 26014-060162 =E(M6X16 1
10 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJEH OCNP5-M71002  Fig.100
Fig.100. Al=t|#3[0|A e .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7200-61502 e [ ES 3
1-1 1 1C740C-61602 AEAHO|AZT 3 S
(A=FH00511)
2 2 1C7020-44660 2 UA|Y(TC102005 3
3 2 1C7200-53070 £ A1(10X15X20 3
4 2 1C7200-61511 AlE70]A 3
5 2 22217-060000 22N (6 3
6 2 26367-060002 HE(M6 3
7 2 27260-470000 2147 3
8 2 27260-620000 £213(62 3
9 2 1C7200-61200 EA|(15X19X12 6
10 2 1C7200-61700 M0 EA 6
11 2 1C7080-61710 03(2015 6
12 2 24104-060024 =H|02(6002UU 3
/ 13 2 24321-000500 0Z(1AG50.0 6
14 2 26014-080202 2E(M8X20 18
15 2 1C7200-62300 Al QB Z=7|0] 3
15-1 2 1C740C-62301 Al S ol H| 3 S
(A=FH00511)
16 2 22252-000350 (35 3
17 2 22252-000471 247 3
18 2 24104-060034 =H|0{2(6003UU 3
19 2 24104-060054 =H{|0{2(6005UU 3
20 2 24421-173507 LY Y(TC173507 3
21 2 24421-254708 QAUAY(TC254708 3
22 2 1C7080-62220 o (62/22UU 3
23 2 1C7200-62330 H|H7]0{(20T 3
24 2 1C7200-62351 E32|0ExXE 3
25 2 1C7200-62650 HI2 7|0 14T 3
26 2 22252-000421 242 3
27 2 22252-000501 (50 3
28 2 24104-060044 =H|0{2(6004UU 3
29 2 1C7200-62601 SLIEZSX[EQI 3
29-1 2 1C7200-62602 FLE Se2{X| Etol 3 N
(A=FH00511)
30 2 1C7200-62610 20| 15.2X24X1 12
31 2 1C7200-62620 Algoretelys 3
32 2 1C7200-62670 FLESX|HER! 3
33 2 1C6560-62750 FUESXAZE 3
34 2 22242-000150 (15 6
35 2 1C6560-53053 SLESHXH 3
36 2 1C7080-53070 FUESXAZE 3
37 2 1C7200-53180 H(4x20 3
38 2 1C7200-53190 2E(6X8X28.5 3
39 2 1C7200-53200 =2{X|otet 3
40 2 22137-040000 ot (4 3
41 2 22417-160120 253 1.6X12 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.101.

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.101

2F

CEA ®EY +8
A _® © @ () @
1 1 1C7230-61000 AR HEA O AT 1
11 1 1C731C-61000 AR 0| AZUC S
(A=FH00511)
12 1 1C731C-61001 MEA Ol Az R
(A=FH01064)
13 1 1C7530-61002 MEAO| AT R
(A=FH01391)
2 2 1C7200-61010 MEPA O] (L
2-1 2 1C7500-61010 Holx, ME L s
(A=FH01391)
2 1C6900-61020 EH] 1
3 1E8660-53100 E] 1
2 1C7200-61022 HEAH O A(R 1
2 1C6560-63220 QAN Y(TC12205 1
2 22312-060200 T E(M6X20 2
2 23414-080000 7t22(8X1.0 1
2 24311-000180 0Z(1AP18.0 1
2 26014-080302 2E(M8X30
2 26106-080122 Zax 2E(M8X12 1
12 2 1C7230-62010 2z7|0f 1
121 2 1C7230-62011 710,93 1 N
(A=FH01391)
13 2 1C7200-62040 B 7|0 20T 1
14 2 1C7230-62040 221(20.2X25.5X2.5 1
15 2 1C7200-62051 ARool% 1
151 2 1C7200-62052 % Eug el 1 s
(A=FH01391)
16 2 1C7230-62050 7H2E{7]01(28T
16-1 2 1C7200-62081 710f,7+2E 28T S
(A=FH01391)
17 2 1C7230-62060 B Q1 A1 2.7 of
17-1 2 1C7200-62061 710}, 02l % 28T S
(A=FH01391)
18 2 1C7230-62100 7H2E{7]01(36T z
(A=FH01391)
19 2 1C7230-62150 1] §7]0{(28T
191 2 1C740C-62151 A£D7]0{28T s
(A=FH01391)
192 2 1€7200-62180 AD2,ERE 12 S
(A=FH01391)
20 2 1C7200-63160 20| M(18X28X2 1
21 2 22252-000471 @47 1
22 2 22551-050180 7|0|(5X18 1
23 2 24101-060024 2101 2(6002 2 z
(A=FH01391)
24 2 24101-060054 2101 2(6005 2
25 2 24101-062024 2401 2(6202 2
25-1 2 24101-062024 2401 21(6202 K
(A=FH01391)
26 2 24101-062044 2401 2(6204

27 2 24421-204708

2 LA A(TC204708

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP5-M71002

Fig.101.

O0CNP5-M71002 Fig.101

(A=FH01391)

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= )=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () @
28 2 24421-254208 QYA Y(TC254208 2
29 2 24550-018250 S AI(18X25 1
30 2 1C7230-63050 0|%5710{(26 18A 1
31 2 1C7230-63060 0]&710{(36T 18B 1
32 2 1C7200-63070 0]&7/0{(20A 1
33 2 1C7200-63080 0|%7]0{(4020B 1
34 2 1C7200-63090 0|%7]0{(1426A 1
35 2 1C7200-63100 0]%7]0{(2826B 1
36 2 1C7200-63110 Z2{(21X26X4 2
37 2 1C7200-63150 755 1
37-1 2 1C7200-63151 %54 mE c2hojle 1 S
(A=FH01391)
38 2 1C7200-63160 21| 0] A{(18X28X2 4
39 2 1C7200-63170 ANZEY 1
40 2 1C6560-63180 AIZEZ|O| 1
41 2 1C6560-63200 ANZEAZEY 1
42 2 22242-000180 (18 1
43 2 22551-050250 7|0|(5X25 1
44 2 24101-062024 =01 (6202 2
45 2 24421-153007 L2UAIY TC15 30 07 2
45-1 2 1C7500-63260 4, TC153005 2 S
(A=FH01391)
46 2 1C6650-51100 =%0l(30 1
46-1 2 1C7200-63550 =F0I(35) 1 R
(A=FH01064)
47 2 1E6150-56040 Z3AmE 1
48 2 1C7230-63500 2O|SAZH 1
49 2 23414-100000 7kAZ1(10X1.0 1
50 2 24190-100002 Z7(5/16 1
51 2 26106-100122 EUXEEMI0X12 1
52 2 1C7200-63580 24A(10X16X0.8) 1 w
(A=FH01064)
53 2 1C7200-62130 Ael, 4155X32L 1 w
(A=FH01391)
54 2 1C7200-62141 Helvtol= 1 W
(A=FH01391)
55 2 24101-060024 =H012(6002 1 w

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H O0CNP5-M71002 Fig.102

Al
Fig.102. A= mZ3e oo (6
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C723C-61301 EERESTG 1
11 1 1C723C-61302 ELTESTE 1 N
(A=FH00828)
1-2 1 1C723C-61303 =z Y=xeH(6 1 N
(A=FH01241)
13 1 1C731C-61330 Za AT E(6 1 N

(A=FH01271)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJEs OCNP5-M71002  Fig.103

; T A)=VPE0-K D)=
Fig.103. e e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C727C-61250 I 2
2 1 1C727C-61800 HIHAHO| 2
3 1 22157-060000 2kM(6 4
4 1 26014-080202 =E(M8X20 4
5 1 26116-060162 EUX|E2E(M6X16 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.104

OCNP5-M71002 AlEp=g
Fig.104. Al=7o|A%& e e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 22157-080000 2tM(8 8
2 1 22312-060140 Hao M6X14 6
3 1 26014-080302 =E(M8X30 2
4 1 26014-080902 =E(M8X90 12
5 1 26014-080902 =E(M8X90 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H

=T

Fig.105. A2&x

Fig. 100

O0CNP5-M71002 Fig.105

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7220-62200 AREs 2
1-1 1 1C722C-62201 AREx 2 N
(A=FH00470)
1-2 1 1C731C-62200 AMRE%6 2 S
(A=FH00511)
2 1 1C7200-62250 ZOAEEA 3
2-1 1 1C720C-62250 ZQEHEA 3 N
(A=FH00470)
2-2 1 1C740C-62251 ZREHEA 3 S
(A=FH00511)
3 1 22351-040025 2= 2T 4,0X25 3
4 1 22551-050250 7|01(5X25 8 Z
(A=FH00511)
5 1 22242-000150 (15 1 w

(A=FH00511)

Fig. 100
4

4 —&
Fig. 100

Fig. 101

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlEpEHE

OCNP5-M71002 Fig.106
Fig.106. Z0|&% e .
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-63201 0|55 1
2 1 1C726C-63460 H(4x23 1
2-1 1 1C731C-63460 ©,4X23 1 N
(A=FHO00511)
3 1 22417-160120 253 1.6X12 1

Fig. 101

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al

Fig.107. O|&LiA

Fig. 101

O0CNP5-M71002 Fig.107

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1C6560-63330 OB LAt = 2
2 1 1C6560-63341 231021 1
3 1 1C7160-63350 225 22X28X20 2
4 1 22242-000220 (22 2
5 1 24165-000292 28229 2
6 1 24761-010000 Ja| AL E(M6F 1
6-1 1 24761-010000 J2|ALIZ(MEF 2
(A=FH00511)
7 1 1C723C-63300 oln2ggrol 1
7-1 1 1C723C-63301 ongEwol 1
(A=FH00511)
8 1 1C727C-63310 ningsg 1
9 1 1C727C-63350 Ol&LIA 13 1
10 1 1C727C-63360 T(ax21 1
1 1 1C727C-63370 23(22X26X7 1
12 1 1C723C-63400 O K AE 1
121 1 1C723C-63401 Of K2 Ef 1
(A=FH00785)
13 1 22137-080000 AN (8 1
131 1 1C731C-63410 AN (8 1
(A=FH00785)
14 1 22137-100000 244 (10 1
15 1 22252-000210 g1 1
16 1 23000-041000 Sam(41 2
17 1 23000-054000 2m(54 2
18 1 26716-080002 HE(MS 2
19 1 26716-100002 HE(M10 1

H| 1

(1)No.12-1. 13-1 EAl

0X

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJEs OCNP5-M71002  Fig.108

Fig.108. Ho{ oo (6
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
) (A) (B) (C) (D) (E) (F)
5 1 1 24104-060024 =H|02(6002UU 2
1 2 1 24421-153207 QAAIY(TC153207 2
3 1 27260-280000 £23(28 1
4 1 1C723C-63450 o g s 2
5 1 22252-000320 (32 2
6 1 26014-080302 =E(M8X30 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al == O0CNP5-M71002 Fig.109

=T o
Fig.109. A2z oh(At (BZveeoKQ Q-
(0= (A=
s e 2EHS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C731C-66001 AHOLATLE 3 3
1-1 1 1C731C-66002 AHOLATLE S 3 N
(A=FH00511)
12 1 1C731C-66003 AlHOIUTLE S 3 N
(A=FH00732)
1-3 1 1C731C-66004 AlEOIJITLES 3 N
(A=FHO01051)
1-4 1 1C731C-66005 A HOMATLES 3 N
(A=FH01336)
1-5 1 1C731C-66006 AlgotTLE g 3 N
(A=FH01391)
1-6 1 1C731C-66007 A HOMATLES 3 N
(A=FH01392)
1-7 1 1C731C-66008 AHOLATLE S 3 N
(A=FH01393)
2 2 1C720C-66051 ZE70]2 TL(NO PIN 3
2-1 2 1C720C-66052 2E{#0|A TL(NO PIN 3 N
(A=FH00511)
2-2 2 1C720C-66053 2E{#0|A TL(NO PIN 3 N
(A=FH00732)
2-3 2 1C720C-66054 2E70]2 TL(NO PIN 3 N
(A=FHO01336)
3 3 1A2281-44590 =H|0{ (6905 3
4 3 1C720C-66010 EE{H 0| A(LH 3
4-1 3 1C720C-66011 TEEL-ETENE 3 F
(A=FH01336)
5 3 1C720C-66021 2EAH 0|22
5-1 3 1C720C-66022 AlojA(2l L 3 N
(A=FH00732)
6 3 1C720C-66100 M710 L 25 3
7 3 1C720C-66120 TA7101(25 6
8 3 1C720C-66140 {4710 25 6
9 3 1C720C-66200 2EFUE 6
10 3 1C720C-66240 AT 0| M (17X23X2 6 z
(A=FH01336)
11 3 1C720C-66250 2
11-1 3 1C720C-66251 2 F
(A=FH01336)
12 3 1C720C-66261 opet 6
13 3 1C720C-66270 6 6
14 3 1C720C-66280 Am(AE 6
15 3 1C720C-66290 Z+3{(6X14X5.8 6
16 3 1C720C-66300 ZEo= 6
16-1 3 1C720C-66301 ZE{optz 6 N
(A=FH00511)
16-2 3 1C720C-66302 ZE{opts 6 N
b2 (A=FH01336)
o 17 3 1C720C-66381 AT E(12X34 6
%NOL 2 192 No.4-1 2 19-1 M=t 24 9lS. 171 3 1C720C-66382 AZEY(12X31 6 N
(3)No.10 X 11 SA| mstoz S8y S, (A=FH01336)
M = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm. 18 3 1C6560-66390 2 YU Y(TBFY18327 6
(4)N0.37-12 No.55A M Eet 33Hd QS Al

(5)N0.49 % 50 £A| nEo= B2 98, NI 55 &, Qi =5 4, R 55 4, 817 55 A, WiEDE ZHN, RAESE, KegHE

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H O0CNP5-M71002 Fig.109

o
Fig.109. Aotz sH(xt o -
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
19 3 1C720C-66400 EHYMZE 6
19-1 3 1C720C-66401 EHYMZE 6
(A=FH01336)
20 3 1C7200-66440 ALY 3
21 3 1C720C-66450 FNET 6
22 3 1C726C-66450 7|0[(4X6 6
23 3  1C726C-66510 AT 0] A (10X15X1 6
24 3 22242-000100 (10 18
25 3 22242-000170 (17 12
26 3 24101-060004 = H|0{ (6000 18
27 3 24101-060034 =H|0{ (6003 12
28 3 24311-000090 O(1AP9.0 6
29 3 24311-000150 OZ(1AP15.0 3
30 3 24341-000280 OZ(1AS28.0 6
31 3 26106-060202 E X EE(M6X20 30
32 2 1C731C-66501 O|AATL 6
32-1 2 1C731C-66502 O|¥AUTL 6
(A=FH01051)
32-2 2 1C731C-66503 O|YATL 6
(A=FH01336)
32-3 2 1C731C-66504 O|YATL 6
(A=FH01392)
32-4 2 1C731C-66505 oL ATL 6
(A=FH01393)
33 3 1C726C-66560 ofr=HE 6
34 3 1C723C-66601 A0k 2L 6
34-1 3 1C723C-66602 AlSoret 2L 6
(A=FH01392)
35 3 1C720C-66620 AMEZX(T13 6
36 3 1C720C-66631 e fal 6
37 3 1C720C-66640 HQI=QIE(415 6
37-1 3 1C731C-66640 HQIZ=QIE 415H 6
(A=FH01336)
38 3  1C720C-66651 FARE 6
39 3  1C7200-66700 FMN2 6
40 3 1C7105-66730 2 2(15X72 6
41 3 1C723C-66770 Oref7{H L 6
41-1 3 1C723C-66771 Oref7{H L 6
(A=FH01393)
42 3 1C720C-66790 ofekFHH 7kA R 6
43 3 1C726C-66790 212 6
44 3 1C720C-66801 2EHE(M6X12 12
45 3  1C726C-66810 LEAH(M5X16 24
46 3 1C720C-66840 AL 6
46-1 3 1C720C-66841 A (L 6
(A=FH01336)
HD 47 3 1C720C-66890 S AI(8X12X12 6
(D=2 48 3 1C726C-66890 2 AI(8X12X31 6
(2)No.4 & 192 No.4-1 ¥ 19-1 N ESt = 49 3 1C6560-66900 2cA3yo|H 8 6
(3)No.10 % 11 EA| nstez Ssky AU, 49-1 3 1C731C-66930 2C A3z o|H 6

£ = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm.
(4)N0.37-12 No.55A MEQ B84 U2

(5)No.49 % 50 SA| ngtez s8hy ‘A’A'%..

(A=FH01051)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H

=T

Fig.109. Al=etzsh(x}

O0CNP5-M71002 Fig.109

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © ©® E 6
3 1C7102-66920 2l 6 z
(A=FH01051)
3 22287-060000 24M(6 12
3 22213-060000 AZYN(6 12 N
(A=FH01336)
3 22287-080000 oM (8 12
3 1C731C-66700 oFM(8 12 N
(A=FH01336)
3 24341-000070 0Z(1AS7.0 12
3 26116-080352 X2 E(MBX35 12
3 26113-080352 2E(M8X 35 12 N
(A=FH01336)
3 26717-060002 HE(M6 12
3 26713-060002 HE(M6 12 N
(A=FH01336)
3 1C731C-66650 29 6 w
(A=FH01336)
2 1C7200-66550 Ali(ore 3
1 1C726C-66130 Blo|zi 3
1 1C726C-66140 HE(M8 3

i}

(1)xef

(2)No.4 % 192 No.4-1 & 19-1 HESQt =

(3)N0.10 ¥ 11 SA| Doz T3ty AS.
£ = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm.

(4)No0.37-12 No.55A M=ot S3H4 9le,
(5)No.49 ¥ 50 Al ntoz Z3ty US.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al == O0CNP5-M71002 Fig.110

=T o
Fig.110. AMEAZxH(2 (BZveeoKQ Q-
(0= (A=
s e 2EHS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C731C-66081 AHOLATRES 3
1-1 1 1C731C-66082 AHOLATRES 3 N
(A=FH00511)
12 1 1C731C-66083 AlHOIUTRZ S 3 N
(A=FH00732)
1-3 1 1C731C-66084 AlHOIUITREE 3 N
(A=FHO01051)
1-4 1 1C731C-66085 A HOIATREE! 3 N
(A=FH01336)
1-5 1 1C731C-66086 AlSOLATRES 3 N
(A=FH01391)
1-6 1 1C731C-66087 A HOIATREE! 3 N
(A=FH01392)
1-7 1 1C731C-66088 AHOLATRES 3 N
(A=FH01393)
2 2 1C720C-66151 ZE70]2 TR(NO PIN 3
2-1 2  1C720C-66152 2E{70]A TR(NO PIN 3 N
(A=FH00511)
2-2 2 1C720C-66153 2E{70]A TR(NO PIN 3 N
(A=FH00732)
2-3 2 1C720C-66154 ZE70]2 TR(NO PIN 3 N
(A=FHO01336)
3 3 1A2281-44590 =H|0{ (6905 3
4 3 1C720C-66030 EE{H 0| A(LH 3
4-1 3 1C720C-66031 WE2E7 oA R 3 F
(A=FH01336)
5 3 1C720C-66041 2EAH 0|22
5-1 3 1C720C-66042 HENCGEN 3 N
(A=FH00732)
6 3 1C720C-66110 M7]0{ R 25 3
7 3 1C720C-66120 TA7101(25 6
8 3 1C720C-66140 {4710 25 6
9 3 1C720C-66200 2EFUE 6
10 3 1C720C-66240 AT 0| M (17X23X2 6 z
(A=FH01336)
11 3 1C720C-66250 2
11-1 3 1C720C-66251 2 F
(A=FH01336)
12 3 1C720C-66261 opet 6
13 3 1C720C-66270 6 6
14 3 1C720C-66280 Am(AE 6
15 3 1C720C-66290 Z+3{(6X14X5.8 6
16 3 1C720C-66300 ZEo= 6
16-1 3 1C720C-66301 ZE{optz 6 N
(A=FH00511)
16-2 3 1C720C-66302 ZE{opts 6 N
b2 (A=FH01336)
o 17 3 1C720C-66381 AT E(12X34 6
%NOL 2 192 No.4-1 2 19-1 M=t 24 9lS. 171 3 1C720C-66382 AZEY(12X31 6 N
(3)No.10 X 11 SA| mstoz S8y S, (A=FH01336)
M = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm. 18 3 1C6560-66390 2 YU Y(TBFY18327 6
(4)N0.38-12 No.56A MESt 33+ QS Al

(5)N0.50 % 51 SA| mEoz s 98, NI 55 &, Qi =5 4, R 55 4, 817 55 A, WiEDE ZHN, RAESE, KegHE

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H O0CNP5-M71002 Fig.110

o
Fig.110. A2 QAZBH(L o -
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
19 3 1C720C-66400 EHYMZE 6
19-1 3 1C720C-66401 EHYMZE 6
(A=FH01336)
20 3 1C7200-66440 ALY 3
21 3 1C720C-66450 EANAT 6
22 3 1C726C-66450 7|0|(4X6 6
23 3  1C726C-66510 AT 0] A (10X15X1 6
24 3 22242-000100 (10 18
25 3 22242-000170 (17 12
26 3 24101-060004 = H|0{ (6000 18
27 3 24101-060034 =H|0{ (6003 12
28 3 24311-000090 O(1AP9.0 6
29 3 24311-000150 O%(1AP15.0 3
30 3 24341-000280 O%(1AS28.0 6
31 3 26106-060202 EUX|EE(M6X20 30
32 2 1C7200-66550 Al(orer 3
33 2 1C731C-66551 O|JOtAZRTR 6
33-1 2 1C731C-66552 O|YorAZxBITR 6
(A=FH01051)
33-2 2 1C731C-66553 O|JOtAZRTR 6
(A=FH01336)
33-3 2 1C731C-66554 O| Yot =B TR 6
(A=FH01392)
33-4 2 1C731C-66555 O|YotAZBITR 6
(A=FH01393)
34 3 1C726C-66560 orf=HEg 6
35 3 1C723C-66611 A S OIf2R 6
35-1 3 1C723C-66612 Al£0r 2R 6
(A=FH01392)
36 3 1C720C-66620 AMEZX(T13 6
37 3 1C720C-66631 3y 6
38 3 1C720C-66640 HQI=QIE(415 6
38-1 3 1C731C-66640 HQIZ=QIE 415H 6
(A=FH01336)
39 3  1C720C-66651 FANRE 6
40 3 1C7200-66700 FHng 6
41 3 1C7105-66730 A2I(15X72 6
42 3 1C723C-66780 or#H R 6
42-1 3 1C723C-66781 Ort#{Hf R 6
(A=FH01393)
43 3 1C720C-66790 OFL 7 7EAZ 6
44 3 1C726C-66790 (12 6
45 3 1C720C-66801 2B E(M6X12 12
46 3 1C726C-66810 LIAH(M5X16 24
47 3 1C720C-66850 FAEH(R 6
47-1 3 1C720C-66851 ENELIGY 6
U (A=FH01336)
= o] 48 3 1C720C-66890 2 AI(8X12X12 6
E;gNo.l"{ %192 No.4-1 % 19-1 NEQt = 49 3 1C726C-66890 £ A[(8X12X31 6
(3)N0.10 & 11 EA| n&oz e AUZ. 50 3  1C6560-66900 2cA370|H 8 6
ZM = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm. - - 2C A3 0|H
(4)No.38-12 No.56A MEQt =2t US. N50;11 4«373 /\|1C7Q3?C?66<9—i3 Al R il 1/\| S 8S AL W=D} ;l_m X, FAESS CA2EH o
(5)No.50 % 51 SA| wgtez zzhy U3, ) ronditniiines - = - = e = T o , PAESSE, Krgdd

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H

=T

Fig.110. AlRetzsy($

e
fot

2 2EHs

B8
U]
[ol=]

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.110

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A B © © € @

(A=FH01051)
3 1C7102-66920
(A=FH01051)

3 22287-060000
3 22213-060000
(A=FH01336)

otM(6
2ZYotM(6

3 22287-080000
3 1C731C-66700
(A=FH01336)

oFM(8
°FM(8

3 24341-000070
3 26116-080352
3 26113-080352

02(1AS7.0
X2 E(MBX35

(A=FH01336)
3 26717-060002
3 26713-060002

(A=FH01336)
3 1C731C-66650
(A=FH01336)

1 1C726C-66130
1 1C726C-66140

Blo|Z
HE(M8

i}

(1)xef

(2)No.4 L 192 No.4-1 X 19-1 MlESH =
(3)No.10 2 11 SA| @sto= S84 UL,

£ = No.11 : 3mm, No.11-1 : 5mm.

(4)N0.38-12 No.56A M=t S2H4 g,
(5)No.50 % 51 SA| Bgo= 3k AUS.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJI=H

o T

O0CNP5-M71002 Fig.111

H A)=VP60-K D)=
Fig.111. ZEZXA AN o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E8060-67750 R 1
— 3 1 1C6360-65700 B R A 10 2
— 4 1 1C7200-68210 Bl 7 0| A (4 1
”i‘ 4-1 1 1C7200-68211 CERESSY 1 R
0 (A=FH00511)
5 1 1C7200-68220 L ER NG 1
H 6 1 1C7200-68250 BRI 1
3 7 1 1C7200-68260 LS 1
H\ 8 1 1C7200-68300 2E 120X50 28
L 9 1 1C7200-68320 EERSXRQE 2
10 1 1C7220-68350 ZETEX6 2
11 1 1C7230-68400 Aole=a Y 2
12 1 1C7200-68470 Hlojaztay 2
13 1 1C7220-68500-1  oioi=axst 6 1
14 1 1C7310-68600 gaxtz| K 1
15 1 1C7230-68700-1  SESX|7H{(L 1
16 1 1C7230-68710-1  SEYXAH(R 1
17 1 22137-060000 °HM(6 2
18 1 22242-000300 2(30 2
19 1 22252-000551 2(55 2
20 1 22417-160120 2aE 1.6X12 2
21 1 22487-060300 23 6X30 2
22 1 22487-100300 F20(H10X30 2
23 1 24104-060024 4|0 2/(6002UU 2
24 1 24104-060064 2|0 2(6006UU 2
25 1 24104-062024 £H|0{2(6202UU 2
26 1 24421-152507 2 YA Y(TC152507 3
27 1 24421-305208 2UA|YU(TC305208 2
28 1 24421-355508 2UA|Y(TC355508 2
29 1 26014-080202 2E(M8X20 7
30 1 26014-080202 2E(M8X20 4
31 1 26014-080302 2E(M8X30 4
32 1 1C7200-68450 =3 ga 2
33 1 1C7230-68820 MR 2E 20|21 1
34 1 1C730C-52320 B E K| A (8 2
35 1 1C730C-52320 BRI K| A (8 1
36 1 1C730C-52370 B EX| A T (6 1
37 1 1C730C-52370 B EX| A T (6 1
38 1 1C727C-65701 AHE 10 4
39 1 1C731C-68730 ZEH7to|= 1
40 1 1C731C-68780 2EEEE 1
41 1 1C731C-68900 MR 2E{Z2{X|2t0|of 1
41-1 1 1C731C-68901 X ZE 22X etolof 1 N
(A=FH00511)
42 1 1C731C-68910 22{xgagto|of 1
43 1 1C727C-76250 RS 1
44 1 1E8559-84970 #E 140 2
45 1 1C7230-95930 ERTEEESS 1
46 1 22157-060000 oM (6 1
47 1 22157-080000 oM (8 2
Hj 2 48 1 22487-060500 =23 6X 50 1

* 2 222 HO07840f thEh L Mz Lct,
H007850] A Fig.230 &= €3 Hz

1]
0t
7
o3
>
>
to

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJI=H

s OCNP5-M71002  Fig.111
. =t (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.111. EEZX| (8)= )=
©= (F=
s 2 2EHs =z Pers
(A B © O € &

49 1 22487-100350 (10X 35 4

50 1 26014-060162 £E(M6X16 2

51 1 26014-080202 £ 5(M8X20 3
i}
* £ 022 Ho07840 Cigh Ua s et . - .
HO07850] M Fig.230 &% L Ms S HAHUAIL. N 55 AL, i 55 4, R 355 AL s 55 4, WeRDE, ZHIXI, FAESE, K

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJI=H

o T

Fig.230. (111A)E2HZX|

O0CNP5-M71002 Fig.230

S}
* 2 032 H007852 €3 HaLct,
H007840f ch3t Fig.111 ¥ H= & &X3|

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C730C-52320 HHE K| A (8 1
2 1 1C730C-52320 HHE K| A (8 2
3 1 1C730C-52370 R A HE(6 1
4 1 1C730C-52370 HBHE K| A~ (6 1
5 1 1C727C-65701 AHE 10 4
6 1 1C731C-68101 BRZHTESZH 6 1
7 2 198121-26450 5|01 2(6907 2
8 2 1C727C-65701 2WE 10 2
9 2 1C731C-68111 7 O] A H'A 1
10 3 1C731C-68211 HEA o]~ 1
11 3 1C731C-68221 HZA O] A 2
12 3 1C731C-68250 ZHYHZ 1
13 3 1C731C-68261 TH% 1
14 3 1C731C-68570 oFN 1
15 3 22252-000320 (32 2
16 3 22252-000350 (35 2
17 3 23414-080000 7h221(8X1.0 2
18 3 24101-060034 =H|012/(6003 2
19 3 24101-062024 ZH]0{(6202 2
20 3 24321-000550 02/(1AG55.0 2
21 3 24421-153507 2UA|Y(TC153507 1
22 3 24421-173207 QYA Y(TC173207 2
23 3 26014-060202 =E(M6X20 8
24 3 26106-080122 SR = EMBX12 2
25 2 1C731C-68300 ZE(120X50 28
26 2 1C731C-68321 2EHTSZE 2
27 2 1C731C-68351 2ETE56 2
28 2 1C731C-68400 Atoje =Y 2
29 2 1C731C-68460 LISERL 4
30 2 1C731C-68470 =golzy 2
31 2 1C731C-68500 HelZa Y 6 KPQEY 1
32 2 1C731C-68600 EEE: 1
33 2 1C723C-68700 FHoZtE L 1
34 2 1C723C-68710 FHOI7LER 1
35 2 22137-060000 °FM(6 2
36 2 22242-000350 (35 4
37 2 22252-000130 (13 2
38 2 22252-000551 (55 6
39 2 22417-160120 28 1.6X12 2
40 2 22487-060350 H(6X 35 2
41 2 22487-100300 FHE(H10X30 2
42 2 23414-050000 7k221(5X1.0 2
43 2 24421-355508 2UA|(TC355508 4
44 2 24761-010000 2| ALZ(M6F 2
45 2 26014-080202 2E(M8X20 4
46 2 26014-080202 ZE(M8X20 7
47 2 26587-050082 LEAK(M5X8 2
48 1 1C731C-68391 e EE] 2
49 1 1C731C-68730 ZHHMo|= 1
50 1 1C731C-68780 EHE2 1
1

51 1C731C-68810

ZEHE=HO0]

—

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M71002 AlglzH

Fig.230. (111A)E2HZX|

O0CNP5-M71002 Fig.230

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

52 1 1C731C-68820 2E{Zoj2|H 1

53 1 1C731C-68901 HX| 2 E S22 20[of 1

54 1 1C731C-68910 Zeixgasto|of 1

55 1 1C727C-76250 ELERES:4] 1

56 1 1E8559-84970 HIE 140 1

57 1 1C7230-95930 BE(REER 1

58 1 22157-060000 °FM(6 1

59 1 22157-080000 °FM(8 2

60 1 22487-060500 F5E 6X 50 1

61 1 22487-100350 (10X 35 4

62 1 26014-060162 2E(M6X16 2

63 1 26014-080202 =E(M8X20 3

S}
* 2 032 H007852 €3 HaLct,
=

HO07840f CH%t Fig.111 28 B S HESIYA L.

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlHJEs

Fig.112. X|2HT &=

Fig. 111

O0CNP5-M71002 Fig.112

16
9
inl
* 2 1022 FH007840f Chst A& Mz QiL|ct,
FHOO78501 A 1&.231 &8 HS 5 HESIMAIL.
(1)Z IXl: No.92 AHE 52 22 Aot 21 No.9-12 AH8 ¢ 42 Bt Z&LCh
HA 2ol = No.9 : 185mm, No.9-1 : 199mm.

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=
G 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7100-27050 S~ 18X20X5 1
2 1 1C6980-27350 RBCES 1
3 1 1C7121-27431 HEHEX 1
4 1 1C7121-27440 InCL ] 1
5 1 1A1380-55310 gtojoj2yz 1
6 1 1C7230-68151 ARass 1
7 2 1C7230-68161 ZETEHA 1
8 2 1C7230-68200 £5(B 1
9 1 1C7230-68230 71t 1
9-1 1 1C7230-68231 7/t 1 N
(A=FH00511)
10 1 1C7230-68240 AFQIE(2H 1
11 1 1C7230-68260 T, S = 6X29 1
12 1 22272-000240 Y(E- 24 1
13 1 22292-000240 2(s-24 1
14 1 24190-080002 ZR(1/4 2
15 1 24341-000260 02(1AS26.0 2
16 1 1C6980-27151 5.8X30 1
17 1 1C727C-27260 =213 (BOWL 1
18 1 1C727C-27270 Aamyy 1
19 1 1C730C-52370 B EER| A (6 1
20 1 22351-030016 A=W 3.0X16 1
20-1 1 22351-030012 A=W 3.0X12 1 N
(A=FH00511)
21 1 22417-160120 28 1.6X12 1
2 1 23000-035000 2¥z(35 1
23 1 23000-048000 S3z(48 1
N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al

Fig.231. (112A)2H Ez2t0|8 =

o=y =]
o T

O0CNP5-M71002 Fig.231

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C727C-27260 =22 (BOWL 1
2 1 1C727C-27270 azy 1
3 1 1C731C-68150 2ETEX 1
4 2 1C6320-05700 B4 2 £ TC200 1
5 2 1C7121-27431 HESRE 1
6 2 1C720C-27630 AHEH 2
7 2 1C731C-68160 MEZZY 1
8 2 1C731C-68170 QHHEE 1
9 2 1C731C-68180 TEEAH 1
10 2 1C731C-68190 228 1
1 2 1C731C-68200 NEE 1
12 2 23000-035000 Y= (35 1
13 1 1C7230-68240 2z E(2E 1
14 1 1C7230-68290 H, ZasE 5.8X27 1
15 1 1C7230-68260 o, BN = 6X29 1
16 1 22292-000240 2(S-24 1
17 1 22351-030012 2z 3.0X12 1
18 1 22417-160120 23 1.6X12 1
19 1 22417-160120 28 1.6X12 1
20 1 23000-048000 SYm(48 1
21 1 24190-080002 Z2(1/4 2

S}
* 2 122 H007852 ¢
H007840] CH¥t Fig.112

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlH1=H

=T

0CNP5-M71002  Fig.113
Fig.113. n7EEYO0|E(Z At & F AFH| 2|

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= ()=
©= (F=
s 2 2EHs =z 2wt
(A) B © O € &
1 1 1C7200-68800 EEEENE 2
2 1 26014-080202 £E5(M8X20 2
H o
* & 02 Ho07840 Cigh Ua s et . N .
HOO7850 M Fig.232 &% L Ms S HAHUAIL. N 55 AL, i 55 4, R 355 AL s 55 4, WeRDE, ZHIXI, FAESE, K

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 AlEpEHE

Fig.232. (113A)IHS|0|E(Z AFZTH & F AFZH Q)

O0CNP5-M71002 Fig.232

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS EE= =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C731C-68800 WAYDYEF0|E 2
2 1 26014-080202 22(M8X20 2

S}
* 2 032 H007852 €3 HaLct,
HO007840] CHe Fig.113 23 Hz & EXRSHYUAIR.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E



O0CNP5-M71002 Fig.114

(D)
(E)

il

-

<r

0CNP5-M71002

VP60-KQ

(A)
(B)

Fig.114. O E{EkO|

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

A _® © @ () @

JE}
M8X20

K
0 Wl
O o

1C731C-68850
26013-080202

1
1

Fig. 111

#H3

3

Ki=&

LTD. All RightsReserved.

ZHX, FAESE,

I,

=
-

A, S 8 A, we

«o—
—o

A, R

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO.,



O0CNP5-M71002 Fig.115

O0CNP5-M71002  Al=LX| X| &
: = o (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.115. 3|X[(%) (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
(A (B (© O (E) (R
1 1 1C731C-71000 S| X|,F 1
2 1 22137-140000 2tM(14 3
3 1 22217-140000 A ZEEN(14 3
4 1 26156-140352 EUX|ZE(M14X35 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 A ELX| K| & OCNP5-M71002 Fig.116

H S A)=VP60-K( D)=
Fig.116. 3|X|n% B e o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C7200-07050 ZAHIA 1
2 1 1C723C-71300 8| 1
3 1 1C723C-71400 sXMEE 1
4 1 26014-060302 =E(M6X30 2
5 1 26014-080202 2E(M8X20 2
6 1 26014-100252 2E(M10X25 4
7 1 26014-100352 =E(M10X35 5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 A ELX| K| & OCNP5-M71002  Fig.117

- o A)=VP60-K D)=
Fig.117. 3|XI(%) et .
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A1310-43200 EEREEHE 1
11 1 1C727C-43200 ZE QYIS o= 1 R
(A=FH00501)
2 1 1C723C-71500 S|X|,R 1
2-1 1 1C723C-71501 S|X|,R 1 N
(A=FH00828)
3 1 24104-060074 =H|0{2(6007UU
4 1 26014-100252 =E(M10X25 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A| = x| K| =
Fig.118. E82z=3(2¥

R T LTS

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

259

O0CNP5-M71002 Fig.118
(0)=
(B)=
(P=

+ I R
A ® (© (© () F)
2

1 1 1C711C-71500
2 1 1C723C-71800
3 1 26014-080202

Az
ATZAHO|
=E(M8X20

1
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 A ELX| K| & OCNP5-M71002  Fig.119

; = A)=VP60-K D)=
Fig.119. MEZ=zE S (6
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C730C-52320 L] K| A (8 1
2 1 1C730C-62160 HE 7B opN 4
3 1 1C7200-73011 HMEZRET 1
4 1 1C720C-73080 HEZZEAHO| 1
5 1 1C723C-73100 HEZZEAHO| 1
6 2 24550-010150 HA|(10X15 2
7 1 1C731C-73200 AT O| M (Y 1
8 1 1C731C-73210 AT O| M (5 1
9 1 26013-080302 =E(M8X30 4
10 1 1C720C-73150 SRR T 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al K| X| 5t

Fig.120. AtO|EEZE

O0CNP5-M71002 Fig.120

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(0= (A=

W HEUS REY =

(A) B) (O (D) (B) (A

1 1 1C730C-52320 i} 1k X) A E (8 2

2 1 1C730C-52320 i h K] A E (8 2

3 1 1C730C-52320 B E X A E (8 2

4 1 1C726C-00140 =2E(M8X20 8

5 1 1C731C-73050 AfolEERE ST 2

6 1 1C722C-73250 AO|EEZEAH|O| 2

7 1 1C723C-73250 AMO|EEZEAHO| 2

8 1 22487-080900 FEE(H8X90 2

9 1 1C727C-73260 EZEorQH 2

10 1 1C727C-73330 Zzeazmy 2

10-1 1 1C731C-73330 ZE2E ATg 2 N

(A=FH00511)

11 1 1C723C-73350 oftAE|Of L 1

12 1 1C723C-73380 ofrAE|0| R 1

13 1 1C731C-73900 Za2escq 2

14 1 22137-080000 <M (8 2

15 1 22487-080400 FLT(HEX40 2

16 1 26014-060452 2E(M6X45 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.121.

Al

=

=T

Al

T I

X
= 7]

x|
0

=
™

O0CNP5-M71002 Fig.121

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © ©® E 6

1 1 1C730C-52320 WHE X A HE(8 1

2 1 1C730C-52370 WHE X A HE(6 1

3 1 1C727C-65701 241 10 1

4 1 1C731C-74002 AgZojot 6 1

5 1 1C723C-74100 AR Zo|zH 1

6 1 1C720C-74250 e HAZY 1

7 1 1C720C-74320 E20|E 3

8 1 1C720C-74450 EZEYIAHO| 1

9 1 1C723C-74500 EEEY3 1

10 1 22157-080000 2N (8 1

11 1 22487-060550 £ E(H6X55 1

12 1 22487-080900 S E(H8X90 1

13 1 22487-101100 SHE(H10X110 1

14 1 26014-080202 2E(M8X20 6

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Al K| X| 5t

Fig.122. 2|t{7to|=

O0CNP5-M71002 Fig.122

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7102-07500 P EEREY 2
2 1 1C7121-08501 2E DC 34(7T 1
3 1 194440-51630 L E 1 z
(A=FH00501)
4 1 24104-060044 210 2(6004UU 1
5 1 1C727C-34560 =E 6X16 PW CRH 2
6 1 1C723C-74201 AIRTAE 1
7 1 1C723C-74221 Holg s 1
8 1 1C723C-74261 DEFHH R 1
9 1 1C723C-74300 Algzlo|=ata 1
10 1 1C723C-74352 2 7tol= 1
10-1 1 1C723C-74353 Heteyztol= 1 F
(A=FH00619)
11 1 1C723C-74390 HE(M4 2
12 1 1C727C-74750 DE7HHY 1
13 1 1C727C-74950 CES 1
14 1 1C727C-83900 #E 195 2
15 1 1C727C-91250 =312 1
16 1 1C7230-95920 QAR 20| 1
16-1 1 1C7230-95921 (AR 20| K 1 F
(A=FH00619)
17 1 22242-000200 (20 1
18 1 22252-000421 22 (42 1
19 1 26014-080202 =E(M8X20 2
20 1 26014-080202 22(M8X20 5
21 1 26023-040162 LHAK(M4X16 2
22 1 26476-050202 A38(M5X20 2

Hlo
(1)No.10-1. 16-1 SA| ngtez gt

0X

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

AR/ K|

Fig.123. 224 A

O0CNP5-M71002 Fig.123

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (F=
W HEUS REY ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C730C-52320 BB K| A T (8 4
2 1 1C730C-52370 BB EX| A T (6 1
3 1 1C727C-65701 AT 10 2
4 1 1C727C-65701 AT 10 1
5 1 1C720C-74730 2yYRE 1
6 1 1C731C-74750 239 1
6-1 1 1C731C-74751 2R 1 N
(A=FH00511)
7 1 1C731C-74801 NNEE! 1
8 1 1C731C-74850 MAeto|of 1
8-1 1 1C731C-74851 Aaetolof 1 N
(A=FH00511)
9 1 1C731C-74901 MAfoet 1
9-1 1 1C731C-74902 MAforQt 1 R
(A=FH00511)
10 1 1C731C-74951 PNES=T 1
11 1 22137-100000 otA(10 1
12 1 22137-100000 2H4(10 2
13 1 22487-080500 =23 8X 50 1
14 1 22487-080800 =27(H8X80 1
15 1 26014-080202 2E(M8X20 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Al=L.X|X| & OCNP5-M71002  Fig.124

Fig.124. B4z B (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C726C-47910 £%0] 4X13 1
2 1 1C723C-76001 2 6 1
3 1 1C720C-76100 EH0IE 3
4 1 1C720C-76150-1 2 HE0E 1
5 1 26014-060162 =E(M6X16 3
6 1 26014-080202 =E(M8X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.125

- A)=VP60-K D)=
Fig.125. SEXCH(=E B o
©= (F)=
] HEHS 22Y + I R
(A) (B (© (@ (B B
1 1 1C731C-81501 BETYCH ASSY 6 K 1
11 1 1C731C-81502 BETYCH ASSY 6 K 1 N
(A=FH00395)
12 1 1C731C-81503 BETYC) ASSY 6 K 1 N
(A=FHO00511)
13 1 1C731C-81504 BETYCIES 6K 1 N
(A=FH00595)
1-4 1 1C731C-81505 SEfci =S 6K 1 N
(A=FH00785)
2 1 1C6860-95310 BEH(AL
3 1 1C7111-95740 FH(RFES 1
3-1 1 1C7111-95741 FE(EIEolH K 1 N
(A=FH00785)

H| 1

(1)U% 2E2 Fig.125~Fig.133 2 ES Z&st1 N: = ﬁ Al QiR $ A, RiF g Al S:3 $ Al W:EDF, Z2HAK, FAESE, KA

ojo

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 5 EHX| CH &
Fig.126. SEX|CHOIR

Fiz.lﬁ;

O0CNP5-M71002 Fig.126

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C731C-06350 SETHCHEN K 6 1
2 1 1C726C-07201 2EIHAM H 6
3 1 1C726C-07511 MMazy 6
4 1 1C720C-08150 oto| 32 AQIXINC 6
5 1 1C730C-52370 HBHE K| A~ (6 6
6 1 1E8559-64400 HE 100 7
7 1 1C7150-81400 dij 718 1695 1
7-1 1 1C728C-81400 Hij 718 1695 1
(A=FH00395)
8 1 1C711C-81500 2z -3t 1
9 1 1C731C-81511 BETCH ASSY 6A K 1
9-1 1 1C731C-81512 SEHCh D 6KA 1
(A=FH00511)
10 2 1C730C-71850 °4M(3 32
11 2 1C723C-81020 AL Z3-t 6 1
11-1 2 1C723C-81021 EIEES S 1
(A=FH00511)
12 3 1C723C-81030 Egfo|2A-3t 6 1
12-1 3 1C723C-81031 E2jo|L-3t 6 1
(A=FH00511)
13 3 1C723C-81040 E20|E 1
14 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 2
15 2 1C727C-81020 SRy 6
16 2 1C727C-81030 Rrjctolz|= 5
17 2 1C731C-81060 2o e-4 6 1
18 2 1C727C-81090 Legad -4 6 1
19 2 1C723C-81151 240|0{FO 1
20 2 1C727C-81150 AZYe3 2
21 2 1C727C-81470 E20|E 2
22 2 7C731C-81580 2|2 ASSY,R PLK 1
23 2 7C731C-81590 2|2 ASSY,L PLK 1
24 2 1C720C-81601 M E2] 0 E 6
25 2 1C727C-83280 2 YR T 6
26 2 1C727C-83880 Z0|E 5
27 2 22693-320641 2|81(B3.2X6.4 6
28 2 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 20
29 2 22695-320481 2|41(B3.2X4.8 12
30 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 82
31 2 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 6
32 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 12
33 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 2
34 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 34
35 2 22695-320641 2|41(B3.2X6.4 28
36 1 1C723C-85400 = 6
37 1 22487-060200 FHE 6X 20 6
38 1 26014-060162 ZE(M6X16 7
39 1 26023-030102 LEAK(M3X10 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.127

Fig.127. SOjESEX[X| S (B
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
A (® (© O () F)

1 1 1C727C-82100 PEEEY 1

11 1 1C727C-82101 MESSTL 1 N
(A=FH00785)

2 1 1C727C-82110 HEFSM 1

2-1 1 1C727C-82111 HESEM R 1 N
(A=FH00785)

3 1 1C727C-82150 eSS C 1

4 1 1C727C-82300 AFYAHO| L 1

4-1 1 1C727C-82301 DYAHO|L 1 N
(A=FH00511)

5 1 1C727C-82340 LHAH 0| R 1

5-1 1 1C727C-82341 DYAHOIR 1 N
(A=FH00511)

6 1 1C727C-82380 ME| DY AE O] 1

6-1 1 1C727C-82381 AE D YAH|O| 1 N
(A=FH00511)

7 1 1C711C-82400 ROYEX|X| 4

8 1 1C727C-82400 Ik ECL 3

1 22157-060000 2AH(6 4
1 22217-060000 AT 2AN(6 4

11 1 22217-060000 2m2etM(6 6 z
(A=FH00785)

12 1 26014-060162 =E(M6X16 2

13 1 26647-060152 LtH| = E M6X15 4

14 1 26716-060002 H=(M6 6

141 1 26051-060002 HE=(M6 6 N

(A=FH00785)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.128

H = A)=VP60-K D)=
Fig.128. BfF2= oo o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C727C-82280 2C(6 2
1-1 1 1C727C-82281 ==t 2 N

(A=FH00511)

2 1 1C727C-82350 BEEEXX 2
2-1 1 1C727C-82351 BEESEX | 2 N
(A=FH00511)
3 1 1C727C-82450 D=6y 7
4 1 22372-060000 PRI R A T 6 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 @ EFX{CHE

Fig.129. Zo|&%

O0CNP5-M71002 Fig.129

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C727C-83010 FE5(570 2

2 1 1C727C-83050 oz 2

3 1 1C727C-83060 £0|310|Z 600 1

4 1 1C727C-83210 MO Z 6 1

5 1 1C726C-83260 xQIE, S 2

6 1 1C727C-83320 HMAT(113C 5

7 1 1C727C-83330 HMAZ(110S 2

8 1 1C6460-84300 2Al(12 5

9 1 22351-040014 2D YT(4.0X14 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.130

Fig.130. Ho{ oo (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C727C-83500 EEE 4
2 1 1C727C-83620 Hoja 1
3 1 1C726C-83650 PRE] 6
4 1 22351-040020 Al 4,.0X20 1
5 1 26014-060202 2E(M6X20 4
6 1 26014-060202 2E(M6X20 6
7 1 26014-060202 =E(M6X20 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 5 EHX| CH &
Fig.131. Bo|s¥E

O0CNP5-M71002 Fig.131

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (B)=

(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C727C-83100 FE=8-3 12
2 1 1C727C-83151 Qo|sHE 12
3 1 1C727C-83200 TEE8-A 12

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 @ EFX{CHE

Fig.132. J0|5H

)\Fig.129

O0CNP5-M71002 Fig.132

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1C727C-83230 Bl012(6901UU 2

2 1 1C727C-83250 2eix% 1

3 1 1C6710-83270 2 YA Y(VB162404 2

4 1 1C6710-83280 BAI(16X22X7 2

5 1 1C727C-83290 20| A(13X29X2 2

6 1 1C723C-83300 o7 1

7 1 1C727C-83391 g|eHAamg 1

8 1 1C6710-83410 SOo|SHAE 1

9 1 1C727C-83510 Hoj e 2

10 1 1C727C-83550 E30|= 1

1 1 1C727C-96220 22i% 16X22X16 1

12 1 22351-030016 2x T 3.0X16 2

13 1 22351-050016 2= 7(5.0X16 2

14 1 26014-060202 2E(M6X20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 5 EHX| CH &
Fig.133. Z0[&22{%|

ig. 129

O0CNP5-M71002 Fig.133

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C726C-83590 =I2A A 2
2 1 1C726C-83610 28% B 3
3 1 1C726C-83620 L 3
4 1 1C726C-83630 AT 0| A (19X28X1 3
5 1 1C726C-83700 z3 3
6 1 1C727C-83780 2 E(M6X20 3
6-1 1 1C727C-83781 =E(M6X20 3 N
(A=FH00511)
7 1 1C727C-83800 °10|0{ &0l 2
8 1 1C727C-83810 °10|0{ &0 1
9 1 22137-060000 °tM(6 3
10 1 22217-060000 2ZEN(6 3
11 1 22242-000180 (18 3
12 1 22351-040020 2= 2E 4,0X20 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.134

OCNP5-M71002 G EXfCHE
Fig.134. SEX|CHIE e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C6950-81200 2E(M6X16 12

2 1 1C6660-81410 AZRCH235 6

3 1 26051-060002 HE(M6 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.135

OCNP5-M71002 G EXfCHE
Fig.135. EAEI EQ;:VPGO—KQ gg)):
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7121-82681 ROjESSC) 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.136

OCNP5-M71002 S EIX{CHE
; EL= (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.136. ROE+FE (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C731C-82050 ROYESELD 3K 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 5 EHX| CH &
Fig.137. =Cjoret

O0CNP5-M71002 Fig.137

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1C723C-82500 arjoref 1
2 1 26014-080252 2E(M8X25

2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.138

OCNP5-M71002 S EIX{CHE
; ol E 7| T (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.138. ROjEZ|I{ (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C6710-82740 0 E 7| 24

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.139

Fig.139. Z0|5¢s kel (6
©= (A=
Ws BEHS HEY +
(A _(® () (@) (E) (F
1 1 1C7230-83350 EEEN 1
2 1 1C730C-52320 W x| A T8 1
3 1 1C730C-52370 WEE X A T (6 1
4 1 22487-060160 =50 6X 16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 HEMXICHE O0CNP5-M71002 Fig.140

Fig.140. 7toj=3|Y B o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C722C-85153 Jto|=2Axet 6 1
11 1 1C722C-85154 stoj=g A=zt 6 1 N
(A=FH00785)
2 2 1C722C-85161 Jtol=aY 6 1
3 2 1C722C-85171 2 LHH 6 2
4 2 1C731C-85190 Jto|=3 AL 219 6
5 2 1C731C-85200 SI0|E L 6
5-1 2 1C731C-85201 E7t0|E L 6 N
(A=FH00785)
6 2 1C731C-85210 Z27lo|= R 6
6-1 2 1C731C-85211 27toj= R 6 N
(A=FH00785)
7 2 1C731C-85900 £7t0|2 F 6
8 2 1C711C-85930 22(M5X18 12
9 2 26573-050122-W  LPAK(5X12 4
10 1 1C726C-85400 ARl 2
11 1 1C720C-85500 Jtol=a| YAk of 3
12 1 1C720C-85550 Jtole U= a 3
13 1 26014-080162 2E(M8X16 3
14 1 26014-080202 =E(M8X20 2
15 1 26014-080202 2E(M8X20 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Fig.141. Algma|el

HEMOE

Fig. 102

O0CNP5-M71002 Fig.141

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
A (® (© O () F)
1 1 1E8915-81450 TEERETY 1
2 1 1C727C-07080 £~z (2 1
3 1 1C727C-07150 ~ixjopet 1
4 1 1C730C-52370 HHE X A (6 1
5 1 1C723C-71150 ~H0|(29/%] 1
6 1 1C727C-86100 ORI XI5 3
7 1 1C731C-86101 E0td 6 1
7-1 1 1C731C-86102 E0td 6 1
(A=FH00511)
8 1 1C731C-86302 ] 1
81 1 1C731C-86303 H2g 1
(A=FH00511)
82 1 1C731C-86304 o zg 1
(A=FH00828)
9 1 1C723C-86500 AoleZa el L 1
10 1 1C723C-86700 Atol=za g R 1
11 1 22272-000060 Y(E-6 3
12 1 26014-060162 £E5(M6X16 1
13 1 26014-080202 2E(M8X20 2
14 1 26014-080202 =E(M8X20 4
15 1 26014-080202 2E(M8X20 2
16 1 26014-080902 =E(M8X90 2
17 1 26014-100252 =E(M10X25 2
18 1 26023-030162 LHAHM3X16 2

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 @ EFX{CHE

Fig.142. Abo|= &

O0CNP5-M71002 Fig.142

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6
1 1 1C727C-26480 2dd 12 2
2 1 1C727C-42050 2= 2 1X11.5X36 2
3 1 1C727C-65701 2dd 10 2
4 1 1C723C-87500 AOIERT L 1
5 1 1C723C-87550 APO|E”T R 1
6 1 1C723C-87560 HoE 2
6-1 1 1C723C-87561 HojH 2 N
(A=FH00828)

7 1 22137-100000 °FA(10 4
8 1 22487-120400 FHE(H12X40 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 5 EHX| CH &
Fig.143. Sa{X|x%

Fig. 133

'

O0CNP5-M71002 Fig.143

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E9265-84300 e =2 5
2 1 1E9265-84300 == 2
3 1 1E9265-84300 =5 1
4 1 1C730C-52370 ] K| A BT (6 3
5 1 1E8559-84970 #e 140 1
6 1 1C731C-86450 etojoj ol 1
7 1 1C731C-88510 ZYX[t0]0{1.2 1
7-1 1 1C731C-88511 ZYX[2t0]01.2 1 N
(A=FH00561)

8 1 1C731C-88530 ZYX|240]0{3.4 1
9 1 1C731C-88550 ZYX|240]045.6 1
10 1 26014-080202 =E(M8X20 1

-

1(2)@3)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of|H| S EFXHCH & O & OCNP5-M71002  Fig.144

Fig.144. Al2ma) (o] H| At o
(C)= (F)=

2F
S

A _® © @ () @

e
fo
o)
nE
+

2EHs 259

1 1 1C731C-91000 ol R ERCI T2 2 K 1

2 1 1C731C-91010 ofbl R ERCHZ2 2 K 1

b 3 1 1C724C-91100 ol R ER T2 2! K 2

4 — 4 1 1C731C-91300 ol 6] = £ Rh i 2
d 5 1 26014-080162 2E(M8X16 8

7/ =D T

Fig. 147

q
p| Fig. 147
. ST
4 —— 3 — éﬁ.
d

¥
.

!

>y ¥

— of

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.145

OCNP5-M71002  OfjH| R EFXHCH & OF7 &
Fig.145. B2 o= oo e o
©= (A=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6900-91400 L=E R | 1

' Fig. 147

Fig. 144

Fig. 144

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

Fig.146. SAHZ

s

O0CNP5-M71002 Fig.146

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 1E8550-77400 FAEL 1

2 2 22217-080000 AZRGN(8 1

3 2 26757-080002 1HHE(M8 1

4 1 1C731C-91220 SAHE2H 0] 1

5 1 22137-120000 °FM(12 1

6 1 22217-120000 2ZQkM(12 1

7 1 26716-120002 HE(M12 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of|H| S EFXHCH & O & OCNP5-M71002  Fig.147

Fig.147. OjH| 2 EfXHCH B -

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

A B © @ E 6

1 1 1C6730-91252 T X| x| 2 =33H 12
2 1 1C6900-91500 oflEl 2 E R 6
3 1 22137-080000 2M(8 12
4 1 22137-120000 obM(12 12
5 1 22217-120000 2IQkM(12 12
6 1 23061-120035 Bl o] = (12X35 12
7 1 26013-080202 =E(M8X20 12
8 1 26688-120002 HHEMI12 12

Fig. 144

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

Fig.148. Ot QLIE

O0CNP5-M71002 Fig.148

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 1C7102-07500 ool22A9x| 4
2 1 1C7121-08501 2| DC 34(7T 2
3 1 1C6560-12200 A2 2
3-1 1 1C728C-12200 SYHXEHEA 2 R
(A=FH00501)
4 1 1C7102-92011 OFA XX T 2
4-1 1 1C727C-92010 0P X x| 2 R
(A=FH00501)
5 1 1C727C-34560 =E 6X16 PW CRH 2
6 1 1C727C-92020 7101187 2
7 1 1C727C-92100 DA R U E Y 2
8 1 1C727C-92120 Op7{et A 2
9 1 1C727C-92160 oisie B 2
10 1 1C727C-92180 oazy 2
11 1 26014-080202 2E(M8X20 2
12 1 26014-080802 £2E(M8X80 4
121 1 26106-080752 ZUX|ZE(MBX75 4 N
(A=FH00828)
13 1 26023-040162 LEAH(M4X16 4
14 1 26476-050202 2317(M5X20 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of|H| S EFXHCH & O & OCNP5-M71002  Fig.149

. A)=VP60-K D)=
Fig.149. ME/Df7 A -
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 1C727C-92530 R 1
2 1 1C727C-92540 AZ YN 2
3 1 106600-92580 2HLE(M8 1
4 1 106650-92651 22(M8X40 1
1 5 1 1C720C-92700 HE O} 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

Fig.150. OF7{X|X|cf

O0CNP5-M71002 Fig.150

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C723C-92300 R K| x| T L 1
2 1 1C727C-92410 oA x| X of R
Fig. 148

1

Fig. 148
> Fig. 148 £

Fig. 148

0

Fig. 148

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of|H| S EFXHCH & O & OCNP5-M71002  Fig.151

Fig.151. Ofz{obet A ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1C727C-92330 oAAZE(L 1
2 1 1C727C-92340 oAz E(R 1
3 1 1C727C-92350 AZYAET 2
4 1 1C723C-92610 ok 6L 1
4-1 1 1C723C-92611 Ot 6L 1 N
(A=FH00511)
5 1 1C723C-92620 Ot 6R 1
5-1 1 1C723C-92621 Ot 6R 1 N
(A=FH00511)
6 1 1C723C-92810 EEE] 2
7 1 26014-060162 2E(M6X16 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2
9 1 26014-080252 2E(M8X25 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of H| 2 EFXHCH & OFHE

OCNP5-M71002 Fig.152
; M (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.152. 4z 7|0t (B)= )=
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 1C731C-92600 MR7|0H4 L 1
2 1 1C731C-92610 MR7|074 R

1

1
@

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  Of|H| S EFXHCH & O & OCNP5-M71002 Fig.153

Fig.153. AtO| =0t B e o
©)= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A B © O (B A
1 1 1C726C-26901 A0 E0HA 2
2 1 1C727C-92540 AT 4
3 1 1C731C-92800 ALO|E0HA 6 2
4 1 1C7100-92900 =E(M8X35 2
5 1 22157-080000 *kM(8 4
ﬁ 6 1 22417-200200 22 2.0X20 2
® 7 1 26817-080002 HE&HE(MS 2
8 1 29311-095000 =289 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QT+ & HCj= OCNP5-M71002  Fig.154
o

. — (A)=VP60-KQ (D)=
F|g.154. ':c'i't"( I_I-Ix_-l) (B)= (B)=
©= GS
Ms  w REHT 22 ¥
A (B © (O () A
1 3 4 1 1 1E9058-97300 BEH(24CI0f 0] Ef 1
ez AT [ — 2 1 1C7110-95681 (Y 1
Aan — — A0 ¥ ‘EI] e
waapli=] [@I‘F — 3 1 1C7230-95900 B 1
—) ool
2 (10) = 31 1 1C7230-95901 BRI 1 N
ADD * (A=FHO00785)
[ | v |' A] 4 1 1C7110-95691 yE(Fo| 1
5 6 8 4-1 1 1C7110-95692 BE(Fo 1 N
= ~| ,—|] e (A=FH00785)
I;k’?l‘z'ﬁl (AD D|-- =) = 5 1 1C7230-95800 FRICELERE 1
9 e 51 1 1C7230-95801 I CE NEEE 1 N
< (A=FH00391)
[ADDI\‘ . __n] 52 1 1C7230-95802 BEH( 20|29/ 1 N
(A=FH00785)
6 1 1C7110-95701 Fo|(nZ2 1
7 1 1C7110-95611 BEH(HH 1
7-1 1 1C7110-95612 YT S8 1 N
(A=FH00785)
8 1 1C731C-95430 BE(Fol K 1
8-1 1 1C731C-95431 BE(Fol K 1 N
(A=FH00785)
9 1 1C7110-95671 BE(AREHT 2
10 1 1C7110-95681 BEK(IY

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.155

OCNP5-M71002 QT+ & HCj=
Fig.155. 4= B o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt

A B) () O (B) (A

1 1 192010-09050 Zu 7| 1

2 1 1C7121-98100 STFEHLY 1

3 1 23061-120300 H| 1o Z(12X300 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Hut & HI|ZE O0CNP5-M71002 Fig.156

Fig.156. SCHZ(ALEEH0|X|) o oo o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7100-96090 AR Z N EA X 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 QI+ & H[iZ
Fig.157. RUE(ZMY

O0CNP5-M71002 Fig.157

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C730C-52370 i} X K| AT (6 2
2 1 1C7230-68260 T, 22 = 6X29

2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Hut & HI|ZE O0CNP5-M71002 Fig.158

: = o =VP60- =
Fig.158. 2CiZ (24T At o
(C)= (F)=

PN-T3

rE
fot
o

Iz

HEUS

1
it}
o123

£

A B © © € @
1 1 1C729C-96400 L=E=E, 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002 Hut & HI|ZE O0CNP5-M71002 Fig.159

Fig.159. SCHZ(ZA|DA) e .
(C)= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C720C-66911 g 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M71002

Y & EUE

Fig.160. A2 QA

O0CNP5-M71002 Fig.160

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (F=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 0A125-K00400 AFEH YA 1
1-1 1 0A125-K00401 AFEH YA 1 S
(A=FH00511)
1-2 1 0A125-KO0042 AFB M YA 1 N
(A=FH00854)
1-3 1 0A125-KO0043 AL MY 1 S

(A=FH01064)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7| & OCNP5-M71002  Fig.161

Fig.161. FLIHAEXQIE (BZveeoKQ Q-
(0= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7200-27300 QUHMEIERY 1
11 1 1S6974-27300 [UHMEIERY 1 S
(A=FH00511)
12 1 1C7200-27300 [UHMTIERY 1 S
Fie 167 (A=FH00565)
13 1 156974-27300 SUHMTIERY 1 S
(A=FH00869)
@% 37 2 2 1C6700-33030 o 2
3 2 22242-000200 2(20 2
%\ 2 4 1 156560-60600 =7{H] 1
% 4-1 1 1S6974-60600 = 7{H 1 S
— (A=FH00511)
42 1 1S6560-60600 =511 1 S
(A=FHO00565)
43 1 156974-60600 = 74H 1 s
(A=FH00869)
Nt
— 1
L
@
4
i}
(1)L= No.1: 64mm, ,1-1: 47mm
(2)L=No.1-1:47mm. 1-2:64mm NI %55 AL, Qi BS54, R S5 AL SR 85 A, WEDL ZHK, FAESS, KAz

(3)L=#3 1-2 : 64mm, WS 1-3 : 47mm.

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.162. &gy

O0CNP5-M71002 Fig.162

PN
Fig 119 >
Fig. 220 i? S

2-1
(

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1E8559-24890 70| 2Et0| 1 z
(A=FH00511)
2 1 156240-73100 LIAH(MEX16 12
2-1 1 1S6974-73100 DYLIAIGX16 12 S
(A=FH00511)
2-2 1 156240-73100 LIAK(M6X16 12 S
(A=FH00565)
2-3 1 1S6974-73100 DYLIAGX16 12 S
(A=FH00869)
3 1 1S6240-73111 SEUXHE(M6 12
31 1 1S6974-73110 E x| 4 E(MESUS 12 S
(A=FH00511)
3-2 1 1S6240-73111 EHUX|IHE(M6 12 S
(A=FH00565)
3-3 1 156974-73110 E x| 4 E(MESUS 12 S
(A=FH00869)
4 1 1E8559-84960 7olgHE 250 8
5 1 26014-080202 2E(M8X20 8
6 1 26014-080202 ZE(M8X20 4
7 1 26014-080202 ZE(M8X20 3
7-1 1 26014-080202 =E(M8X20 1 K
(A=FH01391)
8 1 1C730C-52370 X A (6 3
9 1 1E9265-84300 HESE 1 w
(A=FH00511)
10 1 1S6974-81560 =E(M6X35 4 w
(A=FH00511)
10-1 1 1S6974-68500 2E(M6X16 8 S
(A=FHO01164)
10-2 1 156974-68500 2E(M6X16 8 pA
(A=FH01391)
11 1 26014-080402 =E(M8X40 1 w
(A=FH00511)
11-1 1 26014-080402 =E(M8X40 1 zZ
(A=FH01391)
12 1 1C6670-68500 ZE(M6X16 8 w
(A=FH00565)
12-1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 8 Z
(A=FH00869)
13 1 26014-080402 2E(M8X40 1 w
(A=FH00636)
13-1 1 26014-080402 2E(M8X40 1 pA
(A=FH01391)
14 1 26014-080202 2E(M8X20 2 w

(A=FH00636)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002 Fig.163

Fig.163. 22¢ (oo o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1S6880-06053 FHEF2HO| 1
2 1 756567-06080 229 PL, KPQ 1
3 1 156480-06100 x| = 1
4 1 156880-06210 £29%3 1
5 1 156880-06230 SAAHO|M 1
6 1 156560-06300 £2928 1
7 1 1S6880-06350 =EY2xY 1
8 1 1S6480-62430 LEAH(4X10SUS 2
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2

H| 1

F : AlB7IR[AAIZ7]]E Fig 1929 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 5SS A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.164. FEE(1)

O0CNP5-M71002 Fig.164

(maz)
i

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 156480-06350 gagagxany 1
2 1 133999-07000 #E 1008 1
3 1 156880-07220 b4 1 z
(A=F200222)
4 1 1S6886-07240 o eled 6(KQ 1
41 1 156886-07241 mQl e 6(KQ 1 s
(A=F200222)
5 1 1C7102-07500 Oro|2ZA2(K| 1
6 1 156880-07500 HEER|RUE 1
7 1 1E5001-53350 QLo[ojE 1
8 1 129927-77920 o] 1
9 1 1E8915-81450 OrO| A2 ALK 1
10 1 1E8490-84130 MESYUZ 5
1 1 1E6102-84960 2}0|0j 1 =250 2
12 1 1E6102-84970 210]0j THWE 140 6
13 1 26014-060204 2E(M6X 20 2
14 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2
15 1 26023-040202 LEAK(M4X20 1
16 1 26717-040002 HE(M4 1

H3
F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.165. ®EZ(2)

— Fig. 116
3
g‘:’\é/ @9

O0CNP5-M71002 Fig.165

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1S6886-07302 S2HIMF(6 1
11 1 1S6886-07303 SEHIMF(6 1 N
(A=F200361)
12 1 1S6886-07304 22 HjM 6 1 N
(A=%2014.03.)
2 1 156888-07390 B 7LE 1
3 1 1S6560-07600 H| 29 AN 6
4 1 22213-060000 AZYM(6 6
5 1 26713-060002 HE(M6 6

Hl o
=1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1920 7| B RS 7|2

(AL

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002  Fig.166

Fig.166. HZEgHA (B eone s
. . (B)= (E)=
(©= (F)=
LR L 2Eus 253 ¥
(A B © O () A
1 1 1S6560-07700 H22g34M 4
2 1 156240-62350 23 ]7(M3X10 8
3 1 24341-000200 02(1AS20.0 4
| _
7 1 AH|7|R[MAIE7|]E Fig 1929 7KMol 7| N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.167. OIS

9l]

O0CNP5-M71002 Fig.167

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1N3300-25100 Z91E 6004 1
2 1 1C6900-38730 HRE R R| 2~ T (12 1
3 1 156880-61011 F&H0I2~ A 1
4 1 156880-61021 +&7H0|~ B 1
5 1 156880-61060 AZY(4X52 1
6 1 156880-61100 2SI EXY 1
7 1 1S6880-61200 Op&rEr 120 1
8 1 1S6880-61301 O EAIERY 1
8-1 1 156880-61302 OpEt Z20|E OIRE 1 N
(A=F200361)
9 1 156880-61350 TEH 1
10 1 156880-61510 en= 1
11 1 1S6880-63130 7l0f 10T 1
12 1 1S6880-63160 7l0f 22T 1
13 1 156240-81340 2E(M6X20 8
14 1 1S6880-61170 2E(M8X30 4
15 1 22137-120000 °FM(12 1
16 1 22242-000120 (12 1
17 1 22242-000200 (20 1
18 1 22242-000200 (20 1
19 1 22252-000280 (28 3
20 1 24104-060014 ZH[0{2(6001UU 4
21 1 24104-060044 ZH[0{2(6004UU 1
22 1 24104-060044 =401 2(6004UU 1
23 1 24421-122807 YA (TC122207 2
24 1 26016-060164 2E(6X16 W/L.W. 3
25 1 23414-080000 7k221(8X1.0 1
26 1 26717-060002 HE(M6 3 pA
(A=F200361)
27 1 27260-280000 2171(28 1
28 1 26116-080122 AR 2E(MBX12 1

29 1 1S6880-61910

LT

H0IE(=)

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002 Fig.168

Fig.168. Z7[0|~ A ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 194555-56890 J=z3(15 6
2 1 156880-62010 EA0|A(Y 6
3 1 156880-62030 =3 6
4 1 156880-62040 E5X40 6
5 1 1S6560-62060 E 0| AALO| EFH] 6
6 1 156560-62400 AHo| A7 (& 6
7 1 1S6480-62950 E22A| 6
8 1 1C6670-68500 =E(M6X16 12
9 1 22853-300060 LEAKH(3X6 12
9-1 1 22853-300061 LEAK(3.0X6 12 N
(A=*2014.02.)
10 1 26713-060002 HE(M6 12
5
_HT_IJ:_)\|H‘7‘$[»§A|§7|]E Fig 1929 7| X mo|s 7| N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

O0CNP5-M71002 Fig.169

Fig.169. = 0| A(Htct B o
(€)= (F=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-62100 E7|0| (3t 6
2 1 1S6880-62251 k] 6
2-1 1 156880-62252 k] 6 N
(A=F200452)
3 1 1S6560-62300 S| 6
4 1 156880-62321 Haramy 6
5 1 156240-62350 233(M3X10 12
6 1 1S6560-62350 LEAH(6X12 6
7 1 156880-62350 Ama(zqy 6
8 1 156560-63160 Amazg 6

Hl o
=1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1920 7| B RS 7|2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7| & OCNP5-M71002  Fig.170

. A)=VP60-K D)=
Fig.170. MAIZ A ®-
©= (A=
Ws BEHS HEY 2
(A B © @) E) ¢
1 1 156560-62200 78 (4 6
2 1 156560-62210 EHAIE( 6
3 1 156560-62220 E718i(st 6
4 1 156560-62230 E7{yAmY 6
5 1 156240-62240 A8AE 6
Fig. 17

[ fin _ = _ .
F : AlB7IR[AAIZ7]]E Fig 1929 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 5SS A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.171. E75(A)

9

e

O0CNP5-M71002 Fig.171

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 156004-61190 Rt 1
2 1 1S6000-61201 Bw7|0f 16 1
3 1 156560-61200 Bl 7101(16 1
4 1 15600061220 HEEW 1
5 1 15600061220 HEEW 1
6 1 15600061220 LasA 1
7 1 1S6000-61240 71(4X7 1
8 1 1S6880-62150 SUREA| 1
9 1 156880-62450 HAEA12 1
10 1 156880-62511 EEER) 1
1 1 156880-63100 2785 1
12 1 1C6710-83270 2 LA A(VB162404 1
13 1 22242000120 2(12 1
14 1 24430-122204 QUAIY(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.172. E75(B)

Fig. 168

&L

Fig. 175

O0CNP5-M71002 Fig.172

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 1
2 1 156560-61200 Bl 7|0i(16 1
3 1 156000-61220 ZejeA| 1
4 1 15600061220 HEEW 1
5 1 15600061220 HEEW 1
6 1 156000-61240 71(4X7 1
7 1 1S6880-62150 SUREA| 1
8 1 1S6880-62520 U= B 1
9 1 156880-63100 ET8% 1
10 1 156880-63301-1  E22X A 1
1 1 156880-63630 222(1.6X40 1
12 1 1C6710-83270 2 LA A(VB162404 1
13 1 22137-120000 oM (12 1
14 1 22242-000120 (12 1
15 1 22351-040025 ~z2g 4.0X25 2
16 1 24430-122204 QUAIY(VC122204 1
17 1 24430-122204 QU Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.173. £275(C)

O0CNP5-M71002 Fig.173

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 1
2 1 156560-61200 Bl 7|0i(16 1
3 1 156000-61220 ZejeA| 1
4 1 15600061220 HEEW 1
5 1 15600061220 HEEW 1
6 1 156000-61240 71(4X7 1
7 1 1S6880-62150 SUREA| 1
8 1 1S6880-62450 HAEA12 1
9 1 156880-62530 éY=C 1
10 1 156880-63100 £78% 1
1 1 156880-63301-1  E22X A 1
12 1 156880-63630 2T (1.6X40 1
13 1 1C6710-83270 2 UAIY(VB162404 1
14 1 22137-120000 oM (12 1
15 1 22242-000120 (12 1
16 1 22351-040025 2z 4.0X25 2
17 1 24430-122204 QU Y(VC122204 1
18 1 24430-122204 U Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.174. £75(D)

Fig 175

9

10

O0CNP5-M71002 Fig.174

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 156004-61190 Rt 1
2 1 1S6000-61201 Bw7|0f 16 1
3 1 156560-61200 Bl 7101(16 1
4 1 15600061220 HEEW 1
5 1 15600061220 HEEW 1
6 1 15600061220 LasA 1
7 1 1S6000-61240 71(4X7 1
8 1 1S6880-62150 SUREA| 1
9 1 156880-62450 HAEA12 1
10 1 156880-62540 2= D 1
1 1 156880-63100 2785 1
12 1 1C6710-83270 2 LA A(VB162404 1
13 1 22242000120 2(12 1
14 1 24430-122204 QUAIY(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.175. E7%(E)

Fig. 171

O0CNP5-M71002 Fig.175

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 2
2 1 156560-61200 Bl 7|0i(16 2
3 1 156000-61220 ZejeA| 2
4 1 15600061220 HEEW 2
5 1 15600061220 HEEW 2
6 1 156000-61240 71(4X7 2
7 1 1S6880-62150 SUREA| 2
8 1 1S6880-62450 HAEA12 2
9 1 156882-62521 UHEE 2
10 1 156880-63100 2785 2
1 1 1C6710-83270 Q2 UAIY(VB162404 2
12 1 22242-000120 312 2
13 1 24430-122204 QUAIY(VC122204 2
14 1 24430-122204 QUAIY(VC122204 2

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7| & OCNP5-M71002  Fig.176

Fig.176. AlH|7| 7S e e

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A
9 2 1 1C6900-38730 bR B X A (12 1
4 1 156880-63040 7|0 52T 1
5 1 156880-63070 7|0{ 40T 1
14 1 1C6670-68500 =E(M6X16 2
16 1 1C6860-83310 AT 0] M (12X32X1 1
17 1 22137-120000 (12 1
20 1 22372-080000 Hep R X AT 8 1
20-1 1 1C6900-38730 B X A P (12 1 R
(A=F200361)

25 1 156880-60200 E3z|ojg=xg 1

H| 1

F : AlB7IR[AAIZ7]]E Fig 1929 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 5SS A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H| 7|
Fig.178. =HX|22/%|

Fig. 17

Fig 168

Fig. 171

O0CNP5-M71002 Fig.178

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © @ E 6

1 1 1S6240-61430 2t0[ 4 (12X19X1 12

2 1 156240-62350 23 3(M3X10 12

3 1 156480-63320 L 6

4 1 156560-63390 kLR 6

5 1 156560-63400 zg 6

6 1 156560-63552 oref 6

7 1 1S6560-63600 HAIL 6

8 1 1S6560-63610 2AR 6

9 1 22351-030016 2x T 3.0X16 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7| & OCNP5-M71002  Fig.179

Fig.179. ZEx|au (r=vpen s @
(C)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194990-22040 HE(M6 6
2 1 156880-63500 SN 6
3 1 156560-63533 HEOIE 6
4 1 156560-63540 kL] 6
5 1 22272-000040 2(E- 4 6
6 1 26116-060122 EUX|EE(M6X12 6
o N %25 AL QT 55 A, R Y5 AL S 85 AL WEDL ZEX, FAESE, KAz

F 1 AH7|IR[HAZ7]]= Fig 1929 7|4/ gHo|= 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002  Fig.180

Fig.180. §LlEZ2iX|2f0lof o ©-
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A B © O (B A
1 1 1C6281-52310 R R AT 6 2
2 1 156886-63910 2t0]0{(6B KQ 1
3 1 156886-63930 2t0]0{(6G KQ 1
4 1 156886-63950 2}0[0{(6W KQ 1
5 1 22417-160120 22 1.6X12 2
H| 1
7 1 AH|7|R[MAIE7|]E Fig 1929 7KMol 7| N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &
Fig.181. A[H[Z=T

O0CNP5-M71002 Fig.181

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 156480-62430 LEAK(4X10SUS 2

2 1 1E5200-63620 2me(8H 2

3 1 156880-64050 zE%xY 1

4 1 156880-64090 AI2(10.5X22X1 1

5 1 1S6880-64101 EPN-TVES 1

6 1 156880-64201 dmegay 1

7 1 1S6880-64271 MEZEZZ0E 1

8 1 1S6880-64290 == 1

9 1 156560-64750 =70l 1

10 1 22137-080000 2N (8 1

1 1 22137-080000 2N (8 1

12 1 22137-100000 °FA(10 1

13 1 22272-000060 Y(E-6 1

14 1 24311-000080 0%(1AP8.0 1

15 1 24311-240100 OZ(1AP10A 1

16 1 24311-240100 0(1AP10A 1

17 1 26018-060124 =E(M6X12 1

18 1 26716-080002 HE(M8 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.182. Op&r=2ix|

O0CNP5-M71002 Fig.182

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1E1060-35171 ZHEFO| 1
11 1 1E1060-35172 EZES I 1 N
(A=F200416)
2 1 156480-62430 LEAH(4X10SUS 2
3 1 1S6880-64411 Sex =g 1
4 1 156880-64461 D EEREL] 1
5 1 22137-120000 tM(12 2
6 1 22242-000120 (12 1
7 1 24311-000120 O%(1AP12.0 2

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002 Fig.183

. x~ A)=VP60-K D)=
Fig.183. D2z X B (6
(0= (A=
Ws 2EHS REgy +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1S6880-64501 e[ 6
11 1 1S6880-64530 zHato| =24 6 N
(A=F200361)
2 1 1S6560-64910 C[EE-FS L 6
1
Hl _
= ;W72 [AAE7]]E Fig 1929] 7|H2me| 57|12 NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002  Fig.184

i xXolez= (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.184. =CQIEZz2{X| (B)= )=
(O)= (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1S6880-64811 S X2 L 1
2 1 1S6880-64861 22 X2H R 1
3 1 15S6880-64940 EUX|LEA| 2
4 1 22137-060000 M (6 2
5 1 22417-160160 2atm 1.6X16 2
bl _
N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

F 1 AH7|IR[HAZ7]]= Fig 1929 7|4/ gHo|= 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.185. 27|43

O0CNP5-M71002 Fig.185

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B © ©® E 6

1 1 156880-62300 SAZQE 6

2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 2

3 1 156882-71000 oo{d3 6 1

4 1 1S6560-71100 oo g3mg 2

5 1 1S6880-71301 UMEERE N 1

6 1 156560-74011 3715 5

7 1 1S6560-74030 EUEEN 1

8 1 1S6567-74050 dEEAgExe 1

9 1 156880-81560 =E(M6X35 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.186. a2

O0CNP5-M71002 Fig.186

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 156886-72200 =Y =%, 6(KQ 1
1-1 1 156886-72201 =Y =%, 6(KQ 1 N
(A=F200222)
1-2 1 1S6886-72202 = =%, 6(KQ 1 N
(A=F200452)
1-3 1 156886-72203 zZAxe, 6 KQ 1 F
(A=F200635)
2 1 1S6880-72990 29 1

B
1 AHIZ|2[HAlZ7]]E Fig 1929] 7|H
(1)No.1-32 Fig.190 No.14 MEg} St

1
8

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.187. 2xZ# Y

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.187
(0)=
(B)=
(P=

IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6

1 1 156886-77051 Mz d=E(6R 1

2 1 156886-77210 x| g ASSY, 6L(K 1

3 1 156240-81340 2E(M6X20 4

4 1 156240-81340 ZE(M6X20 2

5 1 156880-81570 ZE(M6X30 12

H3
F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002 Fig.188

i HEDI (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.188. SE&t (B)= )=
(©= (F)=
LR L 2Eus 253 ¥
(A B © ® () A
1 1 156480-73050 SETHL 3
2 1 156480-73060 SETR 3
| _
7 1 AH|7|R[MAIE7|]E Fig 1929 7KMol 7| N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.189. =& & X

Fig. 185

I
@ 7-1)

Fig 185 $ 16 %
]5 @ (7 1)
Fig. 185 16
1 @ (- 1)
Fig. 185
1 $ \ %

z‘% %

Fig. 185

O0CNP5-M71002 Fig.189

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (B)=
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () ¢
1 1 1C6320-05700 i A1 = TC200 6
2 1 1A1490-40540 ofojoj R =180 2 z
(A=F200361)
3 1 156888-74050 LES 6
4 1 156888-74070 e ES 2
5 2 156888-74080 5 5(2X4X30 2
6 2 1S6888-74090 g2x3 2
7 1 156888-74100 =2(32X 980 2
7-1 1 156888-74120 = 2(32X 900 6 S
(A=F200361)
7-2 1 156888-74121 S2(32X 890 6 R
(A=F200452)
8 1 156888-74110 SA(32X 930 4
8-1 1 156888-74110 S2(32X 930 4 z
(A=F200361)
9 1 156480-74140 MEZmOIE 1 z
(A=F200361)
10 1 156880-74151 SAEEA 6
11 1 156888-74200 FUHERQERY 6
12 1 1S6560-74222 LA ZQIE 3
13 1 1S6560-74232 TAEQE 4
14 1 156888-74250 ZOAERX 6
14-1 1 156888-74260 ZRAERX 6 S
(A=F200361)
15 1 156480-74280 Bx3g 6
16 1 1E6150-83910 %5195 6
17 1 23061-150175 |'£1to|=(15X175 2
18 1 23061-150200 H| 20| =(15X200 2
19 1 23061-150295 Bl 0| Z(15X295 1
20 1 23061-150400 BI 20| Z(15X400 2

Hl o
=1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1920 7| B RS 7|2

N 55 &L Qi 85 4, RF 35 4, st 8 AL WeEDL,

Z:HX, FIAESE, Ki2HE

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.190. =A7to|E

Fig.186 \ ‘

Fig. 143

Fig. 143

A )

62
; Fig. 162

/

O0CNP5-M71002 Fig.190

Fig 162

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1S6886-74501 sA7t0|=ZmBH(6L 1
2 1 1S6886-74511 SATI0| =X BH(6R 1
3 1 1S6886-75001 sA710| = X361 1
31 1 156886-76400 SAB0ALIIO| =X 1
(A=F200361)
4 1 156888-75100 2710/ 82 1
4-1 1 156888-76881 SATI0|E 82 1
(A=F200361)
5 1 156886-75251 SAII0|EXBH(63 1
5-1 1 156886-76411 ZA60AR7IO|EXTH 1
(A=F200361)
6 1 156888-76201 AEH|OJATHO|E 4
(A=F200361)
6-1 1 1S6888-76201 AH[0|AZ}O|= 4
(A=F200452)
7 1 1S6886-76802 XSRS G 1
(A=F200361)
8 1 156886-76811 SA710| =X 3H(63 1
(A=F200361)
8-1 1 156886-76812-1  ZA710|=X3H63 1
(A=F200416)
8-2 1 156886-76750 SAIIO|EXTH(63A 1
(A=F200452)
9 1 156886-76350 SATI0|ERY 1
(A=F200361)
10 1 1S6888-76460 to| =2z 1
(A=F200361)
10-1 1 1S6888-76460 sto|= 22 2
(A=F200416)
11 1 1S6886-76600 SATIO|EEY 1
(A=F200416)
12 1 156888-75301 aysto|= 1
(A=F200416)
13 1 156888-74180 L] 1
(A=F200452)
14 1 156888-76201 AH[0]A7}O|= 4

(A=F200635)

Hl o
=1 AHIZIS[AAIE7]]E Fig 1920 7| B RS 7|2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7| & OCNP5-M71002  Fig.191

H A)=VP60-K! D)=
Fig.191. =7 AN o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1S6560-74300 e bt 6
2 1 1S6560-74310 7] 6
3 1 156888-74320 E0|E 6
4 1 1S6560-74360 =E(M6X35 6
5 1 1S6560-74380 LEAH(6X40 6
6 1 26573-060162 LIAH(M6X16 12
7 1 26713-060002 HE(M6 18
7
5
_HT_IJ:_)\|H‘7‘$[»§A|§7|]E Fig 1929 7| X mo|s 7| N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.192. =

LABEL MODEL

O0CNP5-M71002 Fig.192

(NOT SOLD PARTS)

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

(R)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 14
2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 8
2-1 1 1C6670-68500 2E(M6X16 10 K
(A=F200361)
3 1 156880-81011 SHAE4L 1
3A 2 1C6310-34450 ol 1
3B 2 1S6000-81220 9HM(3X10 2
3C 2 156880-81590 281(3.2X23.2 2
4 1 156882-81031 SHET64 1
aA 2 1C6310-34450 ol 1
4B 2 1S6000-81220 o4 (3X10 2
4C 2 156880-81590 2]81(3.2X23.2 2
5 1 156880-81041 SHANE44 1
5A 2 1C6310-34450 g 1
5B 2 1S6000-81220 944 (3X10 2
5C 2 156880-81590 2|41(3.2X23.2 2
6 1 756886-81120 SHB3KPLES 1
6C 2 1C6310-34450 g 1
6D 2 1S6000-81220 9HAM(3X10 2
6E 2 156880-81590 281(3.2X23.2 2
7 1 156882-81151 SHZEEH65 1
8 1 156882-81170 SHZEEH(62 1
9 1 156560-81212 SHIH 1
10 1 156882-81302 e ESK] 2
10-1 1 156882-81303 SHYNES 3 2 S
(A=F200397)
11 1 156240-81340 2E(M6X20 6
12 1 156240-81340 2E(M6X20 8
12-1 1 156240-81340 2E(M6X20 6 K
(A=F200361)
13 1 156880-81350 2ZAHO| 6
14 1 156480-81550 2414 (M6SUB 14
15 1 156880-81550 2E(M6X25 2
16 1 156880-81560 2E(M6X35 10
17 1 156880-81570 2E(M6X30 4
18 1 156880-81611 HIZHE A 2
19 1 156880-81621 Hl 2 ETME 2
20 1 156880-81630 ME{2]H 2
21 1 156561-81650 SHHHAHE 2
22 1 156880-81650 HlEHss AR 2
23 1 156560-81690 23z CKOSF 2
23-1 1 156560-81691 2= CKN-05 2 N
(A=F200361)
24 1 156880-81690 AZE(1.4X38 2
25 1 156888-81750 2E(M8X20 4
26 1 156888-81801 SHOIQZSIL 1
27 1 156888-81811 SHOIAZHR 1
28 1 156880-81910 siegyas 2
29 1 156880-82111 HEY 6
30 1 156882-82400 SHH|YAH 3 2
31 1 156882-82451 H 7 3 2

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.192. =

LABEL MODEL

O0CNP5-M71002 Fig.192

(NOT SOLD PARTS)

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © ©® E 6
32 1 22133-040000 oM (4 8 z
(A=F200397)
33 1 22133-060000 24M(6 16
34 1 22133-060000 oHM(6 12
35 1 22133-060000 oHM(6 12
36 1 22133-060000 oM (6 4
37 1 22137-100000 °FA(10 2
38 1 22137-120000 oFM(12 4
39 1 22417-200160 28 2.0X16 2
40 1 22417-250250 28 2.5X25 4
41 1 26343-040002 HE(M4 8
41-1 1 26343-040002 HE(M4 16 K
(A=F200397)
42 1 26553-040142 LEAK(M4X14 8
421 1 156560-81150 LhAR(4X14 8 N
(A=F200397)
43 1 26713-060002 HE(M6 16
44 1 26713-060002 4E(M6 18
45 1 26713-060002 HE(M6 4
46 1 26713-080002 HE(M8 4
47 1 26893-000500 HE(S 4
48 1 1S6880-81340 2ETH(ER 4 W
(A=F200397)
49 1 156880-81410 Sx(=m 4 w
(A=F200397)
49-1 1 1S6880-81411 R(=m 4 N
(A=F200452)
50 1 26553-040142 LEAK(M4X14 8 w

(A=F200397)

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

Fig.193. 237t

T

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.193
(D)=
(E)=
(F)=

IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 1S6880-87013 7|0{7H 1
1-1 1 1S6880-87014 7|0{7H 1 N
(A=F200265)
2 1 156880-87100 AE 1
2-1 1 156880-87101 AE 1 N
(A=F200361)
3 1 1S6880-87200 AE(C 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 1929 71H Y Eo|27|Y

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002  Fig.194

. — A)=VP60-K D)=
Fig.194. Tt B o
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 156888-95611 YE(EE 1
2 1 156888-95620 EH(ALR Y 1
3 1 156888-95630 GRS 1
4 1 156888-95640 YIS 1
5 1 156888-95650 (IRt 2
6 1 156888-95660 YEH(EELE 1
7 1 1S6888-95670 (2 B 2
8 1 1S6888-95680 YE(2 K| 1
6 13 1 1S6886-95690 YT 0] 2~ KQ 1 w
(A=F200361)
Fig. 164
LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)
-
-H’;ITA|H\7\$[AE'A|§7|]E Fig 192¢] 7| ¥ & Tto|= 7|2 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| &

O0CNP5-M71002 Fig.195

. — A)= - =
Fig.195. BEH(QHH) o -
©= (F=
Ws REHs =g 2
(A (B (€ © € ¢
1 1 1S6561-95700 BE(YLFO 1
2 1 156561-95760 CETCEDE
21 1 156561-95761 ERICEL R
—JLLF —A,_D,L_ (A=F200361)
' ' 3 1 156888-95600 =RICE!
31 1 156888-95601 BRI

(A=F200361)

H| 1

F : AlB7IR[AAIZ7]]E Fig 1929 JIHg RIS NT S5 Q7 IS A RTS8 5SS A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H| 7| & OCNP5-M71002  Fig.196

. = —VP60- =
Fig.196. SCH= B o
(€)= (F=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6720-73330 e 2
2 1 1C6500-86500 A2z 1
3 1 156480-96030 HAEEA| 1
4 1 1S6460-96100 HAHA| 1
5 1 0A112-K00200 AFEE YA 1
5-1 1 0A112-K00201 AL MY 1 N
(A=F200222)
5-2 1 0A112-K0O0030 AHBE YA 1 S
(A=F200361)
e
Sl ;
AN y
H| 1
12 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

F 1 AH7|IR[HAZ7]]= Fig 1929 7|4/ gHo|= 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002  Fig.198

Fig.198. 22¢ (oo o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1S6974-06050 FHET 2HO| 1
2 1 756974-06080 229 PL, KPQ 1
3 1 156974-06210 =29 23 1
4 1 156974-06300 £2928 1
5 1 156974-06350 £29azy 1
6 1 156974-06500 EUR 24 1
7 1 1S6974-62430 LEAH(4X10 2
8 1 26014-060162 =E(M6X16 2

H| 1

F : NHI7IR[HAI27|]E Fig 2242 71H Eel=7| NT 55 8, @F 55 4, RF 554, 8 85 4, WiEDL ZHX, RAESE, Ky

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP5-M71002 Fig.199

OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 $& FHO0511-)

. X K}IZ (A)=VP60-KQ (D)=

Fig.199. ®Z&E(1) (B)= )=

(€)= (A=
Hz I HEHS =z Pers
(A (B (© O (E) (R
1 1 1S6974-07300 22 M6 1
2 1 1S6974-07390 = 1
3 1 1S6560-07600 B 23S AA 6
4 1 22213-060000 AZZIM(6 6
5 1 26713-060002 HE(M6 6
us] 1
¥ ¥ - Al m
. A T 5
O—
O—4 'Jja
— 3
Fig. 116
N

Hlo

N 55 A, Q7 25 4, RF 25 4, s 85 A, WiEDL, Z2HAX, RAESSE, Keged

F 1 AH7|R[HAZ7]]= Fig 2249 7|4 gEo|5 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.200. ®EZ(2)

O0CNP5-M71002 Fig.200

e 5 O
a0

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 156974-06360 gagagxany 1
2 1 156974-07240 mQl Hi M 6KQ 1
3 1 1C7102-07500 LEEEECH 1
4 1 15688007500 HES]UE 1
5 1 1E5001-53350 grojof= 1
6 1 129927-77920 20| 1
7 1 1E8915-81450 Oro|2ZA2(K| 1
8 1 1E8490-84130 HES Y= 5
9 1 1E8559-84960 70| E 250 2 Z
(A=FH00391)
10 1 1E8559-84970 e 140 1
10-1 1 1E8559-84970 HE 140 12 K
(A=FH00391)
1 1 1E8559-84970 HE 140 6 z
(A=FH00391)
12 1 26014-060204 2E(M6X 20 2
13 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2
14 1 26023-040202 LEAK(M4X20 1
15 1 26717-040002 HE(M4 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Z & #Z FHO0511-) OCNP5-M71002 Fig.201

Fig.201. H|2&IMA (r=vpen s o
. . (B)= (E)=
(©= (F)=
LR L 2Eus 253 ¥
(A B © O () A
1 1 1S6560-07700 H22g34M 4
2 1 156974-62360 LFAR(3X10 8
3 1 24341-000200 02(1AS20.0 4
| _
7 1 AH|7|2[MAIE7|]E Fig 2240 7| M B || N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.202. OIS

O0CNP5-M71002 Fig.202

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(€)= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-60100 FDRE=x3 1
2 2 1N3300-25100 Z0IE 6004 1
3 2 1F1060-35171 ZHEHO| 1
3-1 2 1E1060-35172 20| 1 N
(A=FH00696)
4 2 156880-61011 FEHO|A A 1
5 2 156880-61021 FEH 0|~ B 1
6 2 156880-61060 A m(4X52 1
7 2 156880-61100 HgizeolExy 1
8 2 156880-61200 opErE 120 1
9 2 156880-61301 o2 YA Exe 1
9-1 2 156880-61302 O Zajo|E Ot E 1 N
(A=F200361)
10 2 156880-61350 FEX 1
11 2 156880-61510 Az 1
12 2 156480-62430 LEAH(4X10SUS 2
13 2 156480-62430 LEAH4X10SUS 2
14 2 1E5200-63620 AZ2(8H 2
15 2 156880-64050 EXEE ] 1
16 2 156880-64090 Al2(10.5X22X1 1
17 2 156880-64101 ZHAH0|XS 1
18 2 156880-64201 AmeEgxst 1
19 2 156880-64271 MEEZ0|E 1
20 2 156880-64290 =3u 1
21 2 156880-64411 ECINES] 1
22 2 156880-64461 FDZ 2| ] 2f| & 1
23 2 156560-64750 280 1
24 2 156240-81340 2E(M6X20 8
25 2 22137-080000 °AI(8 1
26 2 22137-080000 °bA(8 1
27 2 22137-100000 2t (10 1
28 2 22137-120000 obM(12 2
29 2 22242-000120 2(12 1
30 2 22242-000120 2(12 1
31 2 22242-000200 2(20 1
32 2 22242-000200 2(20 1
33 2 22252-000280 2(28 3
34 2 22272-000060 2(E-6 1
35 2 23414-080000 7hA3(8X1.0 1
36 2 24104-060014 £H|0{2(6001UU 4
37 2 24104-060044 24 0{2(6004UU 1
38 2 24104-060044 2|0 2(6004UU 1
39 2 24311-000080 OZ(1AP8.0 1
40 2 24311-000120 O&(1AP12.0 2
41 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
42 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1
43 2 24421-122807 2UA|Y(TC122207 2
44 2 26016-060164 2E(6X16 W/LW. 3
45 2 26018-060124 2E(M6X12 1
46 2 26116-080122 SR ZE(MBX12 1
47 2 26716-080002 4E(M8 1

N 55 8, Q7 25
++ CONTINUE ++

Al
(AL

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.202. OIS

O0CNP5-M71002 Fig.202

(A)=VP60-KQ (D)=

(®)= (B)=

©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3

A B © @ E 6
48 2 26717-060002 HE(M6 3 z
(A=F200361)

49 2 27260-280000 =273(28 1
50 1 1S6974-61170 =E(M8X30 4
51 1 156974-63130 710 10T 1
52 1 156974-63160 710 227 1
53 1 22137-120000 oFM(12 1
54 1 22372-120000 BB X A 4 (JASO 12 1

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.203. E#0|~

O0CNP5-M71002 Fig.203

(R)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156974-56890 a=z3(15 6
2 1 156974-62010 E70|A(4 6
3 1 156974-62030 z3 6
4 1 156974-62040 T5X40 6
5 1 156974-62060 ERESNI=E L] 6
5-1 1 156560-62060 E70|AAO| =B 6 N
(A=FH00565)
6 1 156974-62400 o] A B 6
7 1 156480-62950 28284 6
7-1 1 156974-62950 2824 6 N
(A=FH00785)
8 1 156974-68500 2E(M6X16 12
9 1 22853-300060 LEAK(3X6 12
10 1 26713-060002 HE(M6 12

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Z & #Z FHO0511-) OCNP5-M71002 Fig.204

Fig.204. 20|~ (bt 02 o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® B @
1 1 1S6974-62100 E70] 2 (Bt 6
2 1 1S6880-62251 i 2 6
2-1 1 1S6974-62250 o 6 N
(A=FH00785)
3 1 1S6974-62310 E4EO| 6
4 1 156974-62320 Haazd 6
5 1 1S6974-62340 LEAH(6X12 6
6 1 1S6974-62350 2m3(zH 6
7 1 1S6974-62360 LIAH(3X10 12
8 1 1S6974-63170 soazd 6
5
_HT_IJ:_)\|H‘7‘$[»§A|§7|]E Fig 2242 7| X ®mo|s 7| N 55 AL, Q7 85 4L RP 25 AL S 85 AL, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KieEsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002  Fig.205

. = = (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.205. TAIE (B)= )=
©= F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 1S6974-62200 E7H-d 6
2 1 1S6974-62210 =HAIE 9 6
3 1 156560-62220 EAH (S 6
4 1 1S6974-62230 EAHAZY 6
5 1 1S6974-62240 ARANE 6
Fig. 206
Bl . . —
% : AlMZIR[AIS 1] Fig 2240 KB EOIS7Y NT S5 Q7 IS A RTS8 5SS A WL ZEIN, RAESSE, KegEd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.206. E75(A)

Fig 212

1

Fig. 203

9

L

O0CNP5-M71002 Fig.206

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 156974-61190 71 1
2 1 1S6000-61201 Bw7|0f 16 1
2-1 1 156974-61250 B710f 16 1 N
(A=FH00785)
3 1 156560-61200 H|'87|0{(16 1
3-1 1 156974-61200 HI#(16 221 1 N
(A=FH00785)
4 1 1S6000-61220 ZaRA 1
5 1 156000-61220 ZaEA 1
6 1 156000-61220 HCE 1
7 1 156974-61240 7|0(4X4X7 1
8 1 156880-62150 SUREA| 1
9 1 156974-62450 EEEES) 1
10 1 156974-62510 EEEY 1
11 1 156974-63100 £78% 1
12 1 1C6710-83270 2UAIY(VB162404 1
13 1 22242-000120 312 1
14 1 24430-122204 U Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

O0CNP5-M71002 Fig.207

Fig.207. £75(B) ek o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 1
11 1 1S6974-61250 Bw7|0f 16 1 N
(A=FH00785)
2 1 156560-61200 H|'87|0{(16 1
2-1 1 1S6974-61200 H#(16 221 1 N
(A=FH00785)
3 1 1S6000-61220 EEEA 1
4 1 1S6000-61220 ZaRA 1
5 1 156000-61220 ZaEA 1
6 1 156974-61240 7|0(4X4X7 1
7 1 156880-62150 EUX|RA| 1
8 1 156974-62520 UY¥=B 1
9 1 15697463100 g7E% 1
10 1 156880-63301 2225 A 1
10-1 1 156974-63300 222X A 1 N
(A=FH00785)
8 11 1 1S6974-63630 21 2(1.6X40 1
12 1 1C6710-83270 2 U Y(VB162404 1
13 1 22137-120000 °FM(12 1
14 1 22242-000120 312 1
15 1 22351-040025 2T 4.0X25 2
@ 16 1 24430-122204 QU Y(VC122204 1
Fie 210 17 1 24430-122204 QU Y(VC122204 1

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.208. £75(C)

@

11

O0CNP5-M71002 Fig.208

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 1
11 1 1S6974-61250 Bw7|0f 16 1 N
(A=FH00785)
2 1 156560-61200 H|'87|0{(16 1
2-1 1 1S6974-61200 H#(16 221 1 N
(A=FH00785)
3 1 1S6000-61220 EEEA 1
4 1 1S6000-61220 ZaRA 1
5 1 156000-61220 ZaEA 1
6 1 156974-61240 7|0(4X4X7 1
7 1 156880-62150 EUX|RA| 1
8 1 156974-62450 HAEA12 1
9 1 156974-62530 EEEYe 1
10 1 156974-63100 g7E% 1
11 1 156880-63301 222X A 1
11-1 1 1S6974-63300 2225 A 1 N
(A=FH00785)
12 1 156974-63630 2 22(1.6X40 1
13 1 1C6710-83270 22U Y(VB162404 1
14 1 22137-120000 obM(12 1
15 1 22242-000120 312 1
16 1 22351-040025 2Z YT 4,0X25 2
17 1 24430-122204 QU Y(VC122204 1
18 1 24430-122204 QUM A(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.209. £75(D)

Fig. 210
10
9

Fig. 203

14

Fig. 212

i

O0CNP5-M71002 Fig.209

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © ©® E 6
1 1 156974-61190 71 1
2 1 1S6000-61201 Bw7|0f 16 1
2-1 1 156974-61250 B710f 16 1 N
(A=FH00785)
3 1 156560-61200 H|'87|0{(16 1
3-1 1 156974-61200 HI#(16 221 1 N
(A=FH00785)
4 1 1S6000-61220 ZaRA 1
5 1 156000-61220 ZaEA 1
6 1 156000-61220 HCE 1
7 1 156974-61240 7|0(4X4X7 1
8 1 156880-62150 SUREA| 1
9 1 156974-62450 EEEES) 1
10 1 156974-62540 2= D 1
11 1 156974-63100 £78% 1
12 1 1C6710-83270 2UAIY(VB162404 1
13 1 22242-000120 312 1
14 1 24430-122204 U Y(VC122204 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.210. E7E(E)

O0CNP5-M71002 Fig.210

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1S6000-61201 B87|0f 16 2
11 1 1S6974-61250 Bw7|0f 16 2 N
(A=FH00785)
2 1 156560-61200 H|'87|0{(16 2
2-1 1 1S6974-61200 H#(16 221 2 N
(A=FH00785)
3 1 1S6000-61220 EEEA 2
4 1 1S6000-61220 ZaRA 2
5 1 156000-61220 ZaEA 2
6 1 156974-61240 7|0(4X4X7 2
7 1 156880-62150 EUX|RA| 2
8 1 156974-62450 HAEA12 2
9 1 156974-62550 UASE 2
10 1 156974-63100 g7E% 2
11 1 1C6710-83270 2N A(VB162404 2
12 1 22242000120 (12 2
13 1 24430-122204 QU Y(VC122204 2
14 1 24430-122204 U Y(VC122204 2

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Z & #Z FHO0511-) OCNP5-M71002 Fig.211

Fig.211. AH[Z7|#& EQ;ZVPGOKQ EE)’;
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A
%0 1 1 156880-60200 EEETEE, 1
24 1 156974-63040 || x8H(52T 1
25 1 156974-63070 E I 1
26 1 156974-68500 2E(M6X16 2
27 1 156974-83310 ATO|A(12X32X1 1
28 1 22137-120000 opM(12 1
Fig 210 29 1 22372-080000 W K| A 8 1
30 1 22372-120000 WS K| A T (JASO 12 1

H| 1

F : NHI7IR[HAI27|]E Fig 2242 71H Eel=7| NT 55 8, @F 55 4, RF 554, 8 85 4, WiEDL ZHX, RAESE, Ky

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




0CNP5-M71002  A|H|7|(Y &
Fig.212. =HX22

Fig. 206

Fig. 203

%% FHO0511-)
|

Fig. 203

O0CNP5-M71002 Fig.212

(A)=VP60-KQ (D)=

(B)= (E)=

(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156974-61430 240] 14 (12X19X1 12
2 1 156974-62360 LEAK(3X10 12
3 1 156974-63320 Fz2azy 6
4 1 1S6560-63390 Ink<EEpY 6
4-1 1 156974-63390 ayEK| 6 N
(A=FHO00785)

5 1 156974-63410 Zta 6
6 1 156974-63550 ofet 6
7 1 156974-63600 2AIL 6
8 1 156974-63610 2AR 6
9 1 22351-030016 AT 3,0X16 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥ 3 3 FHO0511-)

]
H

Fig.213. =Xz

O0CNP5-M71002 Fig.213

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
A ® (© © () F)
1 1 156974-63500 ES LT 6
2 1 156974-63530 LEGL 6
3 1 156560-63540 2 6
31 1 1S6974-63540 2 6
(A=FH00785)
4 1 22217-060000 2m2etM(6 6
5 1 22272-000040 Y(E-4 6
6 1 26116-060122 EUXZE(M6X12 6
7 1 26717-060002 HE(M6 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002 Fig.214
Fig.214. |LI=Z2{%|eto|of o -
(©= (F=
g gy REUT REY +8
(A B © O (B A

1 1 1C730C-52370 W K| A (6 2

2 1 156974-63910 20]0{(6B KQ 1

3 1 156974-63930 240]01(6G KQ 1

4 1 156974-63950 240[0}(6W KQ 1

5 1 22417-160120 23t 1.6X12 2

H| 1

F : NHI7IR[HAI27|]E Fig 2242 71H Eel=7| NT 55 8, @F 55 4, RF 554, 8 85 4, WiEDL ZHX, RAESE, Ky

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

OCNP5-M71002  Fig.215
i atEx & (A)=VP60-KQ (D)=
Fig.215. O|Z&=x=H (B)= (B)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156880-64530 zhato| =24 6
2 1 156974-64920 270l

6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.216

OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 $& FHO0511-)
Fig.216. Z=OIEZ2(X| B (6
(©)= (F)=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156974-64810 SERETER 1
2 1 156974-64860 EEREEEN 1
3 1 156880-64940 ZUX|RA 2
4 1 22137-060000 otM(6 2
5 1 22417-160160 231 1.6X16 2
Hl
' N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

F 1 AH7|R[HAZ7]]= Fig 2249 7|4 gEo|5 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.217. 27|43

O0CNP5-M71002 Fig.217

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® E 6
1 1 156974-62300 SAZQE 6
2 1 1S6974-68500 2E(M6X16 2
3 1 156882-71000 oo{d3 6 1
4 1 1S6974-71100 Y 2
5 1 1S6974-71300 UMEERE N 1
6 1 156560-74011 3715 5
6-1 1 1S6974-74010 37| g 5 N
(A=FH00785)
7 1 156974-74030 3714378 1
8 1 1S6567-74050 dEEAIgZxg 1
8-1 1 156974-74060 37] AdYF L 1 N
(A=FH00785)
9 1 1S6974-81560 Z=E(M6X35 6

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.218. &gy

O0CNP5-M71002 Fig.218

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (€)=
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A B © (@) E) ¢
1 1 156974-72050 EESTC 1
2 1 156974-72990 = 1

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)
Fig.219. 2#xZa g

O0CNP5-M71002 Fig.219

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © ©® E 6
1 1 156974-77050 BRI Y =g 6R 1
2 1 1S6974-77210 BxR= Y =g 6L 1
3 1 156974-81330 2E(6X20 2
4 1 156974-81330 ZE(6X20 4
5 1 1S6974-81570 =E(M6X30 12

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.220. =&

i
[ils}

(A)=VP60-KQ
(B)=
(O)=

O0CNP5-M71002 Fig.220

©Q ©® (€ (@

s 2 2E8s
1 1 1S6974-73050
2 1 1S6974-73060

e e
[aNe)
A

Jr

NN

1
Fig. 162

H| 1

F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.221. A & &=

. 10
Fig. 217 12
1 Aﬁ@‘g 5
. 10
Fig. 217 12
Zg \5 > %

Fig. 217

13 —=2

o
\

O0CNP5-M71002 Fig.221

(A)=VP60-KQ (D)=
(®)= (B)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © ©® E 6
1 1 156888-74050 Bx 6
2 1 156888-74070 CEEES 2
2-1 1 156974-74070 Bxyxg 2 N
(A=FH00785)
3 2 1S6888-74080 FE2(2X4X30 2
3-1 2 156974-74080 52(2X4X30 2 N
(A=FH00785)
4 2 1S6888-74090 £xg 2
4-1 2 156974-74090 £xg 2 N
(A=FH00785)
5 1 156888-74121 S2(32X 890 6
6 1 156974-74150 SAREA 6
7 1 15697474200 sUHERIERY 6
8 1 156974-74220 EYER|K L 3
9 1 1S6974-74230 TREQIE 4
10 1 156888-74260 ELIES 6
10-1 1 1S6974-74260 ZRAERX 6 N
(A=FH00785)
11 1 1S6974-74280 2x328 6
12 1 1C727C-83900 #E 195 6
13 1 1C727C-83900 HiE 195 6
14 1 23061-150175 ' 2m}to| =(15X175 2
15 1 23061-150200 H| 2 m}o| =(15X200 2
16 1 23061-150295 H| 2 m}o| =(15X295 1
17 1 23061-150400 HI'2T}0| T(15X400 2

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y 3 #5 FHO0511-)

Fig.222. = A710|E

O0CNP5-M71002 Fig.222

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 156974-74500 sA7t0|=ZmBH(6L 1
2 1 1S6974-74510 SATI0| =X BH(6R 1
3 1 156974-76100 SA710|EZBH6L 1
3-1 1 1S6974-76101 SATIO|EXF(6L 1
(A=FHO00595)
4 1 156974-76110 SATIO|EXT(6R 1
4-1 1 1S6974-76111 SAIIO|EXFH(6R 1
(A=FH00595)
5 1 156974-76400 SATI0|ERY 1
6 1 1S6974-76460 Jto| =zt 1
6-1 1 156974-76460 7to| =zt 2
(A=FH00595)
7 1 1S6974-76801 sA710| =X 3H(61 1
7-1 1 1S6974-76802 SATt0|EXBH61 1
(A=FH00537)
8 1 1S6974-76811 SA710| =X 3H(63 1
8-1 1 156974-76812 SAIIO|ExTH(63 1
(A=FH00537)
9 1 156974-76881 SA7t0E 82 1
10 1 156974-76600 SATIO|EXT 1

(A=FH00595)

[ fin
F L AHIZIR[EAIZ7]]E Fig 2249 71H Y| 27|Y

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-)

Fig.223. =37

O0CNP5-M71002 Fig.223

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B © ©® E 6

1 1 1S6974-74300 E20|E 6

2 1 1S6974-74310 77| 6

3 1 156974-74320 NPEEE 6

4 1 1S6974-74360 =E(M6X35 6

5 1 1S6974-74380 LEAK(6X40 6

6 1 26573-060162 LIAK(M6X16 12

7 1 26713-060002 HE(M6 18

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.224. =

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

O0CNP5-M71002 Fig.224

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

(R)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156974-68500 2E(M6X16 8
2 1 156974-68500 2E(M6X16 8
3 1 156974-81010 HEDEEES, 1
4 1 156974-81030 Hl 264 aAx 1
5 1 156974-81040 FELVEEESS) 1
6 1 756974-81120 [SIEEES] 1
7 1 156882-81151 SHZEEH(65 1
8 1 156882-81170 SHZEEH(62 1
9 1 156974-81200 S 1
10 1 156974-81300 SHAY X8 3 2
10-1 1 156974-81301 SHAY X8 3 2 S
(A=FH00785)
11 1 156974-81330 2E(6X20 6
12 1 156974-81330 2E(6X20 6
13 1 156974-81330 2E(6X20 8
13-1 1 156974-81330 2E(6X20 6 K
(A=FH00591)
14 1 156974-81350 HZAHO| 6
15 1 156974-81540 EESELTS 14
16 1 156974-81550 2E(M6X25 2
17 1 156974-81560 2E(M6X35 10
18 1 156974-81570 2E(M6X30 4
19 1 156880-81611 H|2HE T 2
20 1 156880-81621 HIZHETME 2
21 1 156974-81630 ME{2|H 2
22 1 156974-81640 SHIHAHE 2
23 1 156880-81650 HlEHssAx 2
24 1 156560-81691 2= CKN-05 2
25 1 156974-81690 AZE(1.4X38 2
26 1 156974-81750 2E(M8X20 4
27 1 156974-81800 SHOIZSIL 1
28 1 156974-81810 SHOIAZHR 1
28-1 1 156974-81811 SHOIAZEHR 1 N
(A=FH00785)
29 1 156974-81910 segyas 2
30 1 156974-82110 HEY 6
31 1 156974-82400 SHH|YH 3 2
32 1 156974-82450 SHERHH3 2
33 1 22133-040000 oM (4 8
34 1 22133-060000 °tM(6 16
35 1 22133-060000 °tM(6 8
36 1 22133-060000 *M(6 12
37 1 22133-060000 °tM(6 4
38 1 22137-100000 °FM(10 2
39 1 22137-120000 oFM(12 4
40 1 22417-200160 2stEl 2,0X16 2
41 1 22417-250250 2atEl 2,5X25 4
42 1 26343-040002 HE(M4 8
42-1 1 26343-040002 L E(M4 16 K
(A=FH00785)
43 1 26553-040142 LIAH(M4X14 8

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.224. =

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

O0CNP5-M71002 Fig.224

(A)=VP60-KQ (D)=
(B)= (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
43-1 1 26553-040142 LEAH(M4X14 16 K
(A=FH00785)
44 1 26713-060002 H4E(M6 16
45 1 26713-060002 HE(M6 18
46 1 26713-060002 HE(M6 4
47 1 26713-080002 HE(M8 4
48 1 26893-000500 HE(S 4
49 1 1S6974-68500 =E(M6X16 2 w
(A=FH00591)
50 1 1S6974-81340 2EH(RI| 4 w
(A=FH00785)
51 1 1S6974-81410 eR(=m 4 w

(A=FH00785)

H| 3
1 AHIZ|R[HAIZ7(|]E Fig 2249 7| Mg EHo|= 7|

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002  Fig.225

. - A)=VP60-K D)=
Fig.225. =37 S (6
(0= (A=
Ws BEHS HEY ¥
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 156974-87010 710 74H 1
Fig. 202 2 1 156974-87100 AE 1
3 1 156974-87200 AE(C 1
H|_TI_
Z= 1 AlH|Z|R[MAZ7|]E Fig 2249 7| K@ THe|s7|Y N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002 Fig.226

OCNP5-M71002  A|H|7|(Y¥3 #1&5 FHO0511-)

Fig.226.

(D)
(E)
(F)

VP60-KQ

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

156974-95610

1
1
1
1
1
1
1
1
1

156974-95620

v

o

156974-95630

156974-95640

K, CIxtel

il
8o

156974-95650

156974-95660

156974-95670

156974-95680

o] ¥t~ K

(

156974-95780

FHO00636)

=

. 200

Fi

LABEL MODEL
(NOT SOLD PARTS)

|2

=
T

H

Wi, Z:EIX, F:

“«x—
—x>

S+

«o—
—o

R:=?

“«x—
—o

Q=

+e—
—x>

N:=7t

&,
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Al Al
(ALY (AL

&l

ol
=]

oz 7|

£ Fig 2242| 7142

D AHZ| R [EA=]]




O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002  Fig.227

Fig.227. QEH(QHM) et o
(0= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 156974-95700 Y, HAaFol 1
2 1 156974-95760 YE(2EYZED 1
\ 3 1 156974-95600 Yo K, 93 1
H|_TI_
= : |72 [AAIS7]]E Fig 2242| 7|M @Te|= 7|2 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M71002  A|H|7|(¥ 3 #= FHO0511-) OCNP5-M71002  Fig.228

. = =VP60- -
Fig.228. SCi= et o
©= (A=
Ws BEHS HEY ¥
A ® (© (© () F)
1 1 1C727C-73330 zzeang 2
2 1 1C6500-86500 Ay 1
3 1 156480-96030 HAEA 1
331 1 156974-96030 EPEEN 1 N
(A=FH00785)
4 1 156460-96100 HaseA 1
5 1 0A112-K00202 A HYA 1
H| 1
12 N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

F 1 AH7|R[HAZ7]]= Fig 2249 7|4 gEo|5 7|
Copyright (C) 2015 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS EER L
0A112-K00200 196 5 168160-01170 10 13 171081-55910 6 28 1A2281-44590 110
0A112-K00201 196 5-1 168160-01180 10 10 172141-17150 99 2 1A7130-45320 42
0A112-K00202 228 5 14 172336-21960 19 32 1A7510-04430 3
0A112-KO0030 196 5 -2 168160-01190 10 11 32 -1 1A8280-50900 18
0A125-K00400 160 1 15 172520-76210 41 4 -1 1A8296-01160 90
0A125-K00401 160 1-1 168160-01250 10 6 172B02-17160 81 18 -1 1C1260-45300 70
0A125-KO0042 160 1-2 168160-01340 10 7 178070-10401 39 9 1C6054-11510 60
0A125-K0O0043 160 1-3 168160-03010 10 8 178073-01200 42 4 61
101720-55750 6 26 168160-03100 10 12 178073-02310 42 7 1C6141-46870 9
102103-55520 6 11 168163-00090 10 4 178073-02320 42 8 1C6281-52310 180
21 168163-01010 10 5 178073-02330 42 9 1C6310-34450 192

104200-55321 6 17 1681S0-00100 9 24 G 178073-02350 42 10

104200-55330 6 15 A 1681S0-08100 9 24 F 178073-02360 42 11

18 1681S0-08920 9 24 H 178073-02370 42 12
104200-55341 6 19 1681SC-00100 9 24 B 178073-04320 42 13 1C6320-05700 63
104200-55750 6 15 B 1681SC-00130 9 24 C 178076-00450 42 2 189
27 1681SC-01210 9 24 A 178076-12830 10 27 231
106990-44660 6 5 168352-01210 42 5 178080-01510 38 4 1C6320-52330 11
6 168410-01260 9 18 178080-02100 38 5 1C6360-63110 56
8 2 168410-01270 9 19 192010-09050 155 1 1C6360-65700 111
13 2 168411-01050 9 5 192154-29610 88 1 1C6460-05050 9
110250-55610 6 12 168411-01060 9 6 192157-24801 10 21 1C6460-36151 70
22 168411-01070 9 7 192157-26560 39 10 1C6460-84300 129
119225-52102 6 7 168411-01100 9 8 192157-27060 9 11 1C6500-86500 196
119255-44660 65 2 168411-01210 9 17 192157-27080 9 12 228
3 168411-01400 9 25 192159-27780 10 16 1C6560-04170 9
119258-55690 6 15 168411-01450 9 26 192167-26080 39 5 1C6560-06300 1
119740-55600 6 8 168411-01520 9 29 194170-45330 9 27 14
119740-55601 6 8 -1 168411-01830 9 10 194420-63150 76 1 16
119810-55340 6 9 168416-00010 9 1 194420-63160 76 2 197
119810-55650 6 14 168416-01010 9 2 194440-51630 122 3 1C6560-12200 60
121250-55620 6 13 168416-01300 9 20 194521-41570 39 11 61
121254-55510 6 10 168416-01310 9 21 194555-56890 168 1 148
121257-55720 6 23 168418-00010 9 1-1 194556-42220 42 14 1C6560-17140 35
121257-55731 6 24 168418-01050 9 34 -1 194680-77770 10 28 1C6560-53053 100
124064-55510 6 20 168418-01300 9 20 -1 194850-49260 42 16 1C6560-62750 100
129107-13550 4 4 168418-01310 9 24 D 194990-22040 179 1 1C6560-63180 101
129155-77925 81 1 168418-01520 9 24 E 198071-01160 90 1 1C6560-63200 101
129211-77920 81 2 168421-01210 9 9 198121-26450 230 7 1C6560-63220 60
129335-55701 6 16 168451-01120 10 22 198165-24440 22 15 61
129335-55730 6 25 168451-01200 10 23 49 1 101
129927-77920 164 8 168451-01220 10 24 198200-78710 65 4 1C6560-63330 107
200 6 168451-01500 10 25 198200-78730 65 5 1C6560-63341 107
158802-85930 38 9 168458-00010 10 3 198361-77210 10 18 1C6560-66390 109
158820-85920 38 8 168487-00010 42 1 198441-77190 10 17 110
158882-85560 42 17 168487-01020 42 3 198511-51450 1 6 1C6560-66900 109
160510-02220 38 6 1684B1-01610 42 6 1A1310-43200 117 1 110
1680T4-01100 39 4 168HFJ-29001 38 3 1A1380-55310 112 5 1C6570-23500 28
1680W4-00010 39 3 168HFJ]-29002 38 3 -1 1A1490-40540 189 2 1C6600-92580 149
168160-01170 10 9 168HFJ]-29230 38 5 -1 1A2281-44590 109 3 1C6650-37480 69

>t

1o
e
fot

—_

1
[y

—

aO>Xrrxr

N w

[N
HFWONNNRFRWNNNOWOWWAIRAR,UIOUITRARWRFRWNNOFRNRFUOUIW

abh== AwWwhbDww
WHOWOWLOWONF OO, OWWUL

(o)}




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

1C6650-37480

1C6650-51100
1C6650-92651
1C6660-81410
1C6670-68500

1C6700-33030
1C6710-53700
1C6710-82740
1C6710-83270

1C6710-83280
1C6710-83410
1C6720-04980

1C6720-04990
1C6720-06160
1C6720-16160

1C6720-42000
1C6720-42010
1C6720-42020
1C6720-73330
1C6720-95500
1C6730-91252
1C6860-83310
1C6860-95310
1C6900-04720
1C6900-05410

1C6900-05420

[y

N
NN DA WN =

SEHS

1C6900-05420
1C6900-06180

1C6900-06190
1C6900-38730

1C6900-61020
1C6900-91400
1C6900-91500
1C6940-07830
1C6950-81200
1C6980-27151
1C6980-27350
1C6980-56250
1C7010-04570
1C7010-04580
1C7020-06400
1C7020-44660
1C7080-23240
1C7080-53070
1C7080-61710
1C7080-62220
1C7100-01340
1C7100-04550
1C7100-06050
1C7100-08151
1C7100-13120
1C7100-13620
1C7100-15150
1C7100-15170
1C7100-21500

1C7100-21510
1C7100-21520
1C7100-27050
1C7100-42010
1C7100-92900
1C7100-96090
1C7101-27670
1C7101-47700

1C7102-07500

1C7102-66920

o

1o
e
fot

=
[e)RNeR\o] =
NNN-N

176
101

Jo
>
rE
fot

—_ =

N

HFNOODMANIOIERNNFHWONNONKN
iR

[T G Y

—

N =W
=N = O

OWUIRKFEFEFEFRANRNEFANRFEFWWNNERUWNENR -

U1

S2EUS

1C7102-66920
1C7102-92011
1C7105-66730

1C7110-42250-2

1C7110-95611
1C7110-95612
1C7110-95671
1C7110-95681

1C7110-95691
1C7110-95692
1C7110-95701
1C7110-95731
1C7110-95760
1C7111-95740
1C7111-95741
1C7111-95930
1C7111-95931
1C711C-06051
1C711C-11180

1C711C-33300
1C711C-71500
1C711C-81500
1C711C-82400
1C711C-85930
1C7120-06061
1C7121-08501

1C7121-27431

1C7121-27440
1C7121-82681
1C7121-98100
1C7150-13010
1C7150-13011
1C7150-81400
1C7160-42020
1C7160-63350
1C7160-95800
1C7160-95851
1C7160-95861
1C7160-95862
1C7161-04950
1C7170-74221
1C7200-06220
1C7200-06250
1C7200-07050
1C7200-07101

125

122
148
112
231

155

1
—

—
1
[y

— =
1
[y

[
[y

1
[y

—

- =
) NONWHRFEFNNWWNRERFENFEFARAUTWNNOONOFF DA WHFEFPADRNWWOOAAPRADPRNONONNF

1
[y

SEHs
1C7200-07150
1C7200-08500
1C7200-08510
1C7200-08520
1C7200-15140
1C7200-15150
1C7200-15170
1C7200-23011
1C7200-23170
1C7200-23180
1C7200-23220
1C7200-23550
1C7200-23730
1C7200-23750
1C7200-23751
1C7200-26110
1C7200-26111
1€7200-26120
1C7200-26141
1C7200-26250
1C7200-26290
1C7200-26310
1C7200-26311
1C7200-26312
1C7200-26352
1C7200-26353
1C7200-26390
1C7200-26411
1C7200-26412
1C7200-26460
1C7200-26480

1C7200-26481

13

[N
—

GQUITRAPRULWWWWLWWONOFRNONDPUTWN
(KRN

31 -1
28 -1
32
29
33
30
33 -1
30 -1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7200-26511 61 32 1C7200-63100 101 35 1C720C-66021 109 5 1C720C-66450 109 21
1C7200-26550 61 33 1C7200-63110 101 36 1C720C-66022 109 5 -1 110 21
1C7200-26570 61 34 1C7200-63150 101 37 1C720C-66030 110 4 1C720C-66620 109 35
1C7200-26590 61 35 1C7200-63151 101 37 -1 1C720C-66031 110 4 -1 110 36
1C7200-26610 61 39 1C7200-63160 101 20 1C720C-66041 110 5 1C720C-66631 109 36
1C7200-26811 60 43 38 1C720C-66042 110 5-1 110 37
61 51 1C7200-63170 101 39 1C720C-66051 109 2 1C720C-66640 109 37
1C7200-26880 60 45 1C7200-63550 101 46 -1 1C720C-66052 109 2 -1 110 38
61 53 1C7200-63580 101 52 1C720C-66053 109 2 -2 1C720C-66651 109 38
1C7200-26912 61 57 1C7200-66440 109 20 1C720C-66054 109 2 -3 110 39
1C7200-26913 61 57 -1 110 20 1C720C-66100 109 6 1C720C-66790 109 42
1C7200-26951 61 58 1C7200-66550 109 56 1C720C-66110 110 6 110 43
1C7200-26970 61 59 110 32 1C720C-66120 109 7 1C720C-66801 109 44
1C7200-26990 61 63 A 1C7200-66700 109 39 110 7 110 45
1C7200-27300 161 1 110 40 1C720C-66140 109 8 1C720C-66840 109 46
1-2 1C7200-68210 111 4 110 8 1C720C-66841 109 46 -1
1C7200-52180 94 2 1C7200-68211 111 4 -1 1C720C-66151 110 2 1C720C-66850 110 47
1C7200-53070 100 3 1C7200-68220 111 5 1C720C-66152 110 2 -1 1C720C-66851 110 47 -1
1C7200-53180 100 37 1C7200-68250 111 6 1C720C-66153 110 2 -2 1C720C-66890 109 47
1C7200-53190 100 38 1C7200-68260 111 7 1C720C-66154 110 2 -3 110 48
1C7200-53200 100 39 1C7200-68300 111 8 1C720C-66200 109 9 1C720C-66911 159 1
1C7200-55700 97 2 1C7200-68320 111 9 110 9 1C720C-73080 119 4
1C7200-56850 9 42 1C7200-68450 111 32 1C720C-66240 109 10 1C720C-73150 119 10
1C7200-61010 101 2 1C7200-68470 111 12 110 10 1C720C-74250 121 6
1C7200-61022 101 5 1C7200-68800 113 1 1C720C-66250 109 11 1C720C-74320 121 7
1C7200-61200 100 9 1C7200-73011 119 3 110 11 1C720C-74450 121 8
1C7200-61502 100 1 1C720C-02020 5 5 1C720C-66251 109 11 -1 1C720C-74730 123 5
1C7200-61511 100 4 1C720C-04420 9 47 110 11 -1 1C720C-76100 124 3
1C7200-61700 100 10 1C720C-04421 9 47 -1 1C720C-66261 109 12 1C720C-76150-1 124 4
1C7200-62040 101 13 1C720C-04422 9 47 -2 110 12 1C720C-81601 126 24
1C7200-62051 101 15 47 -3 1C720C-66270 109 13 1C720C-85500 140 11
1C7200-62052 101 15 -1 1C720C-04670 9 40 110 13 1C720C-85550 140 12
1C7200-62061 101 17 -1 1C720C-04750 12 4 1C720C-66280 109 14 1C720C-92700 149 5
1C7200-62081 101 16 -1 1C720C-04820 12 5 110 14 1C720C-95120 69 8
1C7200-62130 101 53 1C720C-04821 12 5-1 1C720C-66290 109 15 1C7220-62200 105 1
1C7200-62141 101 54 1C720C-06700 81 9 110 15 1C7220-68350 111 10
1C7200-62180 101 19 -2 88 5 1C720C-66300 109 16 1C7220-68500-1 111 13
1C7200-62250 105 2 95 2 110 16 1C722C-04821 12 5 -2
1C7200-62300 100 15 1C720C-08150 126 4 1C720C-66301 109 16 -1 1C722C-52230 95 5
1C7200-62330 100 23 1C720C-27630 63 7 110 16 -1 1C722C-62201 105 1 -1
1C7200-62351 100 24 231 6 1C720C-66302 109 16 -2 1C722C-73250 120 6
1C7200-62601 100 29 1C720C-27650 63 8 110 16 -2 1C722C-85153 140 1
1C7200-62602 100 29 -1 1C720C-37180 71 8 1C720C-66381 109 17 1C722C-85154 140 1-1
1C7200-62610 100 30 9 110 17 1C722C-85161 140 2
1C7200-62620 100 31 1C720C-52100 94 1 1C720C-66382 109 17 -1 1C722C-85171 140 3
1C7200-62650 100 25 1C720C-52270 94 6 110 17 -1 1C7230-01950 4 2
1C7200-62670 100 32 1C720C-52401 94 8 1C720C-66400 109 19 1C7230-02150 5 1
1C7200-63070 101 32 1C720C-62250 105 2 -1 110 19 1C7230-02200 6 2
1C7200-63080 101 33 1C720C-66010 109 4 1C720C-66401 109 19 -1 1C7230-04250 7 1
1C7200-63090 101 34 1C720C-66011 109 4 -1 110 19 -1 1C7230-04600 7 5




I
HH
rE
fot

e
N

SEUs
1C7230-04800
1C7230-04801

1C7230-04810
1C7230-04811

1C7230-06150

1C7230-06190
1C7230-06300
1C7230-08310
1C7230-11020
1C7230-11252
1C7230-12011
1C7230-12012
1C7230-12031
1C7230-12032
1C7230-12050
1C7230-15070
1C7230-15140
1C7230-15160
1C7230-17500
1C7230-18300
1C7230-22230
1C7230-22310
1C7230-22320
1C7230-22400
1C7230-22450
1C7230-23200
1C7230-23320
1C7230-23431
1C7230-23710
1C7230-26031
1C7230-26032
1C7230-26033
1C7230-26210

1C7230-26211
1C7230-26270
1C7230-26271
1C7230-26710
1C7230-26750
1C7230-26830

1C7230-35012
1C7230-35121

og
o
rE
for
o
>t
rE
for

]
—

[
N =

N =
OVCOWOORRRARLEFENNNNR -

1
[y

1
—_

= = =
UNUIRRRRRFRRNHEFNFRDAMOWODMNRR,OO

e
NANN

2EHZ

1C7230-35122
1C7230-36550
1C7230-36560
1C7230-37061
1C7230-37080
1C7230-37250
1C7230-37261
1C7230-37300
1C7230-47180

1C7230-47190

1C7230-61000
1C7230-62010
1C7230-62011
1C7230-62040
1C7230-62050
1C7230-62060
1C7230-62100
1C7230-62150
1C7230-63050
1C7230-63060
1C7230-63500
1C7230-68151
1C7230-68161
1C7230-68200
1C7230-68230
1C7230-68231
1C7230-68240

1C7230-68260

1C7230-68290
1C7230-68400

1C7230-68700-1
1C7230-68710-1

1C7230-68820
1C7230-83350
1C7230-95020
1C7230-95200
1C7230-95800
1C7230-95801
1C7230-95802
1C7230-95810
1C7230-95811

101
101
101
101
101
101
101
101
101
101
101
112
112
112
112
112
112
231
112
157
231
231
111
111
111
111
139

69

70
154
154
154

70

70

o
R
e
oo

N — = ==
HFOPAUITOOWDIAONNEFENOUIDAN

1
[y

SEHs

1C7230-95900
1C7230-95901
1C7230-95910
1C7230-95911
1C7230-95920
1C7230-95921
1C7230-95930

1C723C-01390
1C723C-01800
1C723C-01900
1C723C-02300
1C723C-04250
1C723C-04800
1C723C-04950
1C723C-04960
1C723C-05630
1C723C-05650
1C723C-06300

1C723C-11000
1C723C-11050
1C723C-11151
1C723C-11500
1C723C-12010
1C723C-12030
1C723C-12050
1C723C-13100
1C723C-13102
1C723C-13120
1C723C-13130
1C723C-13140
1C723C-13400
1C723C-13401
1C723C-13410
1C723C-13420
1C723C-13430
1C723C-13440
1C723C-13450
1C723C-13460
1C723C-13500
1C723C-13510
1C723C-13520
1C723C-14001
1C723C-14011
1C723C-14030
1C723C-14040
1C723C-14100
1C723C-14110

=

—

2EHz

1C723C-14120
1C723C-14300
1C723C-15000
1C723C-15070
1C723C-15080
1C723C-15160
1C723C-15200
1C723C-16000
1C723C-16020
1C723C-16030
1C723C-16040
1C723C-16200
1C723C-16210
1C723C-17101
1C723C-17130
1C723C-17300
1C723C-17310
1C723C-17500
1C723C-18200
1C723C-18210
1C723C-18230
1C723C-18251
1C723C-18252
1C723C-18270
1C723C-21030

1C723C-21050
1C723C-21051
1C723C-21070

1C723C-21100
1C723C-21101
1C723C-21110
1C723C-21111
1C723C-21900
1C723C-21910
1C723C-22230
1C723C-22310
1C723C-22320
1C723C-22350
1C723C-22360
1C723C-22370
1C723C-22380
1C723C-22400
1C723C-22450
1C723C-23051
1C723C-23071
1C723C-23150

o
o
s
rE
fot

—_

VVOVWOVWOLOUTADPDWNFRWDAWNOOTODLINOUTRAROPOHOOOOD




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C723C-23160 50 3 1C723C-47100 86 4 1C723C-74500 121 9 1C726C-27680 31 11
1C723C-23220 52 8 1C723C-47140 86 7 1C723C-76001 124 2 34 8
1C723C-23230 52 9 1C723C-47150 86 6 1C723C-81020 126 11 35 6
1C723C-23231 52 9 -1 1C723C-47160 86 13 1C723C-81021 126 11 -1 36 1
1C723C-23250 52 10 1C723C-47170 86 12 1C723C-81030 126 12 55 7
1C723C-23251 52 10 -1 1C723C-47200 86 18 1C723C-81031 126 12 -1 8
1C723C-23270 52 11 1C723C-47250 34 9 1C723C-81040 126 13 57 5
1C723C-23271 52 11 -1 1C723C-48000 90 5 1C723C-81151 126 19 1C726C-31250 49 8
1C723C-23310 53 3 1C723C-48040 90 6 1C723C-82500 137 1 1C726C-35910 77 1
1C723C-23450 54 5 1C723C-51001 91 1 1C723C-83300 132 6 1C726C-45750 83 13
1C723C-23711 229 1 1-1 1C723C-85400 126 36 1C726C-47100 86 5
1C723C-26051 60 49 1C723C-51101 92 2 1C723C-86500 141 9 1C726C-47910 89 5
61 64 1C723C-51102 92 2 -1 1C723C-86700 141 10 96 6
1C723C-26070 49 7 1C723C-61301 102 1 1C723C-87500 142 4 124 1
1C723C-27220 63 11 1C723C-61302 102 1-1 1C723C-87550 142 5 1C726C-52200 93 2
1C723C-27500 64 2 1C723C-61303 102 1 -2 1C723C-87560 142 6 1C726C-54460 93 3
1C723C-32001 66 5 1C723C-63201 106 1 1C723C-87561 142 6 -1 1C726C-55200 94 9
1C723C-32002 66 5-1 1C723C-63300 107 7 1C723C-92300 150 1 10
1C723C-33071 67 2 1C723C-63301 107 7 -1 1C723C-92610 151 4 1C726C-56050 98 2
1C723C-33300 68 5 1C723C-63400 107 12 1C723C-92611 151 4 -1 1C726C-56210 98 3
1C723C-33350 68 6 1C723C-63401 107 12 -1 1C723C-92620 151 5 1C726C-63460 106 2
1C723C-33352 68 6 -1 1C723C-63450 108 4 1C723C-92621 151 5-1 1C726C-63820 86 10 -1
1C723C-35200 70 14 1C723C-66601 109 34 1C723C-92810 151 6 17 -1
1C723C-35302 69 3 1C723C-66602 109 34 -1 1C7240-01380 2 1 1C726C-64560 91 7
1C723C-35330 69 4 1C723C-66611 110 35 1C7240-01700 4 1 1C726C-66130 109 57
1C723C-35400 70 15 1C723C-66612 110 35 -1 1C724C-01050 1 8 110 57
1C723C-36510 70 19 1C723C-66770 109 41 197 3 1C726C-66140 19 31 -1
1C723C-36550 70 4 -1 1C723C-66771 109 41 -1 1C724C-01100 1 9 109 58
1C723C-37120 65 8 1C723C-66780 110 42 197 4 110 58
1C723C-37250 71 1-1 1C723C-66781 110 42 -1 1C724C-01310 2 2 1C726C-66450 109 22
1C723C-37260 71 2 -1 1C723C-68700 230 33 1C724C-01380 2 1-1 110 22
1C723C-38100 73 1 1C723C-68710 230 34 1C724C-01520 19 34 1C726C-66510 109 23
1C723C-38200 74 1 1C723C-71150 141 5 1C724C-01530 19 35 110 23
1C723C-38210 74 2 1C723C-71300 116 2 1C724C-01700 4 1-1 1C726C-66560 109 33
1C723C-41200 76 3 1C723C-71400 116 3 1C724C-11711 21 2 110 34
1C723C-41260 76 4 1C723C-71500 117 2 1C724C-91100 144 3 1C726C-66790 109 43
1C723C-42420 80 6 1C723C-71501 117 2 -1 1C726C-00140 5 2 110 44
1C723C-42450 80 7 1C723C-71800 118 2 19 33 1C726C-66810 109 45
1C723C-42880 81 15 1C723C-73100 119 5 71 3 110 46
1C723C-43000 82 1 1C723C-73250 120 7 4 1C726C-66890 109 48
1C723C-43001 82 1-1 1C723C-73350 120 11 5 110 49
1C723C-45110 83 5 1C723C-73380 120 12 72 1 1C726C-76210 41 4
1C723C-45170 83 11 1C723C-74100 121 5 120 4 42 24
1C723C-45180 83 6 1C723C-74201 122 6 1C726C-05360 22 8 1C726C-76220 39 16
1C723C-45530 83 12 1C723C-74221 122 7 1C726C-05570 8 1 42 25
1C723C-45581 84 1 1C723C-74261 122 8 1C726C-07201 126 2 1C726C-83260 129 5
1C723C-46000 85 1 1C723C-74300 122 9 1C726C-07511 126 3 1C726C-83590 133 1
1C723C-46050 85 2 1C723C-74352 122 10 1C726C-20170 91 4 1C726C-83610 133 2
1C723C-46100 85 3 1C723C-74353 122 10 -1 1C726C-25350 58 3 1C726C-83620 133 3
1C723C-47000 86 3 1C723C-74390 122 11 1C726C-26901 153 1 1C726C-83630 133 4




2EH

1C726C-83650
1C726C-83700
1C726C-85400
1C727C-01500
1C727C-01530
1C727C-02010
1C727C-04020
1C727C-04350
1C727C-04720
1C727C-04750
1C727C-05050
1C727C-06100
1C727C-07080
1C727C-07090

1C727C-07150

1C727C-11400
1C727C-12040
1C727C-12060
1C727C-12110

1C727C-12510
1C727C-12520
1C727C-12530
1C727C-12540
1C727C-12550
1C727C-12560
1C727C-12570
1C727C-12600
1C727C-13100
1C727C-13101
1C727C-13110
1C727C-13130
1C727C-13140
1C727C-13141
1C727C-13142
1C727C-13190
1C727C-13191
1C727C-13200
1C727C-13210
1C727C-13290
1C727C-13630
1C727C-13631
1C727C-13650

0%
o
rE
for
1o
R
rE
for

=
HwWW

UWwWwowo
—

= — = N~ =
WO ONNWHEHNORAA=OOOOUTW

LWV hArRADDBAPRADUONNENWOUARANRED

MMUO®m>

2EHZ

1C727C-13651
1C727C-13680
1C727C-13681
1C727C-13850
1C727C-21061

1C727C-21070
1C727C-21071

1C727C-22210
1C727C-22220
1C727C-22230
1C727C-22240
1C727C-22300
1C727C-22330
1C727C-22540
1C727C-23150
1C727C-23310
1C727C-23500
1C727C-23510
1C727C-24020

1C727C-25560
1C727C-26480
1C727C-27260

1C727C-27270

1C727C-27670
1C727C-29610
1C727C-31510
1C727C-31820
1C727C-32020
1C727C-33340
1C727C-34560

1C727C-41210

1C727C-42010
1C727C-42050
1C727C-42060
1C727C-42070
1C727C-42080
1C727C-42100
1C727C-42110
1C727C-42120
1C727C-42130

28z

1C727C-42140
1C727C-42150
1C727C-42200
1C727C-42201
1C727C-42250
1C727C-42270
1C727C-42350
1C727C-42360
1C727C-43200
1C727C-43480

1C727C-43480-1

1C727C-43490

1C727C-44520
1C727C-45300
1C727C-47370
1C727C-48200
1C727C-51450

1C727C-53650
1C727C-53660
1C727C-53670
1C727C-53700
1C727C-53790
1C727C-54060

1C727C-54080
1C727C-54090
1C727C-54920
1C727C-56040
1C727C-61250
1C727C-61800
1C727C-61950
1C727C-63150
1C727C-63160
1C727C-63310
1C727C-63350
1C727C-63360
1C727C-63370
1C727C-65701

1
197

103
103

76
76
107
107
107
107
58
85
96
111
121
123

—

—_ =

e
UL OOONHFHONKF -

W =
A Wwoo N

2EHz

1C727C-65701

1C727C-68580
1C727C-73040
1C727C-73220
1C727C-73260
1C727C-73330

1C727C-73410

1C727C-74750
1C727C-74950
1C727C-76100
1C727C-76250

1C727C-78710
1C727C-81020
1C727C-81030
1C727C-81090
1C727C-81150
1C727C-81470
1C727C-82100
1C727C-82101
1C727C-82110
1C727C-82111
1C727C-82150
1C727C-82280
1C727C-82281
1C727C-82300
1C727C-82301
1C727C-82340
1C727C-82341
1C727C-82350
1C727C-82351
1C727C-82380
1C727C-82381
1C727C-82400
1C727C-82450
1C727C-83010
1C727C-83030
1C727C-83050
1C727C-83060
1C727C-83090
1C727C-83100
1C727C-83151
1C727C-83200
1C727C-83210
1C727C-83230
1C727C-83240

128
128

128
129

129
129

16
131
131
131
129
132

A= DPARWNFEFUITWNWHWOOOATONNUIUITA RAREEFEFWNNE =

—



2EH

1C727C-83240
1C727C-83250
1C727C-83280
1C727C-83290
1C727C-83320
1C727C-83330
1C727C-83391
1C727C-83500
1C727C-83510
1C727C-83550
1C727C-83620
1C727C-83780
1C727C-83781
1C727C-83800
1C727C-83810
1C727C-83880
1C727C-83900

1C727C-86100
1C727C-91250
1C727C-92010
1C727C-92020
1C727C-92100
1C727C-92120
1C727C-92160
1C727C-92180
1C727C-92330
1C727C-92340
1C727C-92350
1C727C-92410
1C727C-92530
1C727C-92540

1C727C-96220
1C727C-99100
1C728C-12200
1C728C-54470
1C728C-74220

1C728C-81400
1C729C-63040
1C729C-96400
1C730C-52320

0ok

o
rE
for

197
132
126
132
129
129
132
130
132
132
130
133
133
133
133
126
122
221

141
122
148
148
148
148
148
148
151
151
151
150
149
149
153
132

43
148

197
126

158
85
88
89

90
91
94

>t

:
2
o

N =

e
ONOTONOWVHENNOULIUITN U

N =
NNOONPAP PR ONPNFRWHEHENNENOWONFEHFOOONO D

2EHZ

1C730C-52320

1C730C-52370

1C730C-62160

1C730C-63240

1C730C-71850
1C7310-68600
1C731C-01400
1C731C-01420
1C731C-01430
1C731C-01440

121
123
139
230

63
64
70
81
88
90
95

96
111

112
121
123
126
139
141
143
157
162
214
230

71

119

126

—
WANEFENRFREEFRWNRF -

N =N
o b

— = = = WwWw
ADONDIAPAWNDIAWFHOFDADPDNWUINNOUONOONONWO

28z

1C731C-01450
1C731C-02001
1C731C-02010
1C731C-02040
1C731C-02051
1C731C-04250
1C731C-04600
1C731C-05600
1C731C-05610
1C731C-06150

1C731C-06160
1C731C-06170

1C731C-06200
1C731C-06201
1C731C-06300
1C731C-06310
1C731C-06350
1C731C-08200
1C731C-08400

1C731C-11071
1C731C-11090
1C731C-11100
1C731C-11121
1C731C-11123
1C731C-11170
1C731C-11201
1C731C-11202
1C731C-11203
1C731C-11300

1C731C-11301
1C731C-11340
1C731C-11341
1C731C-11350
1C731C-11600
1C731C-12100
1C731C-12900
1C731C-13110
1C731C-13610
1C731C-13611
1C731C-17100
1C731C-17410
1C731C-18100
1C731C-18110
1C731C-23010
1C731C-23011

oo
rE
fot
Jo
E
rE
fot

—_ =

—
N DAMPRWOWWOPLAIOTOOOOHHAOAHENODLAWO

1 1 1 1
=

1
[y

2EHz

1C731C-23080
1C731C-23091
1C731C-23201
1C731C-23310
1C731C-23500
1C731C-23770
1C731C-23800
1C731C-23850
1C731C-23870
1C731C-24010
1C731C-24011
1C731C-24020
1C731C-24021
1C731C-24500
1C731C-26010
1C731C-26011
1C731C-26012
1C731C-26080
1C731C-27000
1C731C-27001
1C731C-27020
1C731C-27040
1C731C-27041
1C731C-31004
1C731C-31006
1C731C-31007
1C731C-33001
1C731C-33002
1C731C-36101
1C731C-36102
1C731C-36201
1C731C-36250
1C731C-37150
1C731C-41401
1C731C-41402
1C731C-41403
1C731C-41550
1C731C-42250
1C731C-42501
1C731C-42502
1C731C-45001
1C731C-45100
1C731C-45120
1C731C-45160
1C731C-47000
1C731C-47150
1C731C-47160
1C731C-47170
1C731C-47180
1C731C-47200

1 e
el e TS

1
—

1 1 1
— — —

1
N

—_
HEFOOOODIODODOARADNMNHEHEFEEENNEEFDAMWONDOWHEHOO

=
NNOONO O

[Ergya—ry

—
NOWwWoOwphrWhrhbh,HLDAN

= = =
co W N



HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C731C-47250 34 9 -1 1C731C-66003 109 1-2 1C731C-68470 230 30 1C731C-86303 141 8 -1
1C731C-47400 37 1 1C731C-66004 109 1 -3 1C731C-68500 230 31 1C731C-86304 141 8 -2
1C731C-47451 87 1 1C731C-66005 109 1 -4 1C731C-68570 230 14 1C731C-86450 143 6
1C731C-47500 88 8 1C731C-66006 109 1-5 1C731C-68600 230 32 1C731C-88510 143 7
1C731C-47551 88 9 1C731C-66007 109 1-6 1C731C-68730 111 39 1C731C-88511 143 7 -1
1C731C-47650 88 10 1C731C-66008 109 1 -7 230 49 1C731C-88530 143 8
1C731C-47700 88 11 1C731C-66081 110 1 1C731C-68780 111 40 1C731C-88550 143 9
1C731C-47731 88 12 1C731C-66082 110 1-1 230 50 1C731C-91000 144 1
1C731C-47741 88 15 1C731C-66083 110 1-2 1C731C-68800 232 1 1C731C-91010 144 2
1C731C-47750 88 18 1C731C-66084 110 1 -3 1C731C-68810 230 51 1C731C-91220 146 4
1C731C-47760 88 21 1C731C-66085 110 1 -4 1C731C-68820 230 52 1C731C-91300 144 4
1C731C-47800 89 2 1C731C-66086 110 1-5 1C731C-68850 114 1 1C731C-92600 152 1
1C731C-47850 89 3 1C731C-66087 110 1-6 1C731C-68900 111 41 1C731C-92610 152 2
1C731C-47880 89 4 1C731C-66088 110 1 -7 1C731C-68901 111 41 -1 1C731C-92800 153 3
1C731C-48050 90 7 1C731C-66501 109 32 230 53 1C731C-95290 71 23
1C731C-51000 91 3 1C731C-66502 109 32 -1 1C731C-68910 111 42 1C731C-95350 69 9
1C731C-51010 91 5 1C731C-66503 109 32 -2 230 54 1C731C-95360 69 10
1C731C-51020 91 6 1C731C-66504 109 32 -3 1C731C-71000 115 1 1C731C-95370 69 11
1C731C-52001 93 1 1C731C-66505 109 32 4 1C731C-73050 120 5 1C731C-95380 70 34
1C731C-52100 94 1-1 1C731C-66551 110 33 1C731C-73200 119 7 1C731C-95381 70 34 -1
1C731C-52200 94 3 1C731C-66552 110 33 -1 1C731C-73210 119 8 1C731C-95390 70 35
1C731C-52201 94 3 -1 1C731C-66553 110 33 -2 1C731C-73330 120 10 -1 1C731C-95391 70 35 -1
1C731C-52241 94 4 1C731C-66554 110 33 -3 1C731C-73900 120 13 1C731C-95400 70 36
1C731C-52250 94 5 1C731C-66555 110 33 4 1C731C-74002 121 4 1C731C-95401 70 36 -1
1C731C-52251 94 5 -1 1C731C-66640 109 37 -1 1C731C-74750 123 6 1C731C-95410 70 37
1C731C-52300 95 6 110 38 -1 1C731C-74751 123 6 -1 1C731C-95411 70 37 -1
1C731C-52380 94 4 -1 1C731C-66650 109 55 A 1C731C-74801 123 7 1C731C-95420 71 15
1C731C-52400 94 8 -1 110 56 A 1C731C-74850 123 8 1C731C-95430 154 8
1C731C-53501 96 9 1C731C-66700 109 52 -1 1C731C-74851 123 8 -1 1C731C-95431 154 8 -1
1C731C-53580 96 10 110 53 -1 1C731C-74901 123 9 1C731C-95440 71 16
1C731C-53601 96 11 1C731C-66930 109 49 -1 1C731C-74902 123 9 -1 1C731C-95450 96 18
1C731C-53611 96 12 110 50 -1 1C731C-74951 123 10 1C731C-95460 14 20
1C731C-53700 96 13 1C731C-68101 230 6 1C731C-81060 126 17 1C731C-95461 14 20 -1
1C731C-53710 96 14 1C731C-68111 230 9 1C731C-81501 125 1 1C731C-95462 14 20 -2
1C731C-53750 96 15 1C731C-68150 231 3 1C731C-81502 125 1-1 1C731C-95470 14 21
1C731C-53800 96 16 1C731C-68160 231 7 1C731C-81503 125 1-2 1C731C-95480 15 7
1C731C-56010 98 1 1C731C-68170 231 8 1C731C-81504 125 1 -3 1C731C-95490 71 17
1C731C-56301 98 5 1C731C-68180 231 9 1C731C-81505 125 1 -4 1C731C-95510 70 36 -2
1C731C-56800 9 41 1C731C-68190 231 10 1C731C-81511 126 9 1C731C-95700 1 17 -1
1C731C-57100 99 4 1C731C-68200 231 11 1C731C-81512 126 9 -1 197 16
1C731C-57200 99 5 1C731C-68211 230 10 1C731C-82050 136 1 1C732C-11000 19 9 -1
1C731C-57300 99 6 1C731C-68221 230 11 1C731C-85190 140 4 1C732C-11020 19 10 -1
1C731C-61000 101 1-1 1C731C-68250 230 12 1C731C-85200 140 5 1C732C-11050 19 11 -1
1C731C-61001 101 1-2 1C731C-68261 230 13 1C731C-85201 140 5 -1 1C732C-11070 19 12 -1
1C731C-61330 102 1-3 1C731C-68300 230 25 1C731C-85210 140 6 1C732C-11100 19 13 -1
1C731C-62200 105 1-2 1C731C-68321 230 26 1C731C-85211 140 6 -1 1C740C-61602 100 1-1
1C731C-63410 107 13 -1 1C731C-68351 230 27 1C731C-85900 140 7 1C740C-62151 101 19 -1
1C731C-63460 106 2 -1 1C731C-68391 230 48 1C731C-86101 141 7 1C740C-62251 105 2 -2
1C731C-66001 109 1 1C731C-68400 230 28 1C731C-86102 141 7 -1 1C740C-62301 100 15 -1
1C731C-66002 109 1-1 1C731C-68460 230 29 1C731C-86302 141 8 1C7500-61010 101 2 -1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7500-63260 101 45 -1 1E8540-82110 70 27 1E8775-84120 14 12 1S6000-61220 171 6
1C7530-61002 101 1 -3 31 1E8915-62600 66 2 172 3
1C754C-13100 27 8 -2 45 1E8915-81450 81 3 4
1C754C-13110 27 9 -2 1E8540-82210 70 29 83 1 5
1C754C-13120 27 1-1 33 88 2 173 3
1C754C-13180 27 6 -1 46 95 1 4
1C754C-13210 27 13 -1 1E8540-83210 1 14 96 2 5
1C754C-13650 27 16 -2 197 9 141 1 174 4
1E1060-35171 182 1 1E8550-77400 146 1 164 9 5
202 3 1E8550-84220 81 19 200 7 6
1E1060-35172 182 1-1 1E8552-64620 86 9 -1 1E9058-97300 154 1 175 3
202 3 -1 14 -1 1E9061-63590 86 8 -1 4
1E5001-53350 164 7 1E8559-24890 162 1 15 -1 5
200 5 1E8559-64400 15 5 1E9111-82100 70 8 206 4
1E5200-63620 181 2 8 1E9170-02050 90 2 5
202 14 126 6 1E9256-84900 81 27 6
1E6102-84960 164 11 1E8559-84960 2 6 1E9265-84300 1 5 207 3
1E6102-84970 164 12 6 31 6 3 4
1E6150-56040 60 37 12 11 12 3 5
61 45 14 15 14 3 208 3
86 1 16 13 4
101 47 25 23 5
1E6150-83910 189 16 162 4 15 2 209 4
1E6650-04131 4 3 200 9 4 5
1E6681-86040 17 2 1E8559-84970 14 17 81 5 6
1E6821-02200 90 3 18 88 3 210 3
1E6910-82500 81 18 19 96 3 4
1E6B00-53060 22 11 -2 15 6 143 1 5
49 3 -2 90 10 2 1S6000-61240 171 7
1E8060-67750 111 1 94 11 3 172 6
1E8080-55240 25 1 96 24 162 9 173 6
51 1 25 1E9570-68400 75 1 174 7
53 2 111 44 1E9570-68420 75 2 175 6
1E8235-54470 32 1 143 5 1J3999-07000 164 2 1S6000-81220 192 3B
1E8235-73330 68 11 200 10 1K1140-82500 14 2 4 B
1E8235-84910 14 14 10 -1 15 1 5B
1E8420-55430 48 3 11 1N3300-25100 167 1 6 D
54 2 230 56 202 2 156004-61190 171 1
1E8450-59060 47 3 1E8605-53050 22 11 A 1S6000-61201 171 2 174 1
1E8450-83120 1 13 11 A-1 172 1 156240-61430 178 1
197 8 1E8660-53100 101 4 173 1 156240-62240 170 5
1E8460-83120 14 8 1E8665-81300 70 25 174 2 156240-62350 166 2
1E8490-84130 164 10 81 17 175 1 169 5
200 8 1E8665-82000 66 3 206 2 178 2
1E8510-83050 16 4 81 4 207 1 156240-73100 162 2
1E8540-01200 1 1 1E8665-83150 14 9 208 1 2 -2
197 5 1E8665-83160 14 10 209 2 156240-73111 162 3
1E8540-82100 70 26 26 210 1 3 -2
30 1E8665-83180 14 11 1S6000-61220 171 4 156240-81340 167 13
44 1E8770-53040 22 11 -1 5 187 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS -
156240-81340 187 4 1S6560-62400 168 6 1S6880-61060 202 6 156880-63130 167 11
192 11 1S6560-63160 169 8 1S6880-61100 167 6 1S6880-63160 167 12
12 1S6560-63390 178 4 202 7 156880-63301 207 10
12 -1 212 4 1S6880-61170 167 14 208 11
202 24 1S6560-63400 178 5 1S56880-61200 167 7 156880-63301-1 172 10
1S6460-96100 196 4 1S6560-63533 179 3 202 8 173 11
228 4 1S6560-63540 179 4 1S6880-61301 167 8 1S6880-63500 179 2
1S6480-06100 163 3 213 3 202 9 156880-63630 172 11
1S6480-06350 164 1 1S6560-63552 178 6 1S6880-61302 167 8 -1 173 12
156480-62430 163 8 1S6560-63600 178 7 202 9 -1 1S6880-64050 181 3
181 1 1S6560-63610 178 8 156880-61350 167 9 202 15
182 2 1S6560-64750 181 9 202 10 1S56880-64090 181 4
202 12 202 23 156880-61510 167 10 202 16
13 1S6560-64910 183 2 202 11 156880-64101 181 5
156480-62950 168 7 1S6560-71100 185 4 1S6880-61910 167 29 202 17
203 7 1S6560-74011 185 6 156880-62010 168 2 156880-64201 181 6
1S56480-63320 178 3 217 6 1S6880-62030 168 3 202 18
156480-73050 188 1 1S6560-74030 185 7 1S6880-62040 168 4 156880-64271 181 7
1S6480-73060 188 2 1S6560-74222 189 12 156880-62100 169 1 202 19
1S56480-74140 189 9 1S6560-74232 189 13 1S6880-62150 171 8 1S6880-64290 181 8
1S6480-74280 189 15 1S6560-74300 191 1 172 7 202 20
1S6480-81550 192 14 1S6560-74310 191 2 173 7 156880-64411 182 3
156480-96030 196 3 1S6560-74360 191 4 174 8 202 21
228 3 1S6560-74380 191 5 175 7 156880-64461 182 4
1S6560-06300 163 6 1S6560-81150 192 42 -1 206 8 202 22
1S6560-07600 165 3 1S6560-81212 192 9 207 7 1S6880-64501 183 1
199 3 1S6560-81690 192 23 208 7 156880-64530 183 1-1
1S6560-07700 166 1 1S6560-81691 192 23 -1 209 8 215 1
201 1 224 24 210 7 156880-64811 184 1
1S6560-60600 161 4 1S56561-81650 192 21 156880-62251 169 2 156880-64861 184 2
4 -2 1S6561-95700 195 1 204 2 1S6880-64940 184 3
1S6560-61200 171 3 1S6561-95760 195 2 156880-62252 169 2 -1 216 3
172 2 1S6561-95761 195 2 -1 1S6880-62300 185 1 156880-71301 185 5
173 2 1S6567-74050 185 8 1S6880-62321 169 4 1S6880-72990 186 2
174 3 217 8 156880-62350 169 7 156880-74151 189 10
175 2 1S6880-06053 163 1 1S6880-62450 171 9 156880-81011 192 3
206 3 1S56880-06210 163 4 173 8 156880-81041 192 5
207 2 1S6880-06230 163 5 174 9 156880-81340 192 48
208 2 156880-06350 163 7 175 8 1S6880-81350 192 13
209 3 1S6880-07220 164 3 156880-62511 171 10 156880-81410 192 49
210 2 1S6880-07500 164 6 1S6880-62520 172 8 156880-81411 192 49 -1
1S6560-62060 168 5 200 4 1S6880-62530 173 9 1S6880-81550 192 15
203 5 -1 1S6880-60100 202 1 1S56880-62540 174 10 156880-81560 185 9
1S6560-62200 170 1 1S6880-60200 176 25 1S6880-63040 176 4 192 16
1S6560-62210 170 2 211 1 156880-63070 176 5 156880-81570 187 5
1S6560-62220 170 3 1S6880-61011 167 3 156880-63100 171 11 192 17
205 3 202 4 172 9 1S6880-81590 192 3C
1S6560-62230 170 4 1S56880-61021 167 4 173 10 4 C
1S6560-62300 169 3 202 5 174 11 5C
1S6560-62350 169 6 1S6880-61060 167 5 175 10 6 E




HEHD &7
HEWS 2 s Pes RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

156880-81611 192 156886-76812-1 190 8 -1 156974-06360 200 1 156974-62450 208 8

224 156886-77051 187 1 156974-06500 198 6 209 9
1S6880-81621 192 1S6886-77210 187 2 156974-07240 200 2 210 8

224 1S56886-95690 194 13 1S56974-07300 199 1 156974-62510 206 10
1S6880-81630 192 156888-07390 165 2 156974-07390 199 2 156974-62520 207 8
1S6880-81650 192 1S56888-74050 189 3 156974-27300 161 1 156974-62530 208 9

224 221 1 1 1S6974-62540 209 10
1S6880-81690 192 156888-74070 189 4 156974-56890 203 1 156974-62550 210 9
1S6880-81910 192 221 2 1S56974-60600 161 4 156974-62950 203 7
156880-82111 192 156888-74080 189 5 4 1S6974-63040 211 24
1S6880-87013 193 1 221 3 156974-61170 202 0 156974-63070 211 25
1S6880-87014 193 1-1 156888-74090 189 6 1S6974-61190 206 1 156974-63100 206 11
1S6880-87100 193 2 221 4 209 1 207 9
1S6880-87101 193 2 -1 156888-74100 189 7 156974-61200 206 3 208 10
1S56880-87200 193 3 156888-74110 189 8 207 2 209 11
1S56882-62521 175 9 8 -1 208 2 210 10
1S56882-71000 185 3 156888-74120 189 7 -1 209 3 156974-63130 202 51

217 3 156888-74121 189 7 -2 210 2 156974-63160 202 52
1S56882-81031 192 4 221 5 156974-61240 206 7 156974-63170 204 8
156882-81151 192 7 156888-74180 190 13 207 6 156974-63300 207 10

224 7 156888-74200 189 11 208 6 208 11
1S6882-81170 192 8 1S56888-74250 189 14 209 7 156974-63320 212 3

224 8 156888-74260 189 14 210 6 1S6974-63390 212 4
1S56882-81302 192 10 221 10 156974-61250 206 2 -1 156974-63410 212 5
1S56882-81303 192 10 -1 156888-74320 191 3 207 1-1 156974-63500 213 1
156882-82400 192 30 156888-75100 190 4 208 1-1 1S6974-63530 213 2
1S6882-82451 192 31 1S56888-75301 190 12 209 2 -1 156974-63540 213 3
1S56886-07240 164 4 156888-76201 190 6 210 1-1 156974-63550 212 6
1S6886-07241 164 4 -1 6 156974-61430 212 1 156974-63600 212 7
1S6886-07302 165 1 14 156974-62010 203 2 156974-63610 212 8
156886-07303 165 1-1 156888-76460 190 10 156974-62030 203 3 1S56974-63630 207 11
1S6886-07304 165 1-2 10 156974-62040 203 4 208 12
1S56886-63910 180 2 156888-76881 190 4 1S56974-62060 203 5 156974-63910 214 2
156886-63930 180 3 156888-81750 192 25 156974-62100 204 1 1S6974-63930 214 3
1S6886-63950 180 4 156888-81801 192 26 156974-62200 205 1 156974-63950 214 4
1S6886-72200 186 1 156888-81811 192 27 1S56974-62210 205 2 156974-64810 216 1
1S6886-72201 186 1-1 156888-95600 195 3 156974-62230 205 4 156974-64860 216 2
1S6886-72202 186 1-2 156888-95601 195 3 156974-62240 205 5 156974-64920 215 2
156886-72203 186 1 -3 156888-95611 194 1 1S6974-62250 204 2 -1 1S6974-68500 162 10
1S6886-74501 190 1 156888-95620 194 2 156974-62300 217 1 10
1S56886-74511 190 2 156888-95630 194 3 1S56974-62310 204 3 203 8
156886-75001 190 3 156888-95640 194 4 156974-62320 204 4 211 26
1S6886-75251 190 5 1S6888-95650 194 5 156974-62340 204 5 217 2
1S6886-76350 190 9 156888-95660 194 6 1S56974-62350 204 6 224 1
1S6886-76400 190 3 -1 156888-95670 194 7 156974-62360 201 2 2
1S6886-76411 190 5 -1 1S56888-95680 194 8 204 7 49
156886-76600 190 11 156974-06050 198 1 212 2 1S6974-71100 217 4
1S6886-76750 190 8 -2 156974-06210 198 3 156974-62400 203 6 156974-71300 217 5
1S56886-76802 190 7 156974-06300 198 4 156974-62430 198 7 156974-72050 218 1
1S6886-76811 190 8 1S56974-06350 198 5 1S6974-62450 206 9 1S6974-72990 218 2




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
156974-73050 220 1 156974-81330 24 13 22133-060000 24 37 22157-060000 103
156974-73060 220 2 13 -1 22137-040000 100 40 111
156974-73100 162 2 -1 156974-81340 24 50 22137-050000 9 14 127
2 -3 156974-81350 24 14 61 60 230
156974-73110 162 3 -1 156974-81410 224 51 22137-060000 70 39 22157-080000 4
3-3 156974-81540 24 15 1 17 83
156974-74010 217 6 -1 156974-81550 24 16 133 9 84
156974-74030 217 7 156974-81560 162 10 184 4 97
156974-74060 217 8 -1 217 9 216 4 104
156974-74070 221 2 -1 24 17 230 35 111
156974-74080 221 3 -1 156974-81570 219 5 22137-080000 83 15 121
156974-74090 221 4 -1 24 18 85 6 153
156974-74150 221 6 156974-81630 224 21 89 9 230
156974-74200 221 7 156974-81640 24 2 9 11 22157-100000 11
156974-74220 221 8 156974-81690 24 25 94 12 82
156974-74230 221 9 156974-81750 24 26 107 13 89
156974-74260 221 10 -1 156974-81800 24 27 120 14 22207-020230 29
156974-74280 221 11 156974-81810 24 28 147 3 22207-035230 48
156974-74300 223 1 156974-81811 24 28 -1 181 10 22213-060000 109
156974-74310 223 2 156974-81910 24 29 11 110
156974-74320 223 3 156974-82110 24 30 202 25 165
156974-74360 223 4 156974-82400 24 31 26 199
156974-74380 223 5 156974-82450 24 32 22137-100000 55 12 22217-060000 100
156974-74500 222 1 156974-83310 211 27 82 2 127
156974-74510 222 2 156974-87010 225 1 9% 19
156974-76100 222 3 156974-87100 225 2 98 6 133
156974-76101 222 3 -1 156974-87200 225 3 99 7 213
156974-76110 222 4 156974-95600 227 3 107 14 22217-080000 38
156974-76111 222 4 -1 156974-95610 226 1 123 11 39
156974-76400 222 5 156974-95620 226 2 12 42
156974-76460 222 6 156974-95630 226 3 142 7 146
6 -1 156974-95640 226 4 181 12 22217-100000 49
156974-76600 222 10 156974-95650 226 5 192 37 82
156974-76801 222 7 156974-95660 226 6 202 27 22217-120000 79
156974-76802 222 7 -1 156974-95670 226 7 24 38 146
156974-76811 222 8 156974-95680 226 8 22137-120000 146 5 147
156974-76812 222 8 -1 156974-95700 227 1 147 4 22217-140000 115
156974-76881 222 9 156974-95760 227 2 167 15 22242-000100 9
156974-77050 219 1 156974-95780 226 9 172 13 94
156974-77210 219 2 156974-96030 228 3-1 173 14
156974-81010 224 3 22117-100000 9 31 176 17 109
156974-81030 224 4 22133-040000 192 32 182 5 110
156974-81040 224 5 24 33 192 38 22242-000120 9
156974-81200 224 9 22133-060000 192 33 202 28 27
156974-81300 224 10 34 53 167
156974-81301 224 10 -1 35 207 13 171
156974-81330 219 3 36 208 14 172
4 24 34 211 28 173
224 11 35 24 39 174
12 36 22137-140000 115 2 175

>t

1o
e
fot

D

Ul
HWNOANOOWOWOW

» =
N

= = Ul [
AR OWWOUIO




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22242-000120 182 6 22252-000421 100 26 22312-080200 22 22 22417-200160 61 54
202 29 122 18 44 16 83 17
30 22252-000451 47 4 45 16 99 8
206 13 22252-000471 19 2 49 9 192 39
207 14 28 3 10 224 40
208 15 100 17 22312-100200 44 17 22417-200200 55 13
209 13 101 21 45 17 82 5
210 12 22252-000501 43 5 22351-030010 60 24 6
22242-000150 100 34 100 27 61 21 83 18
105 5 22252-000521 33 2 22351-030012 112 20 -1 153 6
22242-000160 7 10 47 5 231 17 22417-250200 86 20
22242-000170 60 22 22252-000551 43 6 22351-030016 9 33 22417-250250 78 2
61 19 111 19 112 20 192 40
109 25 230 38 132 12 224 41
110 25 22252-000621 30 2 178 9 22417-320250 67 4
22242-000180 56 4 46 2 212 9 68 8
101 42 51 3 22351-040014 129 9 22487-060160 139 4
133 11 56 5 22351-040020 130 4 22487-060200 126 37
229 6 229 7 133 12 22487-060300 111 21
22242-000200 19 1 22252-000721 48 5 22351-040025 28 4 22487-060350 50 5
25 2 54 3 105 3 230 40
33 1 22272-000040 179 5 172 15 22487-060500 111 48
80 1 213 5 173 16 230 60
122 17 22272-000060 141 11 207 15 22487-060550 121 11
161 3 181 13 208 16 22487-080160 83 19
167 17 202 34 22351-050016 132 13 22487-080200 3 12
18 22272-000080 35 2 22351-060020 9 43 22487-080400 120 15
202 31 94 13 -1 22351-060025 34 1 22487-080500 123 13
32 14 -1 22351-060060 9 44 22487-080800 123 14
22242-000220 51 2 22272-000120 86 19 22372-060000 128 4 22487-080900 120 8
107 4 88 26 22372-080000 75 5 121 12
22242-000250 25 3 27 176 20 22487-081100 60 47
27 4 94 15 211 29 61 55
30 1 95 9 22372-100000 98 7 22487-100300 111 22
22242-000300 111 18 22272-000240 112 12 22372-120000 202 54 230 41
22242-000350 43 4 22287-060000 109 51 211 30 22487-100350 111 49
230 36 110 52 22417-160120 61 61 230 61
22242-000451 28 2 22287-080000 109 52 100 41 22487-100600 58 5
22252-000130 230 37 110 53 106 3 22487-101100 121 13
22252-000210 107 15 22292-000240 63 1 111 20 22487-120400 142 8
22252-000280 61 40 112 13 112 21 22551-050180 101 22
167 19 231 16 180 5 22551-050200 19 25
202 33 22292-000250 60 23 214 5 22551-050250 101 43
22252-000300 38 12 61 20 230 39 105 4
22252-000320 108 5 22312-060120 44 15 231 18 22693-320641 126 27
230 15 45 15 19 22695-320321 65 17
22252-000350 100 16 22312-060140 104 2 22417-160160 50 4 126 28
230 16 22312-060200 60 6 184 5 22695-320481 126 29
22252-000380 80 2 61 6 216 5 22695-320641 126 14
22252-000421 52 2 101 7 22417-200160 60 46 30




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

22695-320641 126 31 23414-100000 60 39 24101-062064 30 3 24311-000060 11 6
32 61 47 51 4 24311-000080 181 14
33 101 49 56 7 202 39
34 23414-160000 42 19 229 9 24311-000090 109 28
35 23414-160021 9 15 24101-062074 52 4 110 28
22853-300060 168 9 23418-060000 6 29 24101-062084 54 6 24311-000110 7 7
203 9 23491-140002 49 3 -1 24101-063034 24 2 38 13
22853-300061 168 9 -1 23871-010000 9 3 52 5 24311-000120 9 28
23000-013000 6 32 23871-020000 9 4 24101-063044 32 2 182 7
23000-019000 12 9 23981-730400 6 33 24101-063064 53 4 202 40
10 23981-730600 6 34 24101-063074 54 4 24311-000125 9 36
40 6 23981-731660 6 35 24104-060014 61 41 24311-000140 9 37
23000-035000 3 13 23981-731800 6 36 167 20 10 29
14 24101-060004 61 36 202 36 22 2
15 109 26 24104-060024 100 12 42 20
16 110 26 108 1 24311-000150 22 3
40 7 24101-060014 61 37 111 23 109 29
63 9 24101-060024 101 23 24104-060034 100 18 110 29
112 22 55 24104-060044 100 28 24311-000160 10 30

231 12 24101-060034 109 27 122 4 22 11 B

23000-041000 107 16 110 27 167 21 11 B-1

23000-048000 112 23 230 18 22 27

231 20 24101-060044 23 2 202 37 49 1-1
23000-054000 2 8 60 25 38 24311-000180 10 31
9 61 22 24104-060054 100 19 22 4
107 17 24101-060054 101 24 24104-060064 111 24 49 2
23061-120035 147 6 24101-060064 43 22 24104-060074 47 12 60 8
23061-120300 155 3 24101-060074 28 5 117 3 61 8
23061-120700 5 9 24101-060094 28 20 24104-062024 111 25 101 9
23061-150175 189 17 24101-062024 56 6 24104-062044 19 3 24311-000200 22 5
221 14 60 34 3 -1 39 1
23061-150200 189 18 61 31 48 6 24311-000260 63 10

221 15 101 25 24104-062064 46 3 24311-240100 6 15 C
23061-150295 189 19 25 -1 24104-062074 48 7 30
221 16 44 24111-063044 32 3 181 15
23061-150400 189 20 229 8 24161-151913 27 6 16
221 17 230 19 24165-000292 107 5 202 41
23080-012000 3 17 24101-062034 26 1 24165-000302 47 6 42
23080-014000 5 10 60 26 24190-080002 27 7 24315-000050 10 19
23391-020000 7 2 61 23 63 2 24315-000090 9 24
23393-020000 9 34 24101-062044 24 1 112 14 42 21
23414-050000 230 42 28 6 231 21 24315-000180 42 22
23414-080000 35 10 29 2 24190-100002 34 2 24321-000450 38 1
60 7 101 26 60 40 24321-000500 39 2
61 7 24101-062054 23 3 61 48 100 13
101 8 27 5 86 2 24321-000550 230 20
167 25 33 3 101 50 24321-000650 44 4
202 35 52 3 24311-000050 9 16 45 4
230 17 24101-062064 25 4 35 24321-000800 44 5
23414-100000 42 18 29 3 11 5 45 5




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24321-001350 44 6 24421-305208 111 27 24761-010000 68 1 26014-060162 19 26
45 6 24421-306210 30 4 2 66 7
24341-000070 109 53 51 5 107 6 70 40
110 54 56 8 6 -1 41
24341-000112 10 20 229 10 230 44 42
32 24421-355508 111 28 26013-060162 11 8 83 20
24341-000140 10 33 230 43 26013-080162 58 6 92 3
24341-000200 166 3 24430-122204 171 14 26013-080202 31 12 96 20
201 3 172 16 34 12 21
24341-000260 112 15 17 35 11 99 9
24341-000280 109 30 173 17 36 2 111 50
110 30 18 49 11 124 5
24341-000420 44 7 174 14 55 14 126 38
45 7 175 13 15 127 12
24421-122207 60 48 14 75 3 141 12
61 38 206 14 84 3 151 7
56 207 16 114 2 163 9
24421-122807 61 42 17 147 7 198 8
167 23 208 17 26013-080252 44 20 230 62
202 43 18 21 26014-060202 1 19
24421-152507 111 26 209 14 45 20 81 20
24421-153007 101 45 210 13 21 130 5
24421-153207 39 6 14 26013-080302 119 9 6
108 2 24520-511020 47 13 26013-080402 22 23 7
24421-153507 230 21 24520-511050 52 6 43 23 132 14
24421-173007 61 62 24550-010120 35 9 49 12 197 18
24421-173207 230 22 55 11 26013-080452 38 17 230 23
24421-173507 60 27 94 9B 57 6 26014-060204 164 13
61 24 10 B 26013-080502 71 20 200 12
100 20 24550-010150 119 6 21 26014-060252 3 18

24421-183008 61 62 -1 24550-012150 60 29 22 9 45 -1
24421-203007 19 4 61 26 26013-080552 39 18 26014-060302 116 4
4 -1 24550-014150 11 7 26013-100202 1 18 26014-060452 120 16
24421-203208 31 6 24550-015100 60 30 197 17 26014-060502 3 19
34 3 61 27 26013-100252 43 24 65 10
36 4 94 18 26013-100352 44 22 26014-060602 10 34
55 2 24550-015150 7 3 45 22 26014-080162 1 20
3 65 7 26013-100402 49 13 -1 140 13
24421-203707 60 28 88 4 26013-100852 65 9 144 5
61 25 24550-018250 101 29 26013-120252 59 2 197 19
24421-204708 19 5 24550-020120 25 9 26013-120402 20 2 26014-080202 1 25
28 7 24550-020150 19 7 44 23 6 38
101 27 55 4 45 23 9 46
24421-253807 57 1 5 26014-060122 9 45 19 27
24421-254008 19 6 24550-050250 44 18 22 24 22 25
24421-254208 19 6 -1 45 18 26014-060162 2 10 35 12
101 28 24550-055250 44 19 6 37 60 50
24421-254708 100 21 45 19 9 45 -2 51
24421-255210 33 4 24761-010000 19 8 45 -3 61 63
24421-305007 43 7 50 1 14 22 65




2EH

26014-080202

86
92
93
94
96
100
103
111

113
116
118
121
122

123
124
140

141

143
148
151
162

197
230

D=
WO WNWOWOVWOFENO

NNNN
= WN =

N =N =
OPNADMNODD

30

2EHZ

26014-080202
26014-080252

26014-080302

26014-080402

26014-080652

26014-080802
26014-080902

26014-100162
26014-100252

26014-100352
26014-100402
26014-100502
26014-120302

26014-120602
26016-060164

26016-060252
26016-080352
26018-060124

26022-050162
26023-030102
26023-030162

126

11 -1
13 -1

-030162

26023-040162

26023-040202

26023-060162
26051-060002

26051-080002

26051-100002

26106-060082
26106-060202

26106-080122

26106-080202
26106-080752
26106-100122

26113-080352

200

197

11
76

77
81
86

88

197
86

19
109
110

60

61
101
230

148
60
61

101

109

2EuS

26113-080352
26116-060102
26116-060122

26116-060162
26116-080122

26116-080352
26116-081102

26116-100352

26116-120354
26136-120202
26156-140352
26216-100302
26343-040002

26366-080002
26366-100002
26367-060002
26367-120002

26450-060402
26450-100352
26476-050142

26476-050202
26553-040142

26573-050122-W
26573-060162

26587-050082
26647-060152
26688-120002
26713-060002

115
192
224

83
100

197
39
41
66
81

122
148
192

224

140
191
223
230
127
147
109
110
165
168
191




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26713-060002 192 43 27260-280000 60 12
44 108 3
45 167 27
199 5 202 49
203 10 27260-300000 60 13
223 7 27260-470000 100 7
224 44 27260-620000 100 8
45 29311-095000 153 8
46 41802-210040 70 9 -1
26713-080002 192 46 7C7230-35830 69 5
224 47 7C7230-37810 71 10
26716-060002 95 12 7C731C-01470 3 7
127 14 7C731C-01471 3 7 -1
26716-080002 19 31 7C731C-33130 68 3
34 13 7C731C-33131 68 3 -1
83 8 7C731C-37870 71 11
22 7C731C-37871 71 11 -1
86 11 7C731C-81580 126 22
17 7C731C-81590 126 23
88 17 7E6320-81500 70 7
23 756567-06080 163 2
90 12 756886-81120 192 6
91 8 756974-06080 198 2
107 18 756974-81120 224 6
181 18
202 47
26716-100002 86 11 -1
16 -1
107 19
26716-120002 58 8
146 7
26717-040002 164 16
200 15
26717-060002 109 55
110 56
167 26
202 48
213 7
26737-120002 79 6
26757-080002 146 3
26757-100002 89 11
26772-140002 19 17
26817-080002 153 7
26877-100002 82 7
26877-120002 78 3
26893-000500 192 47
224 48
26956-080202 34 4
27260-220000 60 11
27260-260000 22 6




	목차
	1.엔진관련
	197.엔진관련(F사양
	2.에어클리너
	3.라디에이터
	4.소음기
	5.연료탱크
	6.연료배관
	7.승강실린더
	8.승강실린더드레인호스
	9.컨트롤밸브
	10.롤링밸브
	11.롤링실린더
	12.유압배관
	13.브리더
	14.전장품
	15.전장품(식부부
	16.배터리
	17.더미커플러(F사양제외
	18.컨트롤유니트
	19.입력전동
	20.연결프레임
	21.연결프레임(뒤
	22.미션케이스
	23.펌프구동
	24.입력축
	25.카운터축
	26.리버스축
	27.유성기어
	28.전방디퍼런셜
	29.후방구동
	30.후방출력
	31.브레이크
	32.P.T.O. 구동
	33.P.T.O. 출력
	34.주변속조작
	35.클러치조작
	36.차동고정조작
	37.H.S.T. 조작
	38.H.S.T.
	39.유압펌프
	40.배관
	41.토크제네레이터
	42.플로디바이더
	43.스티어링구동
	44.전차축케이스(좌
	45.전차축케이스(우
	46.전방차동베벨
	47.앞구동축
	48.앞차축
	49.후차축케이스
	50.후방구동축
	51.후차축입력축
	52.사이드클러치축
	53.중간축(뒤
	54.후차축
	55.사이드클러치조작
	56.구동축
	229.(56A)드라이브 축
	57.조작축
	58.후륜휠
	59.전륜
	60.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양제외
	61.P.T.O. 케이스커버(식부부(F사양
	62.P.T.O. 케이스커버(식부부
	63.식부전동
	64.식부구동축(앞
	65.프레임
	66.프론트프레임
	67.톱링크
	68.로워링크
	69.본네트
	70.조작패널
	71.발판
	72.리어데크(F사양제외
	73.보조발판
	74.보조바
	75.시트조작
	76.슬라이드시트
	77.의자지지대
	78.드래그로드
	79.스티어링휠
	80.스티어링축
	81.스티어링칼럼
	82.사이드클러치조작
	83.브레이크조작
	84.브레이크연결
	85.차동고정조작
	86.주변속레버
	87.H.S.T. 조작
	88.변속페달
	89.속도고정
	90.악셀조작레버
	91.P.T.O. 변속로드
	92.P.T.O. 변속
	93.식부레버
	94.식부조작레버
	95.P.T.O. 클러치조작
	96.유니트클러치조작
	97.오토리턴
	98.유압감도
	99.마커조작
	100.식부베벨케이스
	101.식부센터케이스
	102.식부프레임
	103.범퍼
	104.식부케이스취부
	105.식부횡축
	106.종이송축
	107.이송나사
	108.베어링
	109.식부암조합(좌
	110.식부암조합(우
	111.로터장치
	230.(111A)로터장치
	112.정지로터구동축
	231.(112A)로터 드라이브 축
	113.고정플레이트(Z 사양만 & F 사양제외
	232.(113A)고정플레이트(Z 사양만 & F 사양제외)
	114.아우터받이
	115.히치(앞)
	116.히치고정
	117.히치(뒤)
	118.롤링스프링(보정
	119.센터플로트
	120.사이드플로트
	121.식부깊이
	122.레버가이드
	123.승강센서
	124.묘취조절
	125.묘탑재대(조립
	126.묘탑재대연장
	127.묘매트누름지지
	128.묘누름봉
	129.종이송축
	130.베어링
	131.묘이송벨트
	132.종이송캠
	133.종이송클러치
	134.묘탑재대연장
	135.묘스토퍼
	136.묘매트누름
	137.묘대아암
	138.묘매트키퍼
	139.종이송연동
	140.가이드레일
	141.식부프레임
	142.사이드범퍼
	143.클러치조작
	144.식부프레임(예비
	145.묘취판보관대
	146.후사경
	147.예비묘탑재대
	148.마커유니트
	149.센터마커
	150.마커지지대
	151.마커아암
	152.선긋기마커
	153.사이드마커
	154.명판(안전)
	155.부대품
	156.부대품(식부조절게이지)
	157.부대품(Z사양
	158.부대품(묘취판
	159.부대품(푸시피스)
	160.사용설명서
	161.유니버셜조인트
	162.프레임
	163.블로워
	164.전장품(1)
	165.전장품(2)
	166.비료보급센서
	167.마찰구동
	168.롤케이스
	169.롤케이스(바닥
	170.접시롤
	171.롤구동(A)
	172.롤구동(B)
	173.롤구동(C)
	174.롤구동(D)
	175.롤구동(E)
	176.시비기구동
	178.조정지클러치
	179.조정지레버
	180.유니트클러치와이어
	181.시비량조정
	182.마찰클러치
	183.미량조절
	184.조인트클러치
	185.공기탱크
	186.프레임
	187.보조프레임
	188.복토판
	189.호스 & 부츠
	190.호스가이드
	191.작구
	192.호퍼
	193.보호커버
	194.명판
	195.명판(안전)
	196.부대품
	198.블로워
	199.전장품(1)
	200.전장품(2)
	201.비료보급센서
	202.마찰구동
	203.롤케이스
	204.롤케이스(바닥
	205.접시롤
	206.롤구동(A)
	207.롤구동(B)
	208.롤구동(C)
	209.롤구동(D)
	210.롤구동(E)
	211.시비기구동
	212.조정지클러치
	213.조정지레버
	214.유니트클러치와이어
	215.미량조절
	216.조인트클러치
	217.공기탱크
	218.프레임
	219.보조프레임
	220.복토판
	221.호스 & 부츠
	222.호스가이드
	223.작구
	224.호퍼
	225.보호커버
	226.명판
	227.명판(안전)
	228.부대품
	부품번호 찾기

